
 

 CONSEIL MUNICIPAL  

ORDRE DU JOUR 

 

 
 
 
 
1 - Institutions et vie politique - Adoption du procès-verbal de la séance du conseil municipal en date du 09 février 
2023 - (Annexe 1) 
 
2 - Institutions et vie politique - Ville ambassadrice du don d'organes (Annexes 2-3-4) 
 
3 - Intercommunalité - Acceptation du périmètre et des statuts du SIVU fourrière animale (Annexe 5) 
 
4 - Enseignement - Subvention aux écoles privées sous contrat d'association - École Sacré Coeur (Annexe 6) 
 
5 - Enseignement - Subvention aux écoles privées sous contrat d'association - École Saint Jean-Baptiste (Annexe 
7) 
 
6 - Enseignement - Subvention classe de découverte/sortie - Groupe scolaire Paul Émile Victor 
 
7 - Enseignement - Subvention classe de découverte/sortie - École Sacré Coeur 
 
8 - Enseignement - Subvention classe de découverte/sortie - École Saint Jean-Baptiste 
 
9 - Finances locales - Subvention au CCAS 
 
10 - Finances locales - Subvention à l'association "Baisieux Tennis de table" (BTT) 
 
11 - Finances locales - Subvention à l'association "Repair Café" 
 
12 - Finances locales - Subvention à l'association "Tennis Club Baisieux" 
 
13 - Finances locales - Subvention à l'association "La Boule Basilienne" 
 
14 - Finances locales - Subvention à l'association "Soufflé n'est pas joué" (SNPJ) 
 
15 - Finances locales - Subvention à l'association "La Tour Basilienne" 
 
16 - Finances locales - Subvention à l'association "Baisieux à Vélo" 
 
17 - Finances locales - Subvention à l'association "Union National des Combattants" (UNC) 
 
18 - Finances locales - Subvention à l'association "Philharmonie de Baisieux" 
 
19 - Finances locales - Subvention à l'association "École de musique de Baisieux" 
 
20 - Finances locales - Subvention à l'association "Baisieux Volley" 
 
21 - Finances locales - Subvention à l'association "Envol" 
 
22 - Finances locales - Subvention à l'association "So Mouv'" 
 
23 - Finances locales - Subvention à l'association "Yoga Baisieux" 
 
24 - Finances locales - Subvention à l'association "Badminton Club de Baisieux" 
 
25 - Finances locales - Subvention à l'association "Assocation Sportive Baisieux Patro" 
 
26 - Finances locales - Subvention à l'association "Baisieux MMA" 

Séance du 06 avril 2023 à 19 heures 00 
Salle des mariages 

 



 

 
27 - Finances locales - Subvention à l'association "Baisieux Arts Martiaux" 
 
28 - Finances locales - Subvention à l'association "Club des aînés" 
 
29 - Finances locales - Subvention à l'association "APEL Sacré Coeur" 
 
30 - Finances locales - Subvention à l'association "APEL Saint Jean-Baptiste" 
 
31 - Finances locales - Subvention à l'association "Amicale PEV" 
 
32 - Institutions et vie politique - Communication sur l'état des indemnités des élus siégeant au conseil municipal 
(non soumis à vote) - (Annexe 8) 
 
33 - Fiscalité - Vote des taux des taxes directes locales 
 
34 - Finances locales - Montant de la provision pour créances douteuses 2023 
 
35 - Finances locales - Approbation du compte gestion 2022 (Annexe 9) 
 
36 - Finances locales - Approbation du compte administratif 2022 (Annexe 10) 
 
37 - Finances locales - Calcul du résultat de l'exercice budgétaire 2022 
 
38 - Finances locales - Constitution d'une provision pour risques 
 
39 - Fonction publique - mise à jour du tableau des effectifs (Annexe 11) 
 
40 - Finances locales - Vote du budget primitif 2023 (Annexe 12) 
 
41 - Développement durable - aide à l'achat de vélo (Annexe 13) 
 
42 - Développement durable - aide à l'achat d'un récupérateur d'eau (Annexe 14) 
 
43 - Information - avis du Préfet sur le dossier Wonterspan (Annexe 15) 
 
44 - DDM 2023-01-05 
 
45 - DDM 2023-01-06 
 
46 - DDM 2023-01-07 
 
47 - DDM 2023-01-08 
 
48 - DDM 2023-01-09 
 
49 - DDM 2023-01-10 
 
50 - DDM 2023-01-11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 







Page 1 sur 15 

 

CONSEIL MUNICIPAL  

PROCES VERBAL 
 

 

 

Jean-Pierre MACRE, secrétaire de séance 
 

Institutions et vie politique 
 
1. Adoption du Procès-Verbal - Séance du Conseil Municipal en date du 15 décembre  2022 – (Annexe 1) 
2. Wonterspan 

 
Finances locales 
 
3. Débat sur le rapport d’orientation budgétaire (ROB) – (Annexe 2) – (non soumis à vote) 
4. Adoption du règlement budgétaire et financier (RBF) – (Annexe 3) 

 
Libertés publiques et pouvoirs de police 
 
5. Mise en place de la redevance d’occupation du domaine public (RODP) – (Annexe 4) 
6. Modification des modalités de mise à disposition et de location des salles municipales – (Annexe 5) 

 
Urbanisme 
 
7. Mise en place de la procédure de déclaration préalable pour la pose de clôtures, portails et portillons 

 
Fonction publique 
 
8. Création d’un poste non permanent d’adjoint technique à temps non complet pour les missions d’entretien 

des locaux 
 

Enfance Jeunesse  
 
9. Aide au BAFA – (Annexes 6 et 7) 
10. Modification du règlement intérieur des activités péri et extrascolaires – (Annexe 8) 
11. Modification des tarifs des activités péri et extrascolaires – (Annexe 9) 

 
Culture 
 
12. Signature d’une convention de partenariat dans le cadre des Belles Sorties 2023 – (Annexe 10) 

 
 

Décisions du Maire 
 
13. Recours à un accompagnement juridique 
14. Appel à cotisation 2023 – URACEN  
15. Appel à partenariat – Conception et réalisation du bulletin municipal et du calendrier des fêtes de la 

commune 
16. Appel à partenariat – Mission d’assistance à maîtrise d’ouvrage spécialisée dans le marché de chauffage 
17. Modification des tarifs d'emplacements du vide-greniers 

 

Séance du 09 février 2023 à 19 heures 00 

Salle des mariages 
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1  - Institutions et vie politique – Adoption du Procès-Verbal – Séance du Conseil Municipal en date du 15 
décembre 2022 – (Annexe 1) 

 

Il est proposé au conseil municipal d'adopter le procès-verbal de la séance du 15 octobre 2022 ci-joint annexé  
(annexe 1). 

Pas de remarques. 

Adopté à l’unanimité 

2  Wonterspan 
 

Vu le code générale des collectivités territoriales ; 
Vu le code de l'environnement et notamment l'article L. 511-1 relatif à l'encadrement des activités à risque pour 
l'environnement ; 
Considérant que la commune a été interpellée début janvier par un riverain au sujet de l'implantation d'une usine 
de la société Wonterspan à Blandain, commune frontalière limitrophe ; 
Alertée sur les conséquences environnementales de cette installation, la commune de Baisieux a transmis ses 
observations dans le cadre de l'enquête publique ouverte en Belgique. 

En effet, la SA Wonterspan a sollicité l'obtention d'un permis pour la construction et l'implantation sur le site de 
la rue de l'Arbrisseau à Blandain d'une exploitation d'une unité de fabrication de pellets ou copeaux de bois pour 
animaux comprenant une installation de valorisation et de coincinération de déchets de bois. 

La commune a fait part de ses inquiétudes concernant cette demande et les répercussions possibles sur la 
qualité de l'air aux alentours de cette installation. Ces répercussions pourront impacter le territoire de 
notre commune, limitrophe de la commune de Blandain, à la fois pour la santé des habitants mais 
également en terme de retombées sur les sols, telles que les terres agricoles qui représentent 75 % de 
notre commune. 
En effet, d'après nos informations, cette demande concerne une unité qui produira 80000 tonnes de 
pellets par an. L'énergie nécessaire pour sécher ces pellets sera fournie en brûlant 20000 tonnes de 
déchets de bois potentiellement pollués avec des peintures ou du vernis. Aucune mesure ne semble 
être proposée pour traiter les rejets dans l'air alors que les risques de rejets de COV, dioxines ou plomb 
sont à considérer. 
L'impact environnemental de cette installation sur les territoires environnants, dont notre commune, 
nous semble sous-estimé. Le demandeur ne semble relever que de possibles effets de charroi sans 
évoquer les risques liés aux émissions des cheminées (annexe 2). 
Considérant que la population de la commune de Blandain et de ses environs semble également se mobiliser 
contre l'implantation faisant l'objet de l'enquête publique ; 
Considérant l'avis très défavorable de la commune de Baisieux manifesté dans le cadre de cette enquête ; 
Considérant la saisine reçue de la préfecture du Nord à obtenir l'avis de la commune en vue de l'obtention d'un 
permis unique pour le projet de construction et d'exploitation d'une unité de fabrication de pellets ou de 
copeaux pour animaux comprenant une installation de valorisation et de coincinération des déchets de bois ; 
 
Il est proposé au conseil municipal : 
 

-  d'émettre un avis défavorable à la demande de permis unique, 

-  de transmettre cet avis à la préfecture du Nord avant le 16 février 2023. 
 

Monsieur DELRUE transmet un avis personnel : si la qualité des bois utilisés est conforme aux engagements, ce 
mode de chauffage est économique et écologique, et donc positif. 
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Personnellement il émettra un avis favorable. 
Madame SCHOEMAECKER indique que sur la partie émission il n’y a pas de détails, uniquement des calculs et des 
approximations. Le manque de précisions, et des demandes d’adaptations sont prévues mais à échéance de 4 ans. 
Cette même société a déjà été condamnée pour faux documents. 
Monsieur DEVYLERRE souhaite connaître la capacité de la commune à bloquer ce type de projet sur un terrain 
étranger. 
 
Arrivée de Matthieu THERY. 
 
Monsieur le Maire indique avoir rencontré le Bourgmestre de Tournai qui a émis un avis défavorable mais qui 
n’est pas non plus décisionnaire puisque cette décision dépend du délégué de l’administration. 
 
Monsieur HUON indique que la prudence ne signifie pas refuser. 
 
Monsieur PAQUIER indique que le bois objet de l’incinération est verni et pollué, ce qui est problématique. 
L’usage de pellets n’est pas en cause. 
 
2 abstentions : Francis DELRUE – Bruno DEWAILLY 
 

3 - Finances locales – Débat sur le rapport d’orientation budgétaire (ROB) – (Annexe 2) – (non soumis à vote) 
 
 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L. 2312-1 et D. 2312-3 ;  
 
Vu la loi n° 2018-32 du 22 janvier 2018 de programmation des finances publiques pour les années 2018 à 2022 et 
sa version en vigueur au 30 janvier 2023 ;  
 
Vu le décret n° 2016-841 du 24 juin 2016 ; 
 
Vu la présentation faite lors de la commission Finances en date du 25 janvier 2023 ; 
 
Considérant qu’un débat sur les orientations générales du budget, s’appuyant sur un rapport d’orientation 
budgétaire, est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus ; 
 
Considérant que ce débat permet au conseil municipal de discuter des orientations budgétaires qui préfigurent 
les priorités qui seront inscrites dans le cadre du budget primitif ; 
 
Considérant que le débat doit se tenir dans les deux mois précédant l’examen du budget primitif ; 
 
Considérant que le débat d’orientation budgétaire ne revêt pas de caractère décisionnel, l’assemblée, par son 
vote, prend acte de la tenue du débat et du rapport sur la base duquel se tient le débat d’orientation budgétaire 
; 
 
Monsieur VERBECQUE situe l’exercice du ROB par rapport au vote du budget qui interviendra en avril prochain. 

Le contexte cette année est impacté par les suites de la crise sanitaire, le contexte ukrainien mais aussi 
inflationniste : augmentation du coût de l’énergie, politique de revalorisation salariale notamment pour les 
collectivités territoriales, les conséquences des réformes fiscales. Pour 2023, suppression en partie de la CVAE. 
La prudence s’impose donc mais certaines mesures protectrices gouvernementales permettront de limiter ces 
impacts négatifs. 
Contexte national, croissance du PIB de 0.8%, taux de chômage à 7.3%, déficit public de 5%, remontée des taux 
d’intérêt qui va limiter les capacités d’investissement, dette publique à 114.5%. 
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Inflation et évolution des prix à la consommation : flambée fin 2022, notamment pour combustibles, carburants, 
électricité. Conséquences sur les charges à caractère général des communes et notamment les achats pour les 
communes. 
Impact sur les taux d’intérêt, ont remonté en lien avec l’inflation. Aujourd’hui on est aux alentours de 3% ou 4%. 
Le taux moyen de la dette pourrait ne pas augmenter en 2022 pour les collectivités. 2023 verra le début de cette 
hausse. 
LOF 2023 : protection contre l’inflation – dotations de l’Etat – fiscalité – autres dispositions 

• protection contre l’inflation : enveloppe de 1.5 millions € distribuée sous forme de dotations individuelles. 
Sous conditions. Fonds de sauvegarde. Limitation à 15 % pour les tarifs réglementés du gaz et de l’électricité 

• dotations aux collectivités locales restent stables : positif au regard de certaines années qui avaient vu un 
écrêtement des dotations. La DSR augmentera de 90 Millions d’euros. 

• suppression de la CVAE : en 2 temps 2023 (moitié) et 2024 (totale), avec une compensation dont les modalités 
ne sont pas encore totalement définies. 

• Revalorisation de 7.1% des bases fiscales en lien avec l’inflation. 

• Modernisation de la comptabilité locale : M57, RBF. Jusqu’à une démarche de certification des comptes. 

• Redressement des comptes publics : uniquement pour les communes dont les dépenses réelles de 
fonctionnement sont supérieures à 40 millions d’euros. 

Impacts pour la commune de Baisieux :  
Impacts suite à la crise de l’énergie : suite aux nouvelles constructions, il faut maîtriser les dépenses de 
fonctionnement de ces équipements. 
Devenir du marché de la chaufferie biomasse : nécessité d’investissement pour conserver les 2 sources d’énergie. 
Réflexion sur la température dans les bâtiments municipaux pour le développement durable et la maîtrise des 
dépenses. Également recherche des financements publics. 
Production de notre propre énergie, avec la pose de panneaux photovoltaïques sur la salle Suzanne Régnier. 

3 axes :  
-  Développer le bien-vivre à Baisieux : réalisations en 2022 pour préserver le caractère rural, participer à la vie 

 associative, profiter des commerces de proximité.  
 Le CCAS et la solidarité seront priorisés pour les aînés et les personnes démunies.  
 Aménagement d’un Relais Petite Enfance. 
 Evénements et festivités : promotion de la culture et animations diverses. 
-  Volet énergétique : agir sur la capacité de production de chaleur et son utilisation = chaufferie et production 

 d’énergie solaire. 
-  Consolider les organisations, sécuriser les actifs : poursuivre la consolidation de l’organisation, notamment 

 au sein des services techniques. Législation des marchés publics, résiliation du BEA de la gendarmerie. 
 Consolider les procédures, les contrats : certification des comptes à venir. 
 Recrutement d’un Directeur des Services Techniques – déconstruction des salles Delzenne et Leroy – 
 sécurisation des accès aux bâtiments municipaux – sécuriser les procédures administratives et juridiques. 

• Fonctionnement du budget municipal qui permet de dégager une épargne brute qui nourrit une Capacité 
d’Auto Financement (CAF) pour financer partiellement les dépenses d’investissement. 

• Subventions à aller chercher par rapport aux politiques publiques 

• Recours limité à l’emprunt 

• Recettes de fonctionnement en hausse à 4 millions 1, en hausse. 837€/hab, nous sommes dans la partie faible 
des communes de taille identique. 

• Fiscalité locale, 1er poste de recettes : augmentation des bases locatives. Taxe foncière bâti, relèvement en 
2022 mais reste la commune où le produit de la taxe reste le plus faible. 

• Fiscalité reversée : stabilité au regard du potentiel financier et du potentiel fiscal 

• Dotation globale de fonctionnement, DGF : une part forfaitaire et une part de péréquation. 

• Dotation de Solidarité Rurale et Dotation Nationale de Péréquation : évoluent en fonction du potentiel 
financier qui est calculé de la façon suivante 

Dotation Globale de Fonctionnement 264 000€ en 2022 : stabilité, idem pour DSR et DNP 
En 2023, effet population à prendre en compte 

• Dépenses fonctionnement = 3.7 millions, augmentation notamment du poste RH avec le relèvement du point 
d’indice. Charges à caractère général ont diminué en dépit du contexte inflationniste. 



Page 5 sur 15 

 

• Dépenses de fonctionnement = 740€ / hab, le plus bas du panel 

• Dépenses de personnel conformes aux prévisions budgétaires et encore bien inférieures aux communes du 
panel 

• Autres charges courantes stables, efforts pour les associations 

• Epargne brute = différence entre recettes et dépenses (épargne nette = on déduit les remboursements 
d’emprunts) 

• 622 000€ CAF brute 318 000€ en CAF nette – particularité liée à la gendarmerie en raison du dépôt de bilan 
de la SCI des casernes : le loyer financier a été provisionné sur le dernier trimestre (105 000€) en fonction du 
devenir juridique de ce montage. Soit une CAF de 213 000€ 

• Etat de la dette au 31/12/2022 : 3 876 000€ restant / capacité de désendettement à 8.1 ans après provision 
du loyer financier de la gendarmerie 

• Dépenses d’investissement sur 2022 : fin de paiement des opérations école et salle de sport – remboursement 
du prêt relais – nouveau système d’information – aire de jeux – vidéoprotection 

• Recettes d’investissement : 2 millions 511€ (subventions d’investissement – FCTVA...) 
Monsieur le Maire donne la parole : 
Monsieur DELRUE : la CAF nette en 2022 est de 318 000€, ce qui peut paraître correct, mais non : au regard 
de la sincérité, les 105 000€ devraient apparaître. La CAF est inférieure à l’augmentation des taxes. Le 
pourcentage de la CAF par rapport aux dépenses de fonctionnement est en baisse. Les dépenses de 
fonctionnement augmentent de 16% à cause des charges salariales malgré l’absence de service 
supplémentaire. Satisfaction sur le loyer de la gendarmerie, au vu de la stabilisation, mais devrait être en 
augmentation. 
En 2023, l’opposition est favorable à la reconduction des activités et aux nouvelles propositions mais contre 
l’augmentation des effectifs municipaux. 
L’actualisation des bases à 7.1% ne doit pas être supportée par les basiliens.  
Proposition d’établir le budget avec 5% d’augmentation, au niveau de l’inflation. 
La remise en état de la chaufferie bois est prioritaire. 
Le benchmarking est un moyen de se justifier. 
Monsieur VERBECQUE indique que les chiffres sont l’occasion de montrer ce que l’on veut montrer et qu’il y 
a nécessité de renforcer les effectifs et les compétences dans certains domaines.  
Le dossier complexe de la gendarmerie ampute les dépenses basiliennes. 
Le fait de voter contre les budgets, est le droit de l’opposition, mais cette opposition n’est pas constructive 
dans une période où le contexte économique est compliqué. 
On sort une CAF positive. 
Monsieur DEWAILLY demande pourquoi les 105 000€ ne sont pas indiqués dans les tableaux. 
Les tableaux ne sont pas faits en incluant les 105 000€ car ce sont les comptes officiels, en expliquant que 
cette somme est isolée, en attente du retour de la trésorerie pour savoir où les inscrire. 
Monsieur le Maire précise ce qui a été indiqué en commission à savoir que l’on attend la marche à suivre de 
la part de la trésorerie pour les 105 000€. 
Monsieur le Maire fait un comparatif entre 2019 et 2022 : les recettes de fonctionnement ont augmenté de 
15%, les charges de fonctionnement ont augmenté de 11 %. 
Les efforts doivent être faits sur les charges à caractère général. 
La demande de réduction de la fiscalité est de la démagogie. 
Madame CUSSEAU revient sur les propos de Monsieur DELRUE qui précisait que les salles Delzenne et Leroy, 
n’étaient pas prêtes de s‘écrouler. Madame CUSSEAU précise que Monsieur DELRUE n’est pas un expert, 
contrairement à ceux qui ont rendu leur avis.  
Elle précise que les moyens humains étaient tellement bas, qu’ils ne peuvent qu’augmenter. 
Il ne faut plus parler de RAM-PMI, mais bien de relais petite enfance. 
 
Monsieur Delrue indique que Monsieur le Maire a utilisé des chiffres faux puisqu’il manque les 105 000€. 
Sur le personnel, avant une équipe minimum pilotait des entreprises extérieures. Il faut calculer l’efficacité 
de l’un et de l’autre des systèmes. 
La capacité de désendettement est de 7.65 années et non de 8.1 si on retire les 105 000€. 
Actuellement une dérive est en place qu’il sera difficile de rattraper pour financer les investissements. 
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Madame LECLERCQ indique que Monsieur DELRUE devrait préciser qu’il ne souhaite pas du personnel 
communal mais des prestataires extérieurs. Il faut faire face à l’encadrement des enfants présents. 
Le ratio par habitants de frais de personnel 300€, les autres sont entre 400 et 450 €/hab. 
Oui il y a un rééquilibrage en cours ce qui ne signifie pas d’inverser la tendance et de supprimer 
l’externalisation. 
Pour ce qui est récurrent, il vaut mieux internaliser. 
Monsieur DELRUE précise qu’il n’a jamais dit que le personnel était fainéant et qu’il faut optimiser certaines 
prestations par des entreprises qui sont équipées et savent faire ce qui n’est pas le cas chez nous. 
Madame CUSSEAU réagit sur la partie jeunesse : Baisieux était très mauvais élève au regard du prix des repas, 
qui est conséquent, depuis de nombreuses années. 
Oui car le choix a été fait de faire appel à des prestataires extérieurs, à du personnel, de louer du matériel.  
Pour avoir de meilleurs tarifs, il fallait investir dans du matériel et dans du personnel. 
 
Aujourd’hui on essaie de rattraper les choix du passé. Il y a 20 encadrants en cantine dont il faut tenir compte, 
Et 7 personnels API. 
 
Madame SCHOEMAECKER revient sur le parking : il n’avait pas été prévu de parking, juste un plan de 
l’architecte. La MEL va faire 20 places. Le reste à la charge de la commune alors que cela n’avait pas été prévu. 
L’aire de jeux qui a brûlé, pourquoi l’indemnisation par les assurances n’a pas été utilisée pour reconstruire 
une aire de jeux ? 
Monsieur ANTUNES souhaiterait avoir les plans de l’aire de jeux. 
Madame HERMAN indique avoir souvenir d’une discussion avec le Maire de l’époque Monsieur DUPONT, lui 
précisant vouloir repousser l’aire de jeux. 

 Il est proposé au conseil municipal de prendre acte du débat sur les orientations budgétaires de la commune 
 pour l’exercice 2023. 

 Monsieur le Maire clos le débat d’orientation budgétaire. 

4  - Finances locales – Adoption du règlement budgétaire et financier (RBF) – (Annexe 3) 
 
 

Vu le code général des collectivités territoriales ; 
 
Vu le code général des finances publiques ; 
 
Vu la délibération n° 2022.10.15 du conseil municipal en date du 03 octobre 2022 relatif à l'adoption du référentiel 
M57 de la nomenclature comptable ; 
 
Considérant que dans ce cadre, le règlement budgétaire et financier devient obligatoire ; 
 
Considérant que le règlement budgétaire et financier a pour objectif principal de clarifier et de rationnaliser 
l'organisation financière et la présentation des comptes locaux, qu'il est valable pour la durée de la mandature et 
peut toutefois être révisé ;  
 
Vu la présentation faite lors de la commission Finances réunie en date du 25 janvier 2023 ;  
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

• d'adopter le règlement budgétaire et financier ci-joint annexé (annexe 3).  
 
Adopté à l’unanimité 
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5 – Libertés publiques et pouvoirs de police – Mise en place de la redevance d’occupation du domaine publique 
(RODP) – (Annexe 4) 

     
 
 Rappel du contexte : 
 
Depuis la loi du 1er juillet 2006, modifiée par la loi du 29 décembre 2020, toute occupation ou utilisation du domaine 
public d'une personne publique mentionnée à l'article L. 1 donne lieu au paiement d'une redevance sauf lorsque 
l'occupation ou l'utilisation concerne l'installation par l'Etat des équipements visant à améliorer la sécurité routière ou 
nécessaires à la liquidation et au constat des irrégularités de paiement de toute taxe perçue au titre de l'usage du 
domaine public routier. 

Par dérogation aux dispositions de l'alinéa précédent, l'autorisation d'occupation ou d'utilisation du domaine public 
peut être délivrée gratuitement : 

1° Soit lorsque l'occupation ou l'utilisation est la condition naturelle et forcée de l'exécution de travaux ou de la 
présence d'un ouvrage, intéressant un service public qui bénéficie gratuitement à tous ; 

2° Soit lorsque l'occupation ou l'utilisation contribue directement à assurer la conservation du domaine public lui-
même ; 

3° Soit lorsque l'occupation ou l'utilisation contribue directement à assurer l'exercice des missions des services de l'Etat 
chargés de la paix, de la sécurité et de l'ordre publics ou du contrôle aux frontières dans les aéroports, les ports et les 
gares ; 

4° Soit lorsque l'occupation ou l'utilisation permet l'exécution de travaux relatifs à une infrastructure de transport 
public ferroviaire ou guidé. 

5° Soit lorsque l'occupation ou l'utilisation est soumise au paiement de redevances sous la forme de baux ou de licences 
consentis à titre onéreux autorisant l'exercice de pêche professionnelle ainsi que la navigation, l'amarrage et le 
stationnement des embarcations utilisées pour cette activité. 

En outre, l'autorisation d'occupation ou d'utilisation du domaine public peut être délivrée gratuitement aux 
associations à but non lucratif qui concourent à la satisfaction d'un intérêt général. 

Lorsque l'occupation du domaine public est autorisée par un contrat de la commande publique ou qu'un titre 
d'occupation est nécessaire à l'exécution d'un tel contrat, les modalités de détermination du montant de la redevance 
mentionnée au premier alinéa sont fonction de l'économie générale du contrat. Lorsque ce contrat s'exécute au seul 
profit de la personne publique, l'autorisation peut être délivrée gratuitement. 

Monsieur VERBECQUE présente le tableau, un premier jet, qui sera sans doute revu par la suite. 

Monsieur DEWAILLY reprend ses propos de la commission : il s’agit d’une taxe supplémentaire, et comment va-t-on 
contrôler tout cela ? si l’on ne contrôle pas, cela peut être frustrant pour ceux qui feront la démarche par rapport à 
ceux qui ne le font pas 

Monsieur VERBECQUE explique que c’est une obligation, et que le fonctionnement existe déjà, les entreprises faisant 
la demande, simplement les tarifs n’existaient pas, ce qui est illégal. 

Madame SCHOEMAECKER précise qu’un certain nombre de règles et de dispositifs existent et ne sont pas contrôlés. 

 
Vu le code général des collectivités territoriales et notamment les articles L. 1311-5 à L. 1311-7, L. 1611-5, L. 2213-
6 et L. 2331-4 ;  
 
Vu le code général de la propriété des personnes publiques et notamment les articles L2121-1, L2122-1 et 

https://www.legifrance.gouv.fr/affichCodeArticle.do?cidTexte=LEGITEXT000006070299&idArticle=LEGIARTI000006361124&dateTexte=&categorieLien=cid
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suivants, L. 2125-1 à L. 2125-6 ; 
 
Vu le code des relations entre le public et l’administration en son article L. 211-2 ; 
 
Vu le code de la protection des données personnelles ; 
 
Vu le code pénal ; 
 
Vu le code de la voirie routière et notamment l’article 113-2 ; 
 
Vu le code de la route ; 
 
Vu le règlement général de voirie communautaire ; 
 
Vu la présentation faite lors de la commission Finances en date du 25 janvier 2023 ; 
 
Considérant que pour la bonne gestion du domaine public, il convient de préciser les conditions d'occupation du 
domaine public ; 
 
Considérant que les occupations privatives du domaine public routier, temporaires ou permanentes, doivent être 
soumises à la perception de droits de voirie ; 
 
Considérant que les occupations temporaires du domaine public, de quelque nature qu’elles soient, obéissent à 
une réglementation spécifique et nécessitent le dépôt d’une demande auprès de la mairie ; 
 
Considérant que l’utilisation temporaire du domaine public donne lieu au paiement d’une redevance ; 
 
Considérant que le conseil municipal est compétent pour fixer le montant de ces redevances ; 
 
Considérant les demandes d’occupations temporaires du domaine public susceptibles d’être sollicitées sur le 
territoire communal ; 

 
Il est proposé au conseil municipal :  

 

• De fixer les tarifs tels que proposé en annexe 1, tarifs revalorisés annuellement en fonction de l’index 
Travaux Publics-TP01-Index général tous travaux – base 2010 Insee, 

• D’appliquer la tarification précédemment énoncée à compter du 1er juillet 2023, 

• D’imputer les recettes correspondantes au budget. 
 
1 abstention : Francis DELRUE  
 
 

6  – Libertés publiques et pouvoirs de police – Modification des modalités de mise à disposition et de location des 
salles municipales – (Annexe 5) 

 
 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L. 2122-21, L. 2144-3 et L. 2212-1 et 2 ; 
 
Vu le code général de la propriété des personnes publiques ; 
 
Vu le code de la construction et de l'habitation ;  
 
Vu le décret n° 95-960 du 08 mars 1995 modifié relatif à la commission consultative départementale de sécurité 
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et d'accessibilité ;  
 
Vu le décret n° 2006-555 du 17 mai 2006 relatif à l'accessibilité des établissements recevant du public, des 
installations ouvertes au publics et des bâtiments d'habitation, et modifiant le code de la construction et de 
l'habitation ;  
 
Vu l'arrêté du 25 juin 1980 modifié portant approbation des dispositions générales du règlement de sécurité 
contre les risques d'incendie et de panique dans les établissements recevant du public ; 
 
Vu l'arrêté préfectoral n° 930/2016 du 24 mars 2016 relatif à la commission consultative départementale de 
sécurité et d'accessibilité (CCDSA), à ses sous-commissions spécialisées, aux commissions d'arrondissement et aux 
commissions communales ;  
 
Vu l'arrêté n° 20.07.028 du 16 juillet 2020 prononçant la fermeture de la salle Louis DELEZENNE, sise avenue 
d'Ogimont, pour raisons de sécurité ;  
 
Considérant le rapport n° 2967 du 08 novembre 2022 de la commission de sécurité de l'arrondissement de Lille 
établi par l'entreprise PREVENORD donnant un avis défavorable à la poursuite d'exploitation de la salle 
polyvalente et de sports Louis DELEZENNE et Charles LEROY ; 
 
Considérant qu'en application des pouvoirs de police qui lui sont confiés, le Maire peut interdire l'utilisation d'un 
équipement au titre de la sécurité publique si cet équipement ne satisfait pas aux normes de sécurité nécessaires 
à son utilisation ;  
 
Considérant que le rapport de la commission de sécurité émette un avis défavorable motivé par la non-conformité 
concernant la stabilité au vu des structures et notamment sur le principe de non-effondrement des structures 
entres elles ; 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

• De suspendre toute utilisation de la salle LEROY à compter du 13 février 2023, 

• De modifier en conséquence la grille tarifaire et le règlement intérieur des locations de salles afin de ne 
plus y faire figurer la salle LEROY (annexe 5).  

 
Adopté à l’unanimité 
 

 

7 – Urbanisme – Mise en place de la procédure de déclaration préalable pour la pose de clôtures, portails et 
portillons 

 
Vu le code général des collectivités territoriales ; 
 
Vu le code de l'urbanisme, notamment son article R. 421-12 permettant de soumettre à la procédure de 
déclaration préalable, l'installation des clôtures, portail et portillon sur le territoire de la commune, pour s'assurer 
du respect des règles fixées par le document d'urbanisme de la commune (Plan Local d’Urbanisme), afin d'éviter 
la multiplication de projets non conformes et le développement de procédures d'infraction aux règles du PLU ; 
 
Vu le décret n° 2014-253 du 27 février 2014 qui définit les nouvelles règles applicables au régime des autorisations 
d'urbanisme ;  
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Considérant qu'à ce titre, les collectivités ont le choix de contrôler ou non un certain nombre d'actes en matière 
d'urbanisme ;  
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

• De soumettre les travaux d’édification de clôture, portail et portillon à déclaration préalable sur 
l’ensemble du territoire communal, à l’exception des clôtures nécessaires à l’activité agricole ou 
forestière. 

1 abstention Jean Michel FIEVET 

 

 

8 – Fonction publique – Création d’un poste non permanent d’adjoint technique à temps non complet pour les 
missions d’entretien des locaux 

Vu le code général de la fonction publique, notamment son article L.332-23-1° ; 

Vu la non-reconduction des contrats "Parcours emploi compétences" décidée par l'État ; 
 
Considérant la nécessité, pour palier à la suppression d'un contrat PEC existant au sein de la commune, de créer 
un poste non permanent d'adjoint technique (catégorie C) à temps non complet pour un volume horaire annualisé 
de 25h32 centièmes hebdomadaires et pour une durée de 8 mois, soit du 1er avril au 31 décembre 2023 afin de 
renforcer les missions d’entretien des bâtiments en lien notamment avec l’utilisation de la nouvelle salle de sport 
et l’extension de l’école Paul Emile Victor ; 
 

Considérant que la rémunération de cet emploi non permanent sera calculée par référence à l’indice du 1er 
échelon du grade d’adjoint technique ;  
 
Il est proposé au conseil municipal : 
 

• De créer un poste non permanent d’adjoint technique comme détaillé ci-dessus pour accroissement 
temporaire d’activité,  

• De prévoir les crédits correspondants au budget.  
 
 
1 Abstention Bernard COCQCET 
2 Contre Francis DELRUE - Bruno DEWAILLY 
 
 
 

9 – Enfance jeunesse – Aide au BAFA – (Annexes 6 et 7) 

Vu le code général des collectivités territoriales et notamment l'article ...... ; 

Vu le montant du stage de base du Brevet d'Aptitude aux Fonctions d'Animateur (BAFA) qui varie entre 370 et 

570 € en fonction de l’option choisie : externat, demi-pension et internat et de l’organisme de formation 

;  
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Considérant la volonté de la municipalité d'apporter un soutien financier aux Basiliens de 16 ans et plus désirant 

passer le BAFA et devenir animateur ainsi qu'aux animateurs de la commune souhaitant se professionnaliser et 

développer leurs compétences ; 

Considérant que les jeunes souhaitant prétendre au dispositif d'accompagnement seront reçus pour un entretien 

après dépôt de leur candidature via le dossier d'aide pour le stage de base du BAFA (annexe 6) et qu'ils seront 

sélectionnés en fonction de leur motivation, du dossier complété et du nombre de postulants ;  

Il est proposé au conseil municipal :  

• De mettre en place un dispositif d'accompagnement à destination des Basiliens de 16 ans et plus en 

participant à la prise en charge partielle des frais liés à la formation initiale (stage de base) à hauteur de 

210 € et dans la limite de 10 dossiers pour l'année 2023, soit un montant total de 2100 € pour la commune, 

• De conditionner le versement de cette aide à la réalisation par le bénéficiaire du stage pratique au sein 

des accueils de loisirs de la commune comme indiqué dans le contrat d’engagement joint (annexe 7), 

• D’assurer la formation pratique au sein des accueils de loisirs de la commune,  

• De prévoir les crédits correspondants au budget.  

Adopté à l’unanimité 

 

10 – Enfance jeunesse – Modification du règlement intérieur des activités péri et extrascolaires – (Annexe 8) 
 

Vu le code général des collectivités territoriales ; 
Vu la délibération n° 2022.12.15 du conseil municipal en date du 15 décembre 2022 relative à la modification du 
règlement intérieur des activités péri et extrascolaires ; 
Vu l’avis de la commission Famille, enfance, jeunesse réunie en date du 18 janvier 2023 ; 
 
Considérant les différents échanges intervenus entre les familles, les partenaires et la mairie relatifs à la mise en 
place du nouveau logiciel famille depuis le 3 janvier 2023 et à la modification des règlements intérieurs des 
activités péri et extra scolaires, il convient d’ajuster les modalités d’inscriptions et de désinscriptions des activités 
suivantes : 

- Suppression des frais administratifs pour non inscription dans les délais impartis aux garderies et études 
surveillées, 

- Possibilité pour les familles d’inscrire et de désinscrire jusqu’à une heure avant le démarrage des 
garderies et études surveillées, 

- Possibilité d’annuler l'inscription en restauration jusqu’à 8h30 le jour même en cas de maladie à 
condition de prévenir le pôle éducation jeunesse. 
 
Considérant l'expérimentation lancée par avenant en novembre 2022 d'avancer l'horaire de la garderie à 7h15 
pour l'école Paul Emile Victor et l'évaluation positive qui en ressort ; 
 
Il est proposé au conseil municipal : 

- d'approuver les termes des règlements intérieurs des temps d’accueils péri et extrascolaires tels 
qu'annexés (Annexes 9, 10, 11, 12 et 13), 

- de fixer de manière définitive l'horaire de démarrage de la garderie du matin à 7h15 pour l'école Paul 
Emile Victor. 
 
Ces dispositions seront applicables à compter du 27 février 2023. 
 

Monsieur DELRUE indique que c’est bien puisque l’on est passé d’un système très souple à très rigide pour revenir 
à un système plus souple. 
Madame CUSSEAU indique qu’il fallait sécuriser le dispositif et que le gaspillage était important. 
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Adopté à l’unanimité 
 
 

11 – Enfance jeunesse – Modification des tarifs des activités péri et extrascolaires – (Annexe 9) 

Vu le code général des collectivité territoriales ; 
Vu la délibération n° 2021-12-04 du 16 décembre 2021 fixant les tarifs des centres de loisirs et des activités 
périscolaires ; 
Vu l’avis favorable de la commission Famille, enfance, jeunesse réunie en date du 18 janvier 2023 ; 
Considérant que les tarifs établis pour les PAI et les pique-niques sont relatifs à une mission de surveillance et 
d'encadrement et que le repas est fourni par les familles ; 
 
Considérant qu'il y a lieu d'ajouter dans la grille tarifaire les frais administratifs appliqués en cas de 
non-inscription dans les délais prévus aux services de restauration scolaire ; 
 
Considérant qu’il y a lieu de modifier les intitulés des tarifs de camping en apportant une distinction entre les 
campings qui se déroulent sur le centre et hors du centre ; 
Il est proposé au conseil municipal : 

-  de diminuer les tarifs de surveillance pour les PAI et les pique-niques (annexe 14), 
- de fixer à 1€ les frais administratifs liés à la non-inscription dans les délais impartis aux services de 

restauration scolaire, 
- de préciser les intitulés des tarifs de camping (annexe 14). 

 
Adopté à l’unanimité 
 
 

12 – Culture – Signature d’une convention de partenariat dans le cadre des Belles Sorties 2023 – (Annexe 10) 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L. 2121-19, L. 2122-21 et L. 2144-3 ;  
 
Vu le code général de la propriété des personnes publiques ; 
 
Vu le dispositif des Belle Sorties, initié par la Métropole européenne de Lille en 2011, qui valorise le travail des 
grandes institutions culturelles du territoire et permet de proposer aux communes de moins de 15 000 habitants 
des spectacles de grande qualité ;  
 
Considérant le souhait commun de l'association Le Grand Bleu et de la commune de Baisieux de collaborer pour 
l'organisation et la représentation des spectacles "Ricochets" et "Arlequin ou la première graine", en date du samedi 
04 mars 2023 dans le cadre du dispositif des Belles Sorties 2023 ;  
 
Considérant la nécessité de fixer les conditions de cette collaboration par le biais d'une convention de partenariat 
ci-jointe annexée (annexe 15) ;   
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

• D’autoriser monsieur le Maire à signer la convention de partenariat ci-jointe annexée. 
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Madame HERENGUEL : Accueil de 2 spectacles par le grand bleu, au sein du carnaval 

 

13– Décision du Maire – Recours à un accompagnement juridique 

Le Maire de la commune de Baisieux,  

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment l’article L. 2122-22 ; 

Vu la délibération n° 2021.02.02 du conseil municipal en date du 15 février 2021 portant délégation du conseil 

municipal au Maire, notamment le point 16° : Intenter au nom de la commune les actions en justice ou défendre 

la commune dans les actions intentées contre elle, notamment pour la constitution de partie civile, en première 

instance, en appel ou en cassation, que ce soit devant les juridictions administratives comme devant les 

juridictions judiciaires, françaises ou européennes, dans tous les cas, et notamment les dommages de travaux 

publics, les contentieux relatifs au droit du sol, au patrimoine de la commune, à la responsabilité civile de la 

commune et aux agents de la commune ; 

Considérant la nécessité de défendre les intérêts de la commune dans le cadre du dossier relatif à la construction 

d’un immeuble locatif social au 125 rue de Tournai et d’en prévoir l’accès par l’impasse Marguerite Yourcenar ; 

D É C I D E   

Article 1 : De désigner Maître Nicolas PAPIACHVILI, avocat au barreau de Lille, pour assurer la défense des 

intérêts de la commune dans le cadre du dossier ci-dessus cité.  

Article 2 :  D’inscrire les dépenses correspondantes au budget de la commune. 

 

 

 

14 – Décision du Maire – Appel à cotisation 2023 – URACEN  

Le Maire de la commune de Baisieux,  

Vu le code général des collectivités territoriales et notamment les articles L. 2122-22 et L. 2122-23 ; 

Vu la délibération n° 2021.02.02 du conseil municipal en date du 15 février 2021 portant délégation du conseil 
municipal au Maire conformément à l’article L. 2122-22 du code général des collectivités territoriales ;  

Vu la délibération n° 2022.02.09 du conseil municipal en date du 24 février 2022 autorisant l’adhésion à l’Union 
Régionale des Associations Culturelles et Éducatives du Nord-Pas-de-Calais (URACEN) ; 

Vu la convention passée entre la commune et l’URACEN et signée le 26 février 2022 ; 

Considérant la nécessité d’être soutenu au développement de la vie associative sur la commune et d’obtenir une aide 
à la médiation culturelle sur le territoire ; 

D É C I D E   

Article 1 :  La reconduction de l’adhésion, conformément à l’article 3 de la convention. 

Article 2 :  La reconduction est établie pour un an, du 24 février 2023 au 24 février 2024, conformément à l’appel 
à cotisation ci-joint annexé.  
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Article 3 :  Le règlement, au titre de l’appel à cotisation annuel, de la somme de 300 €.  

Article 4 :  D’inscrire les coûts afférents au budget de la commune.   
 

15– Décision du Maire – Appel à partenariat – Conception et réalisation du bulletin municipal et du calendrier des 
fêtes de la commune 

Le Maire de la commune de Baisieux,  

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment l’article L. 2122-23 ; 

Vu la délibération n° 2021.02.02 du conseil municipal en date du 15 février 2021 portant délégation du conseil 
municipal au Maire, conformément à l’article L. 2221-22 du code général des collectivités territoriales ;  

Vu l’appel à partenariat du 10 novembre 2022 ;  

D É C I D E 

Article 1 : L’attribution de l’appel à partenariat relatif à la conception et la réalisation du Bulletin municipal et du 
Calendrier des fêtes de la commune à la société :  

KEY MOON 
125 rue Jean-Baptiste Lebas 
59830 CYSOING 

Article 2 : La durée du partenariat est conclue pour deux ans, allant du 1er janvier 2023 au 31 décembre 2024, 
renouvelable par période annuelle dans la limité de deux fois et par tacite reconduction.    
  
Article 3 : Le montant du partenariat est estimé à 30 750 € HT pour 4 ans. 
 
Article 4 : Les dépenses afférentes au présent marché seront imputées sur le compte correspondant ouvert aux 
budgets. 
 
 
 
 

16– Décision du Maire – Appel à partenariat – Mission d’assistance à maîtrise d’ouvrage spécialisée dans le 
marché de chauffage 

Le Maire de la commune de Baisieux,  

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L. 2122-22 ;  

Vu la délibération n° 2021.02.02 du conseil municipal en date du 15 février 2021 portant délégation du conseil 
municipal au Maire, conformément à l’article L. 2221-22 du code général des collectivités territoriales ;  

Vu l’appel à partenariat du 16 novembre 2022 ;  

Considérant la nécessité de renouveler le contrat de suivi et de maintenance de la chaufferie biomasse bois/gaz 
arrivant à terme en août 2023 ;  

Considérant que la commune fait appel à une assistance à Maîtrise d’Ouvrage pour accompagner la construction du 
futur marché ;  

D É C I D E   
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Article 1 : L’attribution de l’appel à partenariat relatif à l’accompagnement et au suivi du marché de service, de 
suivi et de maintenance de la chaufferie à la société :  

HEXA INGENIERIE 
670, rue Jean Perrin 
B 50101 
59500 DOUAI 

Article 2 : La durée du partenariat est conclue pour une mission d’accompagnement à la conception du futur 
marché puis, de manière optionnelle pour un an de suivi de la première année d’exploitation.    
  
Article 3 : Le montant du partenariat est estimé à :  

• 13 020 € HT pour la 1ère mission 

• 18 445 € HT pour la mission optionnelle de suivi 

 
Article 4 : Les dépenses afférentes au présent marché seront imputées sur le compte correspondant ouvert aux 
budgets. 

 

17 - Modification des tarifs d'emplacements du vide-greniers 
 
Le Maire de la commune de Baisieux, 
Vu le code général des collectivités territoriales et notamment les articles L. 2122-22 ; 
Vu la délibération n° 2021.02.02 du conseil municipal en date du 15 février 2021 portant délégation du conseil 
municipal au Maire, en vertu des dispositions de l’article L. 2122-22 du code général des collectivités 
territoriales ; 
Vu la décision n° 2021.02.01 du 08 février 2021 fixant les tarifs applicables pour le vide-greniers de la commune ; 
Considérant qu’en vue de l’instauration des tarifs de redevance d’occupation du domaine public prévue en juillet 
2023, il convient de modifier la tarification et de ne plus appliquer de tarification distincte entre les basiliens et 
non-basiliens ; 

D É C I D E 
Article 1 : De fixer une tarification unique par emplacement d’un montant de 5 €. 
Article 2 : La tarification de 5 € est applicable pour un emplacement de 3 mètres, dans la limite de deux 
emplacements par acheteur. 
Article 3 : En cas d’installation le jour du vide-greniers sans inscription préalable, une tarification de 15 € par 
emplacement sera appliquée. 
Article 4 : De prévoir les crédits au budget. 
 
 

Fin à 22h 
Prochain CM le 6 avril 2023 









Faites de votre commune
une ambassadrice
du don d’organes

Don d’organes, un lien qui nous unit tous !



Pourquoi devenir
une ville ambassadrice ?

Faire de votre commune une ambassadrice du don d’organes 
en sensibilisant vos concitoyens et toute personne la 
traversant, est un très bel acte de fraternité et de solidarité. 
 

Mettre un panneau à chaque entrée principale de 
votre commune incitera vos concitoyens à réfléchir 
à ce sujet qui nous concerne tous, à entamer une 
discussion en famille, à informer ses proches que 
l’on n’est pas opposé au don d’organes en cas de 
mort cérébrale afin qu’ils puissent retranscrire cette 
décision au corps médical, etc.

Devenir ville ambassadrice du don d’organes, c’est faire partager 
les valeurs de la République dont principalement la Fraternité.

En posant ce panneau lié au don d’organes, vous participerez à 
augmenter le nombre de donneurs dans notre pays et donc à 
sauver plus de vie et diffuser la culture du don.



Comment devenir
une ville ambassadrice ?

En posant tout simplement un panneau à chaque entrée 
principale de votre commune.

Lorette (42) : première ville ambassadrice du don d’organes

Les associations ou délégations de votre département 
vous apporteront l’aide nécessaire et mettront également à 
votre disposition des éléments (article, ruban vert, etc.) afin de 
communiquer via vos réseaux sociaux, site internet et magazine 
municipal sur le sujet du don d’organes.

Il vous sera possible et à votre discrétion d’appuyer votre démarche 
à travers plusieurs actions telles que : création d’un lieu de mémoire 
en hommage aux donneurs et leurs proches, stand de sensibilisation 
durant la journée nationale du 22 juin, action de sensibilisation dans 
les écoles,  collèges et lycées...



L’État a fait du don d’organes
une priorité nationale.

Le don d’organes en quelques chiffres :
• 5 900 greffes réalisées par an
• 27 000 personnes sont en attente de greffe
• 70 000 français vivent grâce un organe greffé
• 1 000 décès/an de personnes ayant besoin d’une greffe

Depuis plus de 30 ans, l’écart entre le nombre de personnes en 
attente de greffe (en rouge) et le nombre de greffes réalisées 
(en bleu) ne cesse d’augmenter.

Pourquoi soutenir
la cause du don d’organes ?



Les associations françaises, à l’initiative du collectif Greffes+, avec 
le soutien de l’Agence de la Biomédecine et de la Fondation de 
l’Académie de Médecine, ont décidé d’adopter le Ruban Vert 
comme symbole du don d’organes.

22 juin 2022, en collaboration avec l’ARCOM* et l’Agence de 
la Biomédecine, soutien de l’ensemble des groupes médias 
pour la journée nationale de réflexion sur le don d’organes. 

Ci-dessus des captures d’écran d’émissions affichant le ruban vert en incrustation ou des 
présentateurs arborant le ruban vert. En aucun cas elles engagent les personnes concernées vis-
à-vis du don d’organes.

Le ruban vert est le signe distinctif de la 
gratitude exprimée par la société envers 
tous les donneurs d’organes et de tissus, 
il est une lueur d’espoir pour les patients 
en attente de greffe.

Le Ruban Vert,
un symbole de fraternité

* Autorité Régulation Communication Audiovisuelle et Numérique



Plus de 400 associations ou délégations pour la sensibilisation 
au don d’organes sont présentes sur notre territoire afin de vous 
accompagner dans ce beau projet.

Avec vous, partout en France !



L’Association des Maires de 
France regroupe sur le territoire 
34 000 communes
et intercommunalités.

L’Agence de la Biomédecine 
dépendant du Ministère de la 
Santé gère en France le don
et la greffe d’organes.

La Fondation de l’Académie de 
Médecine, reconnue d’utilité 
publique et fondation abritante, 
réunit des experts et agit sur 
le terrain pour que chacun soit 
acteur de santé.

Ils soutiennent ce projet



Vous êtes sensibles au don d’organes ?  
Avoir un panneau dans votre commune vous intéresse ? 

Contactez-nous vite : 
villes-ambassadrices@greffesplus.fr

Greffes+ est un collectif d’associations, de fédérations, de 
fondation, confronté à ces sujets délicats que sont le don 
d’organes et la greffe.

Nous unissons nos forces pour + de dons, + de greffes.

Nos objectifs :
• Améliorer la qualité de vie des personnes malades
• Augmenter le nombre de greffes
• Rendre hommage aux donneurs et à leurs proches
• Organiser des évènements pour parler du don d’organes 

et de la greffe

Le collectif Greffes+ réunit 9 associations, fédérations et fondation : l’Association Française des 
Familles pour le Don d’Organes (AFFDO), l’Association Grégory Lemarchal, l’Association Maryse 
Pour La Vie (M!PLV), l’Association Vaincre la Mucoviscidose, la Fédération des Associations 
pour le Don d’Organes et de Tissus humains (FRANCE ADOT), la Fédération France Greffe 
Coeur et/ou Poumons (FGCP), la Fédération Nationale des Malades et Transplantés Hépatiques 
(TRANSHEPATE), l’Association France Rein et la fondation Greffe de Vie.

Janvier 2023

Qui sommes-nous ?



      

 
 

CHARTE VILLE AMBASSADRICE DU DON D’ORGANES 
 

 

La commune de BAISIEUX représentée par son maire, Monsieur Philippe LIMOUSIN 
Le collectif Greffes+ représenté par Monsieur Eric BULEUX-OSMANN 
 
Conviennent d’un commun accord de signer cette charte. 
 
Préambule : 
Le don d'organes est un magnifique geste de fraternité. Cependant, malgré tous les efforts des associations 
militantes, des équipes de professionnels et du ministère de la Santé, le nombre de greffes réalisé chaque année 
reste insuffisant. 
L'objectif est donc de promouvoir le don d'organes par toutes actions permettant d'informer nos concitoyens 
sur cette belle cause de solidarité afin d'augmenter le nombre de greffes et réduire les décès dus aux manques 
de greffons en : 

• Développant une véritable culture du don à l'intérieur de la commune, 
• Promouvant le ruban vert, symbole du don d'organes et de remerciements aux donneurs et à leurs 

proches. 
 
Objectifs de la charte : 
Pour atteindre ces objectifs, la commune de Baisieux se propose sans engagement contractuel de sa part de 
devenir "Ville ambassadrice du don d'organes" (VADO) avec le soutien du Collectif Greffes+ en installant à ses 
principales entrées un panneau VADO et en le tenant toujours visible. 
 
Il est proposé, à la discrétion de la commune, de pouvoir intensifier ce soutien par différentes actions 
complémentaires :  

- Mettre en place un "arbre de vie", lieu de recueil en remerciements aux donneurs et leurs proches, 

- Ouvrir, en lien avec l’Education Nationale, les écoles, aux associations afin de diffuser des informations 
auprès des élèves avec le soutien des professeurs, 

- Diffuser via les bulletins et médias municipaux une information auprès des concitoyens sur l'importance 
de parler en famille du don d’organes, 

- Réaliser une manifestation ou information le 22 juin (journée nationale du don d’organes) et le 17 
octobre (journée mondiale du don d'organes) en y conviant les médias locaux, ou en s’associant à un 
évènement organisé à proximité de ces dates. 

- Ou des actions spécifiques à définir ensemble.   
 

Le Collectif G+ s'engage selon ses possibilités à apporter l'aide nécessaire à la réalisation de ces actions avec 
notamment la mise à disposition d’outils de communication et de bénévoles. 
 

 
Fait le    à Baisieux 
 
 

Le Maire                             Le Collectif Greffes+ 
  Philippe LIMOUSIN 
 







































DEPENSE DE L'ANNEE 2022

Basilien Exterieur Basilien Extérieur

Nb d'enfants maternel 98 10 67 19
primaire 180 30 92 38
total 278 40 159 57

total général nombre pris en compte

1 FOURNITURE ET TRANSPORTS dép totale dép/enf

33 €            Forfait fourniture 33€/enf 10 494,00 €   33,00 €         
Petit matériel - €                  -  €            
Pharmacie 62,88 €          0,20 €           

Photocopies 362,10 €        1,14 €           
Transport piscine 2 654,68 €     8,35 €           
Droit entrée piscine 2 761,08 €     8,68 €           

8,5 sortie toutes classes - €                  -  €            versé par subventions
2,5 minibus - €                  -  €            versé par subventions

sous total fournitures 16 334,74 €   51,37 €         

2 ENERGIES ET FLUIDES dép totale dép/enf Total équipt % scolaire

Eau (1841 m3) 1 990,69 € 6,26 €           7 109,59 € 28 %

Electricité (75 887 kw) 4 147,89 € 13,04 €         14 813,90 € 28 %

Chauffage calorie 422,271 MW 21 255,14 € 66,84 €         29 116,63 € 73 %

Chauf maintenan (38 684,16€ x 15%) 4 235,92 € 13,32 €         5 802,62 € 73 %

Chaufferie spécifique à PEV 2 213,27 € 6,96 €           3 031,88 € 73 %

Téléphone - Internet 1 458,98 € 4,59 €           1 458,98 € 100 %

sous total fluides 35 301,89 €   111,01 €

3 PERSONNEL SURVEILLANCE CLASSE dép totale dép/enf temps taux horraire dép totale dép/enf

Isabelle OSWALT 17 211,60 € 54,12 € 840,0 h 20,49 €       

Martine DAVID 16 044,00 € 50,45 € 840,0 h 19,10 €       

Nathalie DAVID 16 338,00 € 51,38 € 840,0 h 19,45 €       

Anne-Marie ANDRIEUX 15 607,20 € 49,08 € 840,0 h 18,58 €       

Isabelle MERCIER 525,00 h 18,86 €       9 901,50 € 62,27 €

sous total personnel 65 200,80 € 205,03 € 9 901,50 € 62,27 €

4 MAINTENANCE ENTRETIEN dép totale dép/enf Total équipt % scolaire

Assurance 425,17 € 1,34 €           5 314,63 € 8 %

Nettoyage prestataire 0,00 € -  €            0,00 € 73 %

Nettoyage personnel mairie 16 453,27 € 51,74 €         22 538,72 € 73 %

Contrat de maintenance 4 915,25 € 15,46 €         4 915,25 € 100 %

Entretien batiment 11 757,10 € 36,97 €         11 757,10 € 100 %

Produits d'entretien 4 899,21 € 15,41 €         14 699,09 € 33 %

sous total maintenance 38 449,99 €   120,91 €       0,00 € 0,00 €

TOTAL GENERAL 155 287,42 € 488,33 €   9 901,50 € 62,27 €

159 enfants basiliens

dép totale dép/enf dép totale dép/enf

1 fournitures et transports 16 335 €         51,37 €          

2 énergies et fluides 35 302 €         111,01 €       

3 personnel 65 201 €         205,03 €       9 902 €        62,27 €                

4 maintenance 38 450 €         120,91 €       -  €            -  €                    

total général 155 287 €      488,33 €       9 902 €        62,27 €                

Sub avant déduct personnel

SUBVENTIONS

Pascale CUSSEAU Convention Sacré Cœur 2022 forfait PU TTC Coef

Adjointe à la Jeunesse et l'Education électricité 1 411,76 €          7232 Kw 0,19521 €    1

eau 795,27 €             196 m3 1,3525 €      3

locaux 2 464,00 €          1,00 30 800 €      0,08

TOTAL 4 671,03 €    

total 4 671,03 €        

Premier versement

Solde à verser

SUBVENTION ECOLE SACRE CŒUR 2023
effectifs au 01 janvier 2023

PEV SACRE CŒUR

318 159

67 742,21 €                     

coût par enfant de maternelle

SYNTHESE CALCUL ALLOCATION ENFANT SCOLARISE
total écoles publiques Sacré Coeur

318 enfants

77 644 €                                       







DEPENSE DE L'ANNEE 2022

Basilien exterieur Basilien Extérieur

Nb d'enfants maternel 98 10 18 9
primaire 180 30 48 11
total 278 40 66 20

total général nombre pris en compte

1 FOURNITURE ET TRANSPORTS dép totale dép/enf

33 €            Forfait fourniture 33€/enf 10 494,00 €   33,00 €         
Petit matériel - €                  -  €             
Pharmacie 62,88 €          0,20 €           

Photocopies 362,10 €        1,14 €           
Transport piscine 2 654,68 €     8,35 €           
Droit entrée piscine 2 761,08 €     8,68 €           

8,5 sortie toutes classes - €                  -  €             versé par subventions
2,5 minibus - €                  -  €             versé par subventions

sous total fournitures 16 334,74 €   51,37 €         

2 ENERGIES ET FLUIDES dép totale dép/enf Total équipt % scolaire

Eau (1029 m3) 1 990,69 € 6,26 €           7 109,59 € 28 %

Electricité (72 726 kw) 4 147,89 € 13,04 €         14 813,90 € 28 %

Chauffage calorie 396,042 MW 21 255,14 € 66,84 €         29 116,63 € 73 %

Chauf maintenan (38 235€ x 15%) 4 235,92 € 13,32 €         5 802,62 € 73 %

Chaufferie spécifique à PEV 2 213,27 € 6,96 €           3 031,88 € 73 %

Téléphone - Internet 1 458,98 € 4,59 €           1 458,98 € 100 %

sous total fluides 35 301,89 €   111,01 €

3 PERSONNEL SURVEIL CLASSE dép totale dép/enf temps taux horaire

Isabelle OSWALT 17 212 € 54,12 €         840,0 h 20,49 €           

Martine DAVID 16 044 € 50,45 €         840,0 h 19,10 €           

Nathalie DAVID 16 338 € 51,38 €         840,0 h 19,45 €           

Anne-Marie ANDRIEUX 15 607 € 49,08 €         840,0 h 18,58 €           

sous total personnel 65 200,80 € 205,03 € 0 € 0,00 €

4 MAINTENANCE ENTRETIEN dép totale dép/enf Total équipt % scolaire

Assurance 425,17 € 1,34 €           5 314,63 € 8 %

Nettoyage prestataire 0,00 € -  €             0,00 € 73 %

Nettoyage personnel mairie 16 453,27 € 51,74 €         22 538,72 € 73 %

Contrat de maintenance 4 915,25 € 15,46 €         4 915,25 € 100 %

Entretien batiment 11 757,10 € 36,97 €         11 757,10 € 100 %

Produits d'entretien 4 899,21 € 15,41 €         14 699,09 € 33 %

sous total maintenance 38 449,99 €   120,91 €       0 € 0,00 €

TOTAL GENERAL 155 287,42 € 488,33 €   0 € 0,00 €

66 enfants basiliens

dép totale dép/enf dép totale dép/enf

1 fournitures et transports 16 334,74 €    51,37 €          

2 énergies et fluides 35 301,89 €    111,01 €       

3 personnel 65 200,80 €    205,03 €       -  €           -  €                    

4 maintenance 38 449,99 €    120,91 €       -  €           -  €                    

total général 155 287,42 € 488,33 €       -  €           -  €                    

Sub avant déduct personnel

SUBVENTIONS

Pascale CUSSEAU Convention Saint Jean B 2021 forfait PU TTC Coef

Adjointe à la Jeunesse et l'Education Garderie électricité 1 376,23 €          7050 Kw 0,19521 €  1

Cantine eau 316,49 €             78 m3 1,3525 €     3

locaux 2 160,00 €          1,00 21 600 €     0,1

TOTAL 3 852,72 €     

total 3 852,72 €         

Premier versement

Solde à verser

SUBVENTION ECOLE SAINT JEAN BAPTISTE 2023
effectifs au 01 janvier 2023

PEV SAINT JEAN 

318 66

32 229,46 €                     

coût par enfant de maternelle

SYNTHESE CALCUL ALLOCATION ENFANT SCOLARISE
total écoles publiques Saint Jean

318 enfants

32 229,46 €                                
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Situation Patrimoniale - Bilan Synthétique
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

ACTIF NET(1) Total(En Milliers d'Euros) PASSIF Total(En Milliers d'Euros)

Immobilisations incorporelles (nettes) 72,36 Dotations 617,13
Terrains 2 581,17 Fonds Globalisés 4 649,36
Constructions 26 196,92 Réserves 13 797,57
Réseaux et installations de voirie et
réseaux divers

904,39 Différences sur réalisations
d'immobilisations

2 007,56

Immobilisations corporelles en cours 123,82 Report à nouveau
Immobilisations mises en concession,
affermage ou à disposition et
immobilisations affectées

5,56 Résultat de l'exercice 480,46

Autres immobilisations corporelles 571,92 Subventions transférables 53,99
Total immobilisations corporelles
(nettes)

30 383,78 Subventions non transférables 5 967,69

Immobilisations financières 0,05 Droits de l'affectant, du concédant,
de l'afferment et du remettant

TOTAL ACTIF IMMOBILISE 30 456,19 Autres fonds propres

Stocks TOTAL FONDS PROPRES 27 573,77
Créances 118,66 PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
Valeurs mobilières de placement Dettes financières à long terme 4 209,23
Disponibilités 1 188,24 Fournisseurs(2) 56,82

Autres actifs circulant 81,26 Autres dettes à court terme 4,53
TOTAL ACTIF CIRCULANT 1 388,16 Total dettes à court terme 61,35
Comptes de régularisations TOTAL DETTES 4 270,58

Comptes de régularisations

TOTAL ACTIF 31 844,35 TOTAL PASSIF 31 844,35

(1) Déduction faite des amortissements et provisions
(2) Y compris mandats émis pendant la journée complémentaire et réglés sur l'exercice 2023
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Exercice 2022 Exercice 2021
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Subventions d'équipement versées 45 000,00 1 125,00 43 875,00 45 000,00
Autres immobilisations incorporelles 93 268,13 64 780,79 28 487,34 25 683,40

Immobilisations incorporelles en cours
Terrains en toute propriété 2 724 747,61 143 573,70 2 581 173,91 2 499 124,88

Constructions en toute propriété 26 629 694,96 432 778,61 26 196 916,35 17 005 959,26
Construction sur sol autrui en tte prop
Réseaux installations voirie rés divers 999 099,76 94 707,26 904 392,50 913 864,99

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles 1 338 452,06 766 535,53 571 916,53 355 131,91

Immobilisations corporelles en cours 123 821,25 123 821,25 7 750 209,98
Immo affect à service non personnalisé
Immo en concess afferm à dispo immo aff 5 563,20 5 563,20 5 563,20
Terrains reçus au titre de mise à dispo
Construc reçues au titre mise à dispo

Construction sur sol autrui mise à dispo
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

A
C
T
I
F
 
I
M
M
O
B
I
L
I
S
E

MONTANT A REPORTER 31 959 646,97 1 503 500,89 30 456 146,08 28 600 537,62
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Exercice 2022 Exercice 2021
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

REPORT 31 959 646,97 1 503 500,89 30 456 146,08 28 600 537,62
Terrains recus au titre d'affectation

Construct reçues au titre d'affectation
Construc sol d'autrui au titre affectat
Réseaux installations voirie rés divers

Collections et oeuvres d'art
Autres immobilisations corporelles

Participations et créances rattachées 45,73 45,73 45,73
Autres titres immobilisés

Prêts
Avances en garanties d'emprunt

Autres créances

A
C
T
I
F

I
M
M
O
B
I
L
I
S
E
 
S
U
I
T
E

ACTIF IMMOBILISE TOTAL I 31 959 692,70 1 503 500,89 30 456 191,81 28 600 583,35
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Exercice 2022 Exercice 2021
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Terrains
Production autre que terrains

Autres stocks
Redevables et comptes rattachés 111 524,97 356,30 111 168,67 259 091,88

Créanc irrécouv adm par juge des cptes
Créances sur l'Etat et collec publiques 3 350,00 3 350,00 4 330,20
Créances sur BA CCAS et CDE rattachées

Opérations pour le compte de tiers
Autres créances 4 144,53 4 144,53

Valeurs mobilières de placement
Disponibilités 1 188 235,83 1 188 235,83 2 396 014,92

Avances de trésorerie
Charges constatées d'avance 81 257,37 81 257,37 157 817,66

A
C
T
I
F
 
C
I
R
C
U
L
A
N
T

ACTIF CIRCULANT TOTAL II 1 388 512,70 356,30 1 388 156,40 2 817 254,66
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Exercice 2022 Exercice 2021
ACTIF

BRUT
AMORTISSEMENTS
ET PROVISIONS

NET NET

Charges à répartir sur plusieurs exer
Primes de remboursement des obligations

Dépenses à classer ou à régulariser
Ecarts de conversion - Actif

COMPTES DE REGULARISATION TOTAL III

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL (I + II + III) 33 348 205,40 1 503 857,19 31 844 348,21 31 417 838,01
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

PASSIF Exercice 2022 Exercice 2021
Dotations 617 128,53 617 128,53

Mise à disposition chez le bénéficiaire
Affectation par collec de rattachement

Réserves 13 797 570,75 13 323 684,39
Neutra amort subv equip vers

Report à nouveau
Résultat de l'exercice 480 456,37 473 886,36

Subventions transférables 53 991,27 69 918,48
Différences sur réalisations d'immob 2 007 564,33 2 018 974,00

Fonds globalisés 4 649 362,85 4 041 479,74
Subventions non transférables 5 967 693,02 4 701 337,73

Droits de l'affectant

F
O
N
D
S
 
P
R
O
P
R
E
S

FONDS PROPRES TOTAL I 27 573 767,12 25 246 409,23
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

PASSIF Exercice 2022 Exercice 2021
Provisions pour risques
Provisions pour charges

P
R
O
V
I
S
I
O
N
S
 
P
O
U
R

R
I
S
Q
U
E
S
 
E
T
 
C
H
A
R
G
E
S

PROVISIONS POUR RISQUE ET CHARGES TOTAL II
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

PASSIF Exercice 2022 Exercice 2021
Emprunts obligataires

Emprunts auprès des étab de crédits 4 208 183,61 6 014 008,55
Emprunts et dettes financières divers 1 047,35 1 047,35

Crédits et lignes de trésorerie
Fournisseurs et comptes rattachés 35 000,50 112 844,32

Dettes fiscales et sociales 4 323,32
Dettes envers l'Etat et les collec publ
Dettes envers BA CCAS et CDE rattachées

Opérations pour le compte de tiers
Autres dettes 204,10 252,43

Fournisseurs d'immobilisations 21 822,21 42 973,09
Produits constatés d'avance

D
E
T
T
E
S

DETTES TOTAL III 4 270 581,09 6 171 125,74
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BILAN (en Euros)
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

PASSIF Exercice 2022 Exercice 2021
Recettes à classer ou à régulariser 303,04

Ecarts de conversion - Passif
COMPTES DE REGULARISATION TOTAL IV 303,04

C
O
M
P
T
E
S
 
D
E

R
E
G
U
L
A
R
I
 
S
A
T
I
O
N

TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV) 31 844 348,21 31 417 838,01
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Compte de Résultat Synthétique
En Milliers d'Euros

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

POSTES Exercice 2022 Exercice 2021
Impôts et taxes perçus 2 307,41 2 286,42

Dotations et subventions reçues 881,62 737,76
Produits des services 392,96 359,00

Autres produits 441,26 362,99
Transfert de charges

Produits courants non financiers 4 023,25 3 746,17
Traitements, salaires, charges sociales 1 387,02 1 152,80

Achats et charges externes 1 582,65 1 573,70
Participations et interventions 172,63 162,22

Dotations aux amortissements et provisions 157,49 148,76
Autres charges 151,34 151,20

Charges courantes non financières 3 451,12 3 188,69
RESULTAT COURANT NON FINANCIER 572,13 557,48

Produits courants financiers
Charges courantes financières 116,12 118,88

RESULTAT COURANT FINANCIER -116,12 -118,88
RESULTAT COURANT 456,01 438,60

Produits exceptionnels 29,12 38,97
Charges exceptionnelles 4,68 3,68

RESULTAT EXCEPTIONNEL 24,45 35,29
IMPOTS SUR LES BENEFICES

RESULTAT DE L'EXERCICE 480,46 473,89



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

13/

COMPTE DE RESULTAT 2022
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

POSTES Exercice 2022 Exercice 2021
PRODUITS COURANTS NON FINANCIERS

Impôts locaux 1 703 057,14 1 728 187,29
Autres impôts et taxes 604 350,81 558 229,32

Produits services, domaine et ventes div 392 957,56 359 000,09
Production stockée

Production immobilisée
Reprise sur amortissements et provisions

Transferts de charges
Autres produits 441 264,44 362 986,34

Dotations de l'Etat 431 324,57 432 368,19
Subventions et participations 196 504,25 169 969,87

Autres attributions (péréquat, compensa) 253 793,74 135 426,49
TOTAL I 4 023 252,51 3 746 167,59

CHARGES COURANTES NON FINANCIERES
Traitements et salaires 1 036 789,83 853 357,48

Charges sociales 350 225,66 299 442,44
Achats et charges externes 1 582 649,95 1 573 701,14

Impôts et taxes 37 566,16 43 757,53
Dotations amortissements des immob 157 447,54 148 438,45

Dot amort sur charges à répartir



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

14/

COMPTE DE RESULTAT 2022
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

POSTES Exercice 2022 Exercice 2021
Dotations aux provisions 39,08 317,22

Autres charges 113 777,94 107 446,35
Contingents et participations

Subventions 172 627,00 162 224,50
TOTAL II 3 451 123,16 3 188 685,11

A - RESULTAT COURANT NON FINANCIER (I-II) 572 129,35 557 482,48
PRODUITS COURANTS FINANCIERS

Valeurs mob et créances de l'actif immo
Autres intérêts et produits assimilés

Gains de change
Produit net sur cessions de VMP

Reprises sur provisions
Transferts de charges

TOTAL III
CHARGES COURANTES FINANCIERES

Intérêts et charges assimilées 116 122,25 118 883,68
Pertes de change

Charges nettes sur cessions de VMP
Dotations aux amort et aux provisions

TOTAL IV 116 122,25 118 883,68



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

15/

COMPTE DE RESULTAT 2022
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

POSTES Exercice 2022 Exercice 2021
B - RESULTAT COURANT FINANCIER (III-IV) -116 122,25 -118 883,68

A + B - RESULTAT COURANT 456 007,10 438 598,80
PRODUITS EXCEPTIONNELS
Produits except op gestion : Subventions 4 000,00

Prod exception gestion : Autres opér 3 961,90
Produits des cessions d'immobilisations

Diff réalis(négatives)repr cpte résultat
Neutralisation des amortissements

Prod exception capital : Autres opér 25 162,37 34 970,36
Reprises sur provisions

Transferts de charges
TOTAL V 29 124,27 38 970,36

CHARGES EXCEPTIONNELLES
Charg except op gestion : subventions

Charg excep op gestion-Autres opérations 4 675,00 3 682,80
Valeur comptable des immo cédées

Diff réalis(positives)transf à investist
Charg excep op capital-Autres opérations

Dotations aux amort et aux provisions
TOTAL VI 4 675,00 3 682,80



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

16/

COMPTE DE RESULTAT 2022
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

POSTES Exercice 2022 Exercice 2021
C - RESULTAT EXCEPTIONNEL (V-VI) 24 449,27 35 287,56

TOTAL DES PRODUITS (I+III+V) 4 052 376,78 3 785 137,95
TOTAL DES CHARGES (II+IV+VI) 3 571 920,41 3 311 251,59

RESULTAT DE L'EXERCICE 480 456,37 473 886,36



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

18/

Opérations Compte de Tiers
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2022

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

19/

Opérations Compte de Tiers
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2022

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

21/

Résultats budgétaires de l'exercice
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS
RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 4 971 174,77 4 136 226,25 9 107 401,02
Titres de recette émis (b) 2 530 801,66 4 347 795,14 6 878 596,80
Réductions de titres (c) 198 411,90 198 411,90
Recettes nettes (d = b - c) 2 530 801,66 4 149 383,24 6 680 184,90
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 4 971 174,77 4 136 226,25 9 107 401,02
Mandats émis (f) 3 869 625,45 3 899 708,29 7 769 333,74
Annulations de mandats (g) 230 781,42 230 781,42
Depenses nettes (h = f - g) 3 869 625,45 3 668 926,87 7 538 552,32
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 480 456,37
(h - d) Déficit 1 338 823,79 858 367,42



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

22/

Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2021

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2022
RESULTAT DE L'EXERCICE 2022

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2022

I - Budget principal
Investissement 2 164 185,26 -1 338 823,79 825 361,47
Fonctionnement 473 886,36 473 886,36 480 456,37 480 456,37

TOTAL I 2 638 071,62 473 886,36 -858 367,42 1 305 817,84
II - Budgets des services à
caractère administratif

TOTAL II
III - Budgets des services
à
caractère industriel
et commercial

TOTAL III
TOTAL I + II + III 2 638 071,62 473 886,36 -858 367,42 1 305 817,84



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

23/

Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
16 Emprunts et dettes assimilees 1 804 003,21 1 804 003,21 1 804 003,21 1 804 003,21
20 Immobilisations incorporelles 4 169,84 11 655,00 15 824,84 14 994,84 14 994,84 830,00
204 Subventions d'équipement versées 26 000,00 26 000,00 26 000,00
21 Immobilisations corporelles 490 804,26 75 168,99 565 973,25 410 191,38 410 191,38 155 781,87
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
2 298 977,31 112 823,99 2 411 801,30 2 229 189,43 2 229 189,43 182 611,87

Opération
n° 0027

Opération d'équipement n° 0027 1 002 746,52 1 521 486,53 2 524 233,05 1 605 590,61 1 605 590,61 918 642,44

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES PAR
OPERATION

1 002 746,52 1 521 486,53 2 524 233,05 1 605 590,61 1 605 590,61 918 642,44

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 3 301 723,83 1 634 310,52 4 936 034,35 3 834 780,04 3 834 780,04 1 101 254,31
040 Opérations d'ordre de transfert

entre sections
16 222,22 16 222,22 15 927,21 15 927,21 295,01

041 Opérations patrimoniales 18 918,20 18 918,20 18 918,20 18 918,20
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 35 140,42 35 140,42 34 845,41 34 845,41 295,01

TOTAL GENERAL 3 336 864,25 1 634 310,52 4 971 174,77 3 869 625,45 3 869 625,45 1 101 549,32



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

24/

Etat Consommation des Crédits
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
10 Dotations fonds divers et

réserves
1 076 497,29 1 076 497,29 1 081 769,47 1 081 769,47 -5 272,18

13 Subventions d'investissement 57 500,00 1 367 676,98 1 425 176,98 1 266 355,29 1 266 355,29 158 821,69
23 Immobilisations en cours 6 311,16 6 311,16 -6 311,16
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
1 133 997,29 1 367 676,98 2 501 674,27 2 354 435,92 2 354 435,92 147 238,35

Opération
n° 0027

Opération d'équipement n° 0027 6 300,00 6 300,00 6 300,00

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES PAR
OPERATION

6 300,00 6 300,00 6 300,00

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 1 133 997,29 1 373 976,98 2 507 974,27 2 354 435,92 2 354 435,92 153 538,35
021 Virement de la section de

fonctionnement (section
d'investissement)

122 572,04 122 572,04 122 572,04

040 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

155 300,00 2 225,00 157 525,00 157 447,54 157 447,54 77,46

041 Opérations patrimoniales 18 918,20 18 918,20 18 918,20 18 918,20
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 296 790,24 2 225,00 299 015,24 176 365,74 176 365,74 122 649,50

001 Solde d'exécution de la section
d'investissement reporté

2 164 185,26 2 164 185,26 2 164 185,26

TOTAL GENERAL 3 594 972,79 1 376 201,98 4 971 174,77 2 530 801,66 2 530 801,66 2 440 373,11



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

25/

Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
011 Charges à caractère général 1 866 190,00 19 950,00 1 886 140,00 1 780 139,88 206 419,11 1 573 720,77 312 419,23
012 Charges de personnel et frais

assimilés
1 431 850,00 66 200,00 1 498 050,00 1 486 727,58 1 552,15 1 485 175,43 12 874,57

014 Atténuations de produits 45 341,86 45 341,86 45 341,86 45 341,86
65 Autres charges de gestion

courante
286 080,00 8 800,00 294 880,00 286 404,94 286 404,94 8 475,06

66 Charges financières 114 878,27 12 000,00 126 878,27 138 932,41 22 810,16 116 122,25 10 756,02
67 Charges exceptionnelles 4 800,00 4 800,00 4 675,00 4 675,00 125,00
68 Dotations aux Amortissements et

aux provisions
39,08 39,08 39,08 39,08

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

3 749 179,21 106 950,00 3 856 129,21 3 742 260,75 230 781,42 3 511 479,33 344 649,88

023 Virement à la section
d'investissement (section de
fonctionnement)

122 572,04 122 572,04 122 572,04

042 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

155 300,00 2 225,00 157 525,00 157 447,54 157 447,54 77,46

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

277 872,04 2 225,00 280 097,04 157 447,54 157 447,54 122 649,50

TOTAL GENERAL 4 027 051,25 109 175,00 4 136 226,25 3 899 708,29 230 781,42 3 668 926,87 467 299,38



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

26/

Etat Consommation des Crédits
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Budget Primitif
Décision

Modificative
Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes

Solde
prévisions/
réalisations

N° chapitre
ou article
(selon le

niveau de vote)

Intitulé

1 2 3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6
013 Atténuations de charges 20 000,00 21 925,00 41 925,00 51 664,60 51 664,60 -9 739,60
70 Produits des services, du domaine

et ventes diverses
373 000,00 -3 000,00 370 000,00 437 826,50 44 868,94 392 957,56 -22 957,56

73 Impots et taxes 2 299 900,00 47 600,00 2 347 500,00 2 357 280,81 4 531,00 2 352 749,81 -5 249,81
74 Dotations et participations 908 329,03 4 350,00 912 679,03 881 622,56 881 622,56 31 056,47
75 Autres produits de gestion

courante
403 700,00 30 000,00 433 700,00 590 193,60 148 929,16 441 264,44 -7 564,44

76 Produits financiers 82,80 82,80
77 Produits exceptionnels 5 900,00 8 300,00 14 200,00 13 197,06 13 197,06 1 002,94

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

4 010 829,03 109 175,00 4 120 004,03 4 331 867,93 198 411,90 4 133 456,03 -13 452,00

042 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

16 222,22 16 222,22 15 927,21 15 927,21 295,01

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

16 222,22 16 222,22 15 927,21 15 927,21 295,01

TOTAL GENERAL 4 027 051,25 109 175,00 4 136 226,25 4 347 795,14 198 411,90 4 149 383,24 -13 156,99



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

27/

Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

1641 Emprunts en euros 1 804 003,21 1 804 003,21
SOUS-TOTAL CHAPITRE 16 Emprunts et dettes assimilees 1 804 003,21 1 804 003,21

2031 Frais d'études 7 860,00 7 860,00
2051 Concessions et droits similaires 7 134,84 7 134,84

SOUS-TOTAL CHAPITRE 20 Immobilisations incorporelles 14 994,84 14 994,84
2121 Plantations d'arbres et

d'arbustes
2 806,06 2 806,06

2128 Autres agencements et
aménagements de terrains

84 706,77 84 706,77

21312 Batiments scolaires 2 250,76 2 250,76
2135 Installations générales

agencements et aménagements des
constructions

4 255,49 4 255,49

21533 Réseaux cablés 3 588,00 3 588,00
21534 Réseaux d'électrification 1 399,68 1 399,68
21538 Autres réseaux 5 480,15 5 480,15
21568 Autre matériel et outillage

d'incendie et de défense civile
183 096,07 183 096,07

2158 Autres installations matériel et
outillage techniques

50 280,49 50 280,49

2183 Matériel de bureau et matériel
informatique

60 478,76 60 478,76

2184 Mobilier 4 802,73 4 802,73
2188 Autres immobilisations

corporelles
7 046,42 7 046,42

SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 Immobilisations corporelles 410 191,38 410 191,38
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
2 229 189,43 2 229 189,43

Opération n° 21350027 Installations générales
agencements et aménagements des
constructions

380,40 380,40

Opération n° 23130027 Constructions 1 605 210,21 1 605 210,21
SOUS-TOTAL OPERATION n° 0027 Opération d'équipement n° 0027 1 605 590,61 1 605 590,61

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES PAR
OPERATION

1 605 590,61 1 605 590,61

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 3 834 780,04 3 834 780,04



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

28/

Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

13912 Subvention équipement transférées
au compte de résultat - Région

100,00 100,00

139151 Subventions d'équipement
transférées au compte de résultat
- GFP de rattachement

9 321,01 9 321,01

13918 Subventions d'équipement
transférées au compte de résultat
- autres

6 506,20 6 506,20

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

15 927,21 15 927,21

2313 Constructions 18 918,20 18 918,20
SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 18 918,20 18 918,20

TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 34 845,41 34 845,41
TOTAL GENERAL DES DEPENSES
D'INVESTISSEMENT

3 869 625,45 3 869 625,45



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

29/

Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

10222 Fonds compensation taxe valeur
ajoutee (FCTVA)

603 592,02 603 592,02

10226 Taxe daménagement 4 291,09 4 291,09
1068 Excédents de fonctionnement

capitalisés
473 886,36 473 886,36

SOUS-TOTAL CHAPITRE 10 Dotations fonds divers et
réserves

1 081 769,47 1 081 769,47

1321 Etat et Etablissements Nationaux 226 620,48 226 620,48
1322 Région 39 561,72 39 561,72
1323 Département 94 829,00 94 829,00
13251 GFP de rattachement 905 344,09 905 344,09

SOUS-TOTAL CHAPITRE 13 Subventions d'investissement 1 266 355,29 1 266 355,29
2313 Constructions 6 311,16 6 311,16

SOUS-TOTAL CHAPITRE 23 Immobilisations en cours 6 311,16 6 311,16
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS

OPERATIONS
2 354 435,92 2 354 435,92

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 2 354 435,92 2 354 435,92
280422 Bâtiments et installations 1 125,00 1 125,00
28051 Concessions et droits similaires 12 190,90 12 190,90
28121 Amortissements plantations

d'arbres et d'arbustes
928,31 928,31

28128 Amortissements autres agencements
et aménagements de terrains

4 974,05 4 974,05

281311 Bâtiments administratifs 159,97 159,97
28135 Amortissements installations

générales agencements
aménagements des constructions

40 618,81 40 618,81

28152 Installations de voirie 2 156,09 2 156,09
281531 Réseaux d'adduction d'eau 369,50 369,50
281533 Réseaux câblés 1 167,04 1 167,04
281538 Autres réseaux 4 838,02 4 838,02
281568 Amortissements autre matériel

et outillage d'incendie et de
défense civile

33 417,96 33 417,96



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

30/

Etat de réalisation des opérations
Section D'INVESTISSEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

281571 Matériel roulant 10 304,34 10 304,34
281578 Amortissements autre matériel et

outillage de voirie
301,03 301,03

28158 Autres installations matériel et
outillage techniques

14 507,90 14 507,90

28183 Matériel de bureau et matériel
informatique

8 257,13 8 257,13

28184 Mobilier 17 290,06 17 290,06
28188 Amortissements autres

immobilisations corporelles
4 841,43 4 841,43

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

157 447,54 157 447,54

238 Avances et acomptes versés sur
immobilisations corporelles

18 918,20 18 918,20

SOUS-TOTAL OPERATION n° 041 Opérations patrimoniales 18 918,20 18 918,20
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 176 365,74 176 365,74

TOTAL GENERAL DES RECETTES
D'INVESTISSEMENT

2 530 801,66 2 530 801,66



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

31/

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6023 Achats stockés - alimentation 39,15 39,15
6042 Achats de prestations de services

- autres que terrains à aménager
320 031,05 1 463,90 318 567,15

60611 Achats non stockés de fournitures
non stockables - eau et
assainissement

15 639,84 15 639,84

60612 Achats non stockés de fournitures
non stockables - énergie
électricité

193 983,56 23 945,58 170 037,98

60621 Achats non stockés de
combustibles

78,90 78,90

60622 Achats non stockés de carburants 6 883,62 395,13 6 488,49
60623 Achats non stockés d'alimentation 9 312,60 1 057,60 8 255,00
60624 Achats non stockés de produits de

traitement
4 606,76 4 606,76

60628 Achats d'autres fournitures non
stockées

29 651,20 2 822,96 26 828,24

60631 Achats non stockés de fournitures
d'entretien

15 019,13 15 019,13

60632 Achats non stockés de fournitures
de petit équipement

5 284,00 254,89 5 029,11

60636 Achats non stockés de vêtements
de travail

3 486,70 3 486,70

6064 Achats non stockés de fournitures
administratives

9 477,87 331,17 9 146,70

6065 Achats non stockés de
livres disques cassettes...
(bibliothèques ...)

16 901,69 16 901,69

6067 Achats non stockés de fournitures
scolaires

10 527,69 109,16 10 418,53

611 Contrats prestations de services 321 414,98 96 230,51 225 184,47
6132 Services extérieurs - locations

immobilières
379 094,04 379 094,04

6135 Services extérieurs - locations
mobilières

36 035,80 25 906,68 10 129,12

61521 Services extérieurs - entretien
et réparations de terrains

6 828,44 6 828,44

615221 Bâtiments publics 46 388,42 374,40 46 014,02
615228 Autres bâtiments 12 944,71 3 180,00 9 764,71
615231 Voieries 20 745,64 7 180,04 13 565,60
615232 Réseaux 1 662,98 1 662,98
61551 Services extérieurs - entretien

et réparations sur matériel
roulant

9 674,30 9 674,30



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

32/

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

61558 Services extérieurs - entretien
et réparations sur autres biens
mobiliers

591,95 591,95

6156 Services extérieurs - maintenance 101 224,88 1 497,06 99 727,82
6161 Multirisques 64 552,80 27 925,46 36 627,34
617 Services extérieurs - études et

recherches
540,00 540,00

6182 Services extérieurs - divers
- documentation générale et
technique

1 232,91 476,71 756,20

6184 Services extérieurs - divers -
versements à des organismes de
formation

4 510,40 4 510,40

6226 Rémunération d'intermédiaires et
honoraires - honoraires

3 969,00 3 969,00

6228 Rémunération d'intermédiaires et
honoraires - divers

840,00 840,00

6232 Publicité publications relations
publiques - fêtes et cérémonies

23 630,11 751,92 22 878,19

6236 Publicité publications relations
publiques - catalogues et
imprimés

20 194,60 2 418,50 17 776,10

6238 Publicité publications relations
publiques - divers

855,80 855,80

6247 Transports - transports
collectifs

10 774,77 10 774,77

6261 Frais d'affranchissement 3 825,57 3 825,57
6262 Frais de télécommunications 14 705,65 1 194,54 13 511,11
627 Autres services extérieurs -

services bancaires et assimilés
1 131,67 1 131,67

6281 Autres services extérieurs -
concours divers (cotisations ...)

2 985,63 2 985,63

6283 Autres services extérieurs -
frais de nettoyage des locaux

11 887,75 8 863,75 3 024,00

62876 Remboursements de frais au fgp de
rattachement

35 203,32 35 203,32

63512 Impôts directs - taxes foncières 1 770,00 1 770,00
SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 1 780 139,88 206 419,11 1 573 720,77

6218 Autre personnel extérieur au
service

10 699,18 10 699,18

6331 Versement mobilité 16 190,47 16 190,47
6332 Cotisations versées au FNAL 4 061,16 4 061,16
6336 Cotisation au centre national et

au centres de gestion fonction
publique territoriale

13 108,13 13 108,13



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

33/

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6338 Autres impôts taxes et versements
assimilés sur rémunération autres
organismes

2 436,40 2 436,40

64111 Personnel titulaire -
rémunération principale

567 437,53 567 437,53

64112 Personnel titulaire - nbi
supplément familial et indemnité
de résidence

21 721,02 21 721,02

64114 Personnel titulaire Indemnité
inflation

2 300,00 2 300,00

64118 Personnel titulaire - autres
indemnités

113 470,45 113 470,45

64131 Personnel non titulaire -
rémunération

250 405,62 250 405,62

64134 Personnel non titulaire -
Indemnité inflation

2 900,00 2 900,00

64138 Autres indemnités 78 411,11 78 411,11
64164 Emplois dinsertion indemnité

inflation
300,00 300,00

64168 Autres emplois d'insertion 46 008,70 46 008,70
6451 Charges sécurite sociale et

prévoyance cotisations à l'URSSAF
156 109,98 156 109,98

6453 Cotisations aux caisses de
retraites

175 361,07 175 361,07

6454 Charges sécurite sociale et
prévoyance cotisations aux
ASSEDIC

14 937,79 14 937,79

6458 Charges sécurite sociale et
prévoyance cotisations autres
organismes sociaux

1 953,00 1 953,00

6474 Autres charges sociales-
versements aux autres oeuvres
sociales

7 221,00 336,15 6 884,85

6475 Autres charges sociales -
médecine du travail pharmacie

1 694,97 1 216,00 478,97

SOUS-TOTAL CHAPITRE 012 Charges de personnel et frais
assimilés

1 486 727,58 1 552,15 1 485 175,43

739115 Prélèvement au titre de l'article
55 de la loi solidarité et au
renouvellement urbains (sru)

45 341,86 45 341,86

SOUS-TOTAL CHAPITRE 014 Atténuations de produits 45 341,86 45 341,86
6512 Droits dutilisation Informatique

en nuage
3 560,05 3 560,05

6518 Autres 7 459,44 7 459,44
6531 Indemnités des maires adjoints et

conseillers
90 229,62 90 229,62

6532 Frais de mission des maires
adjoints et conseillers

580,80 580,80



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

33/

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6533 Cotisations de retraite des
maires adjoints et conseillers

4 549,32 4 549,32



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Dépenses nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6534 Cotisations de sécurité
sociale des maires adjoints et
conseillers

4 613,70 4 613,70

65372 Cotisations au fonds de
financement de l'allocation de
fin de mandat

51,34 51,34

657362 Centre communal d'actions
sociales (CCAS)

35 500,00 35 500,00

6574 Subventions de fonctionnement aux
associations et autres personnes
de droit privé

137 127,00 137 127,00

65888 Autres 2 733,67 2 733,67
SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 Autres charges de gestion

courante
286 404,94 286 404,94

66111 Intérêts réglés à l'écheance 117 943,98 117 943,98
66112 Intérêts - rattachement des icne 20 988,43 22 810,16 -1 821,73

SOUS-TOTAL CHAPITRE 66 Charges financières 138 932,41 22 810,16 116 122,25
6714 Charges exceptionnelles bourses

et prix
2 241,00 2 241,00

6718 Charges exceptionnelles - autres
charges exceptionnelles sur
opérations de gestion

2 434,00 2 434,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 67 Charges exceptionnelles 4 675,00 4 675,00
6817 Dotations provisions dépréciation

des actifs circulants
39,08 39,08

SOUS-TOTAL CHAPITRE 68 Dotations aux Amortissements et
aux provisions

39,08 39,08

TOTAL DEPENSES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

3 742 260,75 230 781,42 3 511 479,33

6811 Dotations aux Amortissements
immobilisations incorporelles et
corporelles

157 447,54 157 447,54

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

157 447,54 157 447,54

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

157 447,54 157 447,54

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE
FONCTIONNEMENT

3 899 708,29 230 781,42 3 668 926,87
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35/

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

6419 Remboursements sur rémunérations
du personnel

46 164,60 46 164,60

6459 Remboursement sur charges de
sécurite sociale et de prévoyance

5 500,00 5 500,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 013 Atténuations de charges 51 664,60 51 664,60
70311 Utilisation du domaine -

concession dans les cimetières
(produit net)

5 035,00 570,00 4 465,00

70323 Utilisation domaine - redevance
d'occupation du domaine public
communal

500,00 500,00

7062 Prestation services redevances
et droits services à caractère
culturel

3 640,00 3 640,00

7067 Prestations services - redevances
et droits services péri-scolaires
et enseignement

421 394,29 44 298,94 377 095,35

70688 Prestations de services autres
prestations de service

78,00 78,00

70878 Autres produits - remboursement
de frais par d'autres redevables

7 179,21 7 179,21

SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 Produits des services, du domaine
et ventes diverses

437 826,50 44 868,94 392 957,56

73111 Impôts directs locaux 1 752 930,00 4 531,00 1 748 399,00
73211 Attribution de compensation 181 701,00 181 701,00
73212 Dotation de solidarité

communautaire
96 919,00 96 919,00

73223 Fonds de péréquation des
ressources communales et
intercommunales

93 886,00 93 886,00

73224 Fonds départemental des DMTO pour
les communes de moins de 5 000
habitants

155 761,13 155 761,13

7336 Taxes services publics et domaine
- droits de place

3 817,80 3 817,80

7343 Taxes et participations liées à
urbanisation et environnement -
taxe sur pylones électriques

15 993,00 15 993,00

7351 Taxe sur la consommation finale
délectricité

40 401,63 40 401,63

7368 Taxes locale sur la publicité
extérieure

15 871,25 15 871,25

SOUS-TOTAL CHAPITRE 73 Impots et taxes 2 357 280,81 4 531,00 2 352 749,81
7411 Dotation globale fonctionnement

(DGF) dotation forfaitaire
263 537,00 263 537,00

74121 Dotation de solidarité rurale 76 091,00 76 091,00
74127 Dotation nationale de péréquation 88 859,00 88 859,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

744 FCTVA 2 837,57 2 837,57
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36/

Etat de réalisation des opérations
Section DE FONCTIONNEMENT

RECETTES

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Emissions Annulations Recettes nettesN° articles puis
totalisation au chapitre

Intitulé
1 2 3 = 1 - 2

74711 Participations de l'Etat -
emplois jeunes

3 350,00 3 350,00

74718 Autres participations de l'Etat 3 994,59 3 994,59
7472 Participations - Régions 23 934,02 23 934,02
7478 Participations - autres

organismes
165 225,64 165 225,64

74832 Attribution du fonds
départemental de péréquation de
la taxe professionnelle

2 472,74 2 472,74

74834 Etat compensation au titre des
exonérations des taxes foncières

250 174,00 250 174,00

74835 Etat compensation au titre
des exonéerations de la taxe
d'habitation

1 147,00 1 147,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 74 Dotations et participations 881 622,56 881 622,56
752 Autres produits de gestion

courante - revenus des immeubles
584 891,73 148 650,46 436 241,27

757 Autres produits de la gestion
courante - redevances versées par
les fermiers et concessionnaires

4 150,58 4 150,58

7588 Autres produits divers de gestion
courante

1 151,29 278,70 872,59

SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 Autres produits de gestion
courante

590 193,60 148 929,16 441 264,44

767 Produits financiers - produits
nets cessions valeurs mobilières
de placement (VMP)

82,80 82,80

SOUS-TOTAL CHAPITRE 76 Produits financiers 82,80 82,80
773 Produits exceptionnels mandats

annulés (exercices antérieurs)
ou atteints par déchéance
quadriennale

3 961,90 3 961,90

7788 Produits exceptionnels divers 9 235,16 9 235,16
SOUS-TOTAL CHAPITRE 77 Produits exceptionnels 13 197,06 13 197,06

TOTAL RECETTES REELLES DE
FONCTIONNEMENT

4 331 867,93 198 411,90 4 133 456,03

777 Quote-part des subventions
d'investissement transféree au
compte de résultat

15 927,21 15 927,21

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert
entre sections

15 927,21 15 927,21

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE
FONCTIONNEMENT

15 927,21 15 927,21

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE
FONCTIONNEMENT

4 347 795,14 198 411,90 4 149 383,24



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

38/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1021 Dotation 617 128,53 617 128,53 617 128,53
10222 FCTVA 3 901 212,22 603 592,02 4 504 804,24 4 504 804,24
10223 TLE 123 331,26 123 331,26 123 331,26
10226 Taxe

daménagement
16 936,26 4 291,09 21 227,35 21 227,35

1022 Sous Total
compte 1022

4 041 479,74 607 883,11 4 649 362,85 4 649 362,85

102 Sous Total
compte 102

4 658 608,27 607 883,11 5 266 491,38 5 266 491,38

1068 Excédt de
fonctionnement
capitalisé

13 323 684,39 473 886,36 13 797 570,75 13 797 570,75

106 Sous Total
compte 106

13 323 684,39 473 886,36 13 797 570,75 13 797 570,75

10 Sous Total
compte 10

17 982 292,66 1 081 769,47 19 064 062,13 19 064 062,13

110 Report à
nouveau solde
créditeur

473 886,36 473 886,36 473 886,36 473 886,36 0,00

11 Sous Total
compte 11

473 886,36 473 886,36 473 886,36 473 886,36 0,00

12 Résultat
exercice excéd
déficit

473 886,36 473 886,36 473 886,36 473 886,36 0,00

12 Sous Total
compte 12

473 886,36 473 886,36 473 886,36 473 886,36 0,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1311 Subv équipt
transf - Etat
et EPN

6 373,00 6 373,00 6 373,00

1312 Subv équipt
transf -
Région

500,00 500,00 500,00

13151 Subv équipt
transf GFP
rattachement

45 946,68 45 946,68 45 946,68

1315 Sous Total
compte 1315

45 946,68 45 946,68 45 946,68

1318 Subv équipt
transf -
autres subv

32 531,00 32 531,00 32 531,00

131 Sous Total
compte 131

85 350,68 85 350,68 85 350,68

1321 Etat et EPN 989 768,76 226 620,48 1 216 389,24 1 216 389,24
1322 Région 200 149,96 39 561,72 239 711,68 239 711,68
1323 Dépt 62 490,00 94 829,00 157 319,00 157 319,00
13251 GFP de

rattachement
1 103 889,20 905 344,09 2 009 233,29 2 009 233,29

1325 Sous Total
compte 1325

1 103 889,20 905 344,09 2 009 233,29 2 009 233,29

1328 Autres 50 652,53 50 652,53 50 652,53
132 Sous Total

compte 132
2 406 950,45 1 266 355,29 3 673 305,74 3 673 305,74
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1341 Dotation
d'équipement
territoires
ruraux

434 759,01 434 759,01 434 759,01

134 Sous Total
compte 134

434 759,01 434 759,01 434 759,01

1383 Autres subv
invest non
transf Dépt

1 009 868,89 1 009 868,89 1 009 868,89

1385 Groupements de
collectivités
et collecti

50 541,56 50 541,56 50 541,56

1388 Autres subv
invest non
transf autres

799 217,82 799 217,82 799 217,82

138 Sous Total
compte 138

1 859 628,27 1 859 628,27 1 859 628,27

13912 Subv équipt
transf -
Région

100,00 100,00 100,00

139151 Subv équipt
transf - GFP
de rattach

8 926,00 9 321,01 18 247,01 18 247,01

13915 Sous Total
compte 13915

8 926,00 9 321,01 18 247,01 18 247,01

13918 Subv équipt
transf autres

6 506,20 6 506,20 13 012,40 13 012,40

1391 Sous Total
compte 1391

15 432,20 15 927,21 31 359,41 31 359,41

139 Sous Total
compte 139

15 432,20 15 927,21 31 359,41 31 359,41

13 Sous Total
compte 13

15 432,20 4 786 688,41 15 927,21 1 266 355,29 31 359,41 6 053 043,70 6 021 684,29
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1641 Emprunts en
euros

5 991 198,39 1 804 003,21 1 804 003,21 5 991 198,39 4 187 195,18

164 Sous Total
compte 164

5 991 198,39 1 804 003,21 1 804 003,21 5 991 198,39 4 187 195,18

165 Dép et caution
reçus

1 047,35 1 047,35 1 047,35

16884 Ints courus
sur emprunts
étabs
financier

22 810,16 22 810,16 20 988,43 22 810,16 43 798,59 20 988,43

1688 Sous Total
compte 1688

22 810,16 22 810,16 20 988,43 22 810,16 43 798,59 20 988,43

168 Sous Total
compte 168

22 810,16 22 810,16 20 988,43 22 810,16 43 798,59 20 988,43

16 Sous Total
compte 16

6 015 055,90 22 810,16 20 988,43 1 804 003,21 1 826 813,37 6 036 044,33 4 209 230,96

192 Plus ou
moins-values
cessions immo

2 106 195,17 2 106 195,17 2 106 195,17

193 Autres
neutralisations
et
régularisation

87 221,17 11 409,67 98 630,84 98 630,84

19 Sous Total
compte 19

87 221,17 2 106 195,17 11 409,67 98 630,84 2 106 195,17 2 007 564,33

Total classe 1 102 653,37 31 364 118,50 981 992,55 494 874,79 1 819 930,42 2 348 124,76 2 904 576,34 34 207 118,05 129 990,25 31 432 531,96
2031 Frais d'études 5 698,50 7 860,00 13 558,50 13 558,50
203 Sous Total

compte 203
5 698,50 7 860,00 13 558,50 13 558,50
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

20422 Bâtiments et
installations

45 000,00 45 000,00 45 000,00

2042 Sous Total
compte 2042

45 000,00 45 000,00 45 000,00

204 Sous Total
compte 204

45 000,00 45 000,00 45 000,00

2051 Concessions
et droits
similaires

72 574,79 7 134,84 79 709,63 79 709,63

205 Sous Total
compte 205

72 574,79 7 134,84 79 709,63 79 709,63

20 Sous Total
compte 20

123 273,29 14 994,84 138 268,13 138 268,13

2111 Terrains nus 779 488,16 779 488,16 779 488,16
2112 Terrains de

voirie
93 346,83 93 346,83 93 346,83

2113 Terr aménagés
autres que
voirie

59 828,48 59 828,48 59 828,48

2115 Terrains bâtis 371 416,66 371 416,66 371 416,66
2116 Cimetières 144 963,37 144 963,37 144 963,37
211 Sous Total

compte 211
1 449 043,50 1 449 043,50 1 449 043,50

2121 Plantations
d'arbres et
d'arbustes

59 894,16 2 806,06 62 700,22 62 700,22



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

43/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2128 Autres agenct
et améngt
terrains

1 128 297,12 84 706,77 1 213 003,89 1 213 003,89

212 Sous Total
compte 212

1 188 191,28 87 512,83 1 275 704,11 1 275 704,11

21311 Hôtel de ville 905 590,51 905 590,51 905 590,51
21312 Batiments

scolaires
5 586 512,58 2 494 763,21 2 250,76 8 083 526,55 8 083 526,55

21316 Construct-
batiments
publics-equipt
cimet

8 603,61 8 603,61 8 603,61

21318 Autres
batiments
publics

9 074 701,50 6 730 524,57 15 805 226,07 15 805 226,07

2131 Sous Total
compte 2131

15 575 408,20 9 225 287,78 2 250,76 24 802 946,74 24 802 946,74

2135 Instal gales
agenct amégts
const

1 681 437,76 4 635,89 1 686 073,65 1 686 073,65

2138 Autres
constructions

140 674,57 140 674,57 140 674,57

213 Sous Total
compte 213

17 397 520,53 9 225 287,78 6 886,65 26 629 694,96 26 629 694,96

2151 Réseaux de
voirie

372 543,16 372 543,16 372 543,16

2152 Installations
de voirie

127 499,76 13 693,82 127 499,76 13 693,82 113 805,94

21531 Réseaux
adduction eau

6 584,51 6 584,51 6 584,51



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

44/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21533 Réseaux cablés 35 802,51 3 588,00 39 390,51 39 390,51
21534 Réseaux

électrification
169 239,00 1 399,68 170 638,68 170 638,68

21538 Autres réseaux 290 656,81 5 480,15 296 136,96 296 136,96
2153 Sous Total

compte 2153
502 282,83 10 467,83 512 750,66 512 750,66

21561 Mat outil
incendie
déf civ mat
roulant

24 897,82 24 897,82 24 897,82

21568 Autre mat
outil incendie
déf civ

182 881,74 183 096,07 365 977,81 365 977,81

2156 Sous Total
compte 2156

207 779,56 183 096,07 390 875,63 390 875,63

21571 Mat outil
voirie mat
roulant

129 054,80 129 054,80 129 054,80

21578 Autre mat et
outillage de
voirie

4 696,34 4 696,34 4 696,34

2157 Sous Total
compte 2157

133 751,14 133 751,14 133 751,14

2158 Autres instal
mat outil tech

154 154,32 50 280,49 204 434,81 204 434,81

215 Sous Total
compte 215

1 498 010,77 13 693,82 243 844,39 1 741 855,16 13 693,82 1 728 161,34

2182 Mat de
transport

49 438,98 49 438,98 49 438,98



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2183 Mat bureau mat
informatique

88 698,06 60 478,76 149 176,82 149 176,82

2184 Mobilier 280 760,63 4 802,73 285 563,36 285 563,36
2188 Autres

immobilisations
corporelles

118 164,90 7 046,42 125 211,32 125 211,32

218 Sous Total
compte 218

537 062,57 72 327,91 609 390,48 609 390,48

21 Sous Total
compte 21

22 069 828,65 9 225 287,78 13 693,82 410 571,78 31 705 688,21 13 693,82 31 691 994,39

2313 Constructions 7 731 291,78 9 225 287,78 1 624 128,41 6 311,16 9 355 420,19 9 231 598,94 123 821,25
231 Sous Total

compte 231
7 731 291,78 9 225 287,78 1 624 128,41 6 311,16 9 355 420,19 9 231 598,94 123 821,25

238 Avances acptes
vers sur immob
corpo

18 918,20 18 918,20 18 918,20 18 918,20 0,00

23 Sous Total
compte 23

7 750 209,98 9 225 287,78 1 624 128,41 25 229,36 9 374 338,39 9 250 517,14 123 821,25

2423 Immob mises à
dispo EPCI

5 563,20 5 563,20 5 563,20

242 Sous Total
compte 242

5 563,20 5 563,20 5 563,20

24 Sous Total
compte 24

5 563,20 5 563,20 5 563,20

266 Autres
formes de
participation

45,73 45,73 45,73



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

26 Sous Total
compte 26

45,73 45,73 45,73

280422 Bâtiments et
installations

1 125,00 1 125,00 1 125,00

28042 Sous Total
compte 28042

1 125,00 1 125,00 1 125,00

2804 Sous Total
compte 2804

1 125,00 1 125,00 1 125,00

28051 Concessions
et droits
similaires

52 589,89 12 190,90 64 780,79 64 780,79

2805 Sous Total
compte 2805

52 589,89 12 190,90 64 780,79 64 780,79

280 Sous Total
compte 280

52 589,89 13 315,90 65 905,79 65 905,79

28121 Amort
plantations
d'arbres et
d'arbustes

52 692,39 928,31 53 620,70 53 620,70

28128 Amort autres
agenct amégat
terr

85 417,51 438,56 4 974,05 438,56 90 391,56 89 953,00

2812 Sous Total
compte 2812

138 109,90 438,56 5 902,36 438,56 144 012,26 143 573,70

281311 Bâts
administratifs

2 399,55 159,97 2 559,52 2 559,52

28131 Sous Total
compte 28131

2 399,55 159,97 2 559,52 2 559,52

28135 Amort instal
gales agenct
amégat constru

389 161,72 115,31 553,87 40 618,81 115,31 430 334,40 430 219,09



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

47/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2813 Sous Total
compte 2813

391 561,27 115,31 553,87 40 778,78 115,31 432 893,92 432 778,61

28151 Réseaux de
voirie

1 240,63 1 240,63 1 240,63

28152 Installations
de voirie

49 504,63 2 284,15 2 156,09 2 284,15 51 660,72 49 376,57

281531 Réseaux
adduction eau

369,50 369,50 739,00 739,00

281533 Réseaux câblés 20 833,82 1 167,04 22 000,86 22 000,86
281538 Autres réseaux 16 512,18 4 838,02 21 350,20 21 350,20
28153 Sous Total

compte 28153
37 715,50 6 374,56 44 090,06 44 090,06

281561 Mat roulant 24 897,82 24 897,82 24 897,82
281568 Amort aut

matér outil
incend déf
civile

75 106,52 33 417,96 108 524,48 108 524,48

28156 Sous Total
compte 28156

100 004,34 33 417,96 133 422,30 133 422,30

281571 Mat roulant 107 490,54 10 304,34 117 794,88 117 794,88
281578 Amort autre

mat outillage
de voirie

3 793,24 301,03 4 094,27 4 094,27

28157 Sous Total
compte 28157

111 283,78 10 605,37 121 889,15 121 889,15



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

48/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28158 Autres instal
mat outil tech

65 481,52 14 507,90 79 989,42 79 989,42

2815 Sous Total
compte 2815

365 230,40 2 284,15 67 061,88 2 284,15 432 292,28 430 008,13

28182 Mat de
transport

49 438,98 49 438,98 49 438,98

28183 Mat bureau mat
informatique

71 853,28 8 257,13 80 110,41 80 110,41

28184 Mobilier 192 667,13 98,95 98,95 17 290,06 98,95 210 056,14 209 957,19
28188 Amort autres

immobilisations
corporelles

86 886,65 4 841,43 91 728,08 91 728,08

2818 Sous Total
compte 2818

400 846,04 98,95 98,95 30 388,62 98,95 431 333,61 431 234,66

281 Sous Total
compte 281

1 295 747,61 2 936,97 652,82 144 131,64 2 936,97 1 440 532,07 1 437 595,10

28 Sous Total
compte 28

1 348 337,50 2 936,97 652,82 157 447,54 2 936,97 1 506 437,86 1 503 500,89

Total classe 2 29 948 920,85 1 348 337,50 9 228 224,75 9 239 634,42 2 049 695,03 182 676,90 41 226 840,63 10 770 648,82 31 959 692,70 1 503 500,89
4011 Fournisseurs 25 635,61 1 539 626,71 1 527 519,80 1 539 626,71 1 553 155,41 13 528,70
401 Sous Total

compte 401
25 635,61 1 539 626,71 1 527 519,80 1 539 626,71 1 553 155,41 13 528,70

4041 Fournis immob 2 030 776,83 2 030 776,83 2 030 776,83 2 030 776,83 0,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

40471 Fournis immob
- retenues de
garantie

42 973,09 63 686,25 42 535,37 63 686,25 85 508,46 21 822,21

4047 Sous Total
compte 4047

42 973,09 63 686,25 42 535,37 63 686,25 85 508,46 21 822,21

404 Sous Total
compte 404

42 973,09 2 094 463,08 2 073 312,20 2 094 463,08 2 116 285,29 21 822,21

408 Fournis
factures non
parvenues

87 208,71 87 208,71 21 471,80 87 208,71 108 680,51 21 471,80

40 Sous Total
compte 40

155 817,41 3 721 298,50 3 622 303,80 3 721 298,50 3 778 121,21 56 822,71

4111 Redevables -
amiable

32 049,81 69 407,18 67 858,89 101 456,99 67 858,89 33 598,10

4116 Redevables -
contentieux

3 265,55 7 111,65 3 072,05 10 377,20 3 072,05 7 305,15

411 Sous Total
compte 411

35 315,36 76 518,83 70 930,94 111 834,19 70 930,94 40 903,25

4141 Locataires
acquéreurs
locat -
amiable

2 000,00 10 799,62 10 559,62 12 799,62 10 559,62 2 240,00

4146 Locataires-
acquéreurs
locat
contentieux

29 386,56 29 386,56 29 386,56

414 Sous Total
compte 414

31 386,56 10 799,62 10 559,62 42 186,18 10 559,62 31 626,56

4181 Redevables
produits
non encore
facturés

192 707,18 38 995,16 192 707,18 231 702,34 192 707,18 38 995,16

418 Sous Total
compte 418

192 707,18 38 995,16 192 707,18 231 702,34 192 707,18 38 995,16



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

41 Sous Total
compte 41

259 409,10 126 313,61 274 197,74 385 722,71 274 197,74 111 524,97

421 Personnel -
rémunérations
dues

954 140,57 954 140,57 954 140,57 954 140,57 0,00

427 Personnel -
oppositions

6 494,86 6 494,86 6 494,86 6 494,86 0,00

42 Sous Total
compte 42

960 635,43 960 635,43 960 635,43 960 635,43 0,00

431 Sécurite
sociale

326 990,00 326 990,00 326 990,00 326 990,00 0,00

437 Autres
organismes
sociaux

288 212,97 288 212,97 288 212,97 288 212,97 0,00

43 Sous Total
compte 43

615 202,97 615 202,97 615 202,97 615 202,97 0,00

4411 Etat aut coll
publ subv à
recev amiable

3 350,00 3 350,00 3 350,00 3 350,00 0,00

4416 Etat aut
col pub
sub à recev
contentieux

3 350,00 3 350,00 3 350,00

441 Sous Total
compte 441

6 700,00 3 350,00 6 700,00 3 350,00 3 350,00

4421 Prélèvement
à la source -
Impôt sur le r

9 259,55 9 259,55 9 259,55 9 259,55 0,00

442 Sous Total
compte 442

9 259,55 9 259,55 9 259,55 9 259,55 0,00

44311 Opér particul
avec Etat
dépenses

45 341,86 45 341,86 45 341,86 45 341,86 0,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

44312 Opér particul
avec Etat
recettes
amiable

4 330,20 2 431 591,00 2 435 921,20 2 435 921,20 2 435 921,20 0,00

4431 Sous Total
compte 4431

4 330,20 2 476 932,86 2 481 263,06 2 481 263,06 2 481 263,06 0,00

44351 Opér particul
grp dépenses

30 880,00 30 880,00 30 880,00 30 880,00 0,00

44352 Opér particul
avec grp
recettes
amiable

278 620,00 278 620,00 278 620,00 278 620,00 0,00

4435 Sous Total
compte 4435

309 500,00 309 500,00 309 500,00 309 500,00 0,00

44371 Opér part av
Etat col pub
ccas dépenses

35 500,00 35 500,00 35 500,00 35 500,00 0,00

4437 Sous Total
compte 4437

35 500,00 35 500,00 35 500,00 35 500,00 0,00

44381 Aut serv organ
pub - dépenses

51,34 51,34 51,34 51,34 0,00

4438 Sous Total
compte 4438

51,34 51,34 51,34 51,34 0,00

443 Sous Total
compte 443

4 330,20 2 821 984,20 2 826 314,40 2 826 314,40 2 826 314,40 0,00

447 Autres
impôts taxes
verSEMents
assimilés

3 390,01 3 390,01 3 390,01 3 390,01 0,00

4486 Autres charges
à payer

4 323,32 4 323,32 4 323,32

448 Sous Total
compte 448

4 323,32 4 323,32 4 323,32
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

44 Sous Total
compte 44

4 330,20 2 841 333,76 2 846 637,28 2 845 663,96 2 846 637,28 973,32

466 Excédt de
verSEMent

252,43 833,27 779,74 833,27 1 032,17 198,90

46711 Autres comptes
créditeurs

147 405,55 147 410,75 147 405,55 147 410,75 5,20

4671 Sous Total
compte 4671

147 405,55 147 410,75 147 405,55 147 410,75 5,20

46721 Débiteurs
divers -
amiable

95 387,97 91 243,44 95 387,97 91 243,44 4 144,53

4672 Sous Total
compte 4672

95 387,97 91 243,44 95 387,97 91 243,44 4 144,53

467 Sous Total
compte 467

242 793,52 238 654,19 242 793,52 238 654,19 4 139,33

46 Sous Total
compte 46

252,43 243 626,79 239 433,93 243 626,79 239 686,36 3 940,43

4711 Verst des
régisseurs

387 312,62 387 312,62 387 312,62 387 312,62 0,00

4712 Viremts
réimputés

1 949,00 1 949,00 1 949,00 1 949,00 0,00

47131 Raet : verst
contrib
directes

1 160 452,14 1 160 452,14 1 160 452,14 1 160 452,14 0,00

47132 Raet : verst
dgf

456 334,00 456 334,00 456 334,00 456 334,00 0,00

47134 Raet : subv 932 342,13 932 342,13 932 342,13 932 342,13 0,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

47138 Raet : autres 1 991 506,13 1 991 506,13 1 991 506,13 1 991 506,13 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
4 540 634,40 4 540 634,40 4 540 634,40 4 540 634,40 0,00

471411 Excédent à
réimputer -
pers physiques

303,04 1 023,26 720,22 1 023,26 1 023,26 0,00

47141 Sous Total
compte 47141

303,04 1 023,26 720,22 1 023,26 1 023,26 0,00

4714 Sous Total
compte 4714

303,04 1 023,26 720,22 1 023,26 1 023,26 0,00

47171 Recettes
relevé BDF -
Hors Héra

9 908,03 9 908,03 9 908,03 9 908,03 0,00

4717 Sous Total
compte 4717

9 908,03 9 908,03 9 908,03 9 908,03 0,00

4718 Autres
recettes à
régulariser

826 754,52 826 754,52 826 754,52 826 754,52 0,00

471 Sous Total
compte 471

303,04 5 767 581,83 5 767 278,79 5 767 581,83 5 767 581,83 0,00

47211 Remboursements
d'annuités
d'emprunts

1 921 947,19 1 921 947,19 1 921 947,19 1 921 947,19 0,00

47218 Autres
dépenses

55 578,47 55 578,47 55 578,47 55 578,47 0,00

4721 Sous Total
compte 4721

1 977 525,66 1 977 525,66 1 977 525,66 1 977 525,66 0,00

4722 Commissions
bancaires en
instance de
mdt

1 131,67 1 131,67 1 131,67 1 131,67 0,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4728 Autres
dépenses à
régulariser

29 434,86 29 434,86 29 434,86 29 434,86 0,00

472 Sous Total
compte 472

2 008 092,19 2 008 092,19 2 008 092,19 2 008 092,19 0,00

47 Sous Total
compte 47

303,04 7 775 674,02 7 775 370,98 7 775 674,02 7 775 674,02 0,00

486 Charges
constatées
d'avance

157 817,66 81 257,37 157 817,66 239 075,03 157 817,66 81 257,37

48 Sous Total
compte 48

157 817,66 81 257,37 157 817,66 239 075,03 157 817,66 81 257,37

4911 Prov dépréciat
comptes
redevables
(nb)

317,22 39,08 356,30 356,30

491 Sous Total
compte 491

317,22 39,08 356,30 356,30

49 Sous Total
compte 49

317,22 39,08 356,30 356,30

Total classe 4 421 556,96 156 690,10 16 365 342,45 16 491 638,87 16 786 899,41 16 648 328,97 200 276,87 61 706,43
5118 Autres

valeurs à
l'encaisSEMent

48,30 48,30 48,30 48,30 0,00

511 Sous Total
compte 511

48,30 48,30 48,30 48,30 0,00

515 Compte au
trésor

2 394 970,62 6 108 495,20 7 316 461,64 8 503 465,82 7 316 461,64 1 187 004,18

51 Sous Total
compte 51

2 395 018,92 6 108 495,20 7 316 509,94 8 503 514,12 7 316 509,94 1 187 004,18



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

55/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

5411 Disponibilites
chez
régisseurs
d'avances

941,00 1 000,00 764,35 1 941,00 764,35 1 176,65

5412 Disponibilités
régisseurs de
recettes

55,00 55,00 55,00

541 Sous Total
compte 541

996,00 1 000,00 764,35 1 996,00 764,35 1 231,65

54 Sous Total
compte 54

996,00 1 000,00 764,35 1 996,00 764,35 1 231,65

580 Opérations
d'ordre
budgétaires

192 292,95 192 292,95 192 292,95 192 292,95 0,00

584 Encaissements
chèques par
lecture opt

11 817,18 11 817,18 11 817,18 11 817,18 0,00

588 Autres
virements
internes

30 566,53 30 566,53 30 566,53 30 566,53 0,00

58 Sous Total
compte 58

234 676,66 234 676,66 234 676,66 234 676,66 0,00

Total classe 5 2 396 014,92 6 344 171,86 7 551 950,95 8 740 186,78 7 551 950,95 1 188 235,83
6023 Achts stkés -

alimentation
39,15 39,15 39,15 39,15 0,00

602 Sous Total
compte 602

39,15 39,15 39,15 39,15 0,00

6042 Achts prest
serv autre que
terr à aménag

320 031,05 1 463,90 320 031,05 1 463,90 318 567,15

604 Sous Total
compte 604

320 031,05 1 463,90 320 031,05 1 463,90 318 567,15



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

56/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

60611 Achts non
stkés fournit
eau-assainist

15 639,84 15 639,84 15 639,84

60612 Achts non
stkés fournit
énergie élect

193 983,56 23 945,58 193 983,56 23 945,58 170 037,98

6061 Sous Total
compte 6061

209 623,40 23 945,58 209 623,40 23 945,58 185 677,82

60621 Achts
non stkés
combustibles

78,90 78,90 78,90

60622 Achts
non stkés
carburants

6 883,62 395,13 6 883,62 395,13 6 488,49

60623 Achts
non stkés
d'aliment

9 312,60 1 057,60 9 312,60 1 057,60 8 255,00

60624 Achts non
stkés produits
traitement

4 606,76 4 606,76 4 606,76

60628 Achts autres
fournit non
stkées

29 651,20 2 822,96 29 651,20 2 822,96 26 828,24

6062 Sous Total
compte 6062

50 533,08 4 275,69 50 533,08 4 275,69 46 257,39

60631 Achts non
stkés fournit
entretien

15 019,13 15 019,13 15 019,13

60632 Achts non
stkés fournit
petit équipt

5 284,00 254,89 5 284,00 254,89 5 029,11

60636 Achts
non stkés
vêtements
travail

3 486,70 3 486,70 3 486,70

6063 Sous Total
compte 6063

23 789,83 254,89 23 789,83 254,89 23 534,94



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

57/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6064 Achts non
stkés fournit
admin

9 477,87 331,17 9 477,87 331,17 9 146,70

6065 Achts non
stkés livres-
disques-
cassettes

16 901,69 16 901,69 16 901,69

6067 Achts non
stkés fournit
scolaires

10 527,69 109,16 10 527,69 109,16 10 418,53

606 Sous Total
compte 606

320 853,56 28 916,49 320 853,56 28 916,49 291 937,07

60 Sous Total
compte 60

640 923,76 30 419,54 640 923,76 30 419,54 610 504,22

611 Contrats
prestations de
services

321 414,98 96 230,51 321 414,98 96 230,51 225 184,47

6132 Locations
immobilières

379 094,04 379 094,04 379 094,04

6135 Locations
mobilières

36 035,80 25 906,68 36 035,80 25 906,68 10 129,12

613 Sous Total
compte 613

415 129,84 25 906,68 415 129,84 25 906,68 389 223,16

61521 Entretien et
réparations de
terrains

6 828,44 6 828,44 6 828,44

615221 Bâtiments
publics

46 388,42 374,40 46 388,42 374,40 46 014,02

615228 Autres
bâtiments

12 944,71 3 180,00 12 944,71 3 180,00 9 764,71

61522 Sous Total
compte 61522

59 333,13 3 554,40 59 333,13 3 554,40 55 778,73



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

58/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

615231 Voieries 20 745,64 7 180,04 20 745,64 7 180,04 13 565,60
615232 Réseaux 1 662,98 1 662,98 1 662,98
61523 Sous Total

compte 61523
22 408,62 7 180,04 22 408,62 7 180,04 15 228,58

6152 Sous Total
compte 6152

88 570,19 10 734,44 88 570,19 10 734,44 77 835,75

61551 Entretien
réparations
matériel
roulant

9 674,30 9 674,30 9 674,30

61558 Entretien
réparations
autres
mobiliers

591,95 591,95 591,95

6155 Sous Total
compte 6155

10 266,25 10 266,25 10 266,25

6156 Maintenance 101 224,88 1 497,06 101 224,88 1 497,06 99 727,82
615 Sous Total

compte 615
200 061,32 12 231,50 200 061,32 12 231,50 187 829,82

6161 Multirisques 64 552,80 27 925,46 64 552,80 27 925,46 36 627,34
616 Sous Total

compte 616
64 552,80 27 925,46 64 552,80 27 925,46 36 627,34

617 Etudes et
recherches

540,00 540,00 540,00

6182 Divers doc
générale et
technique

1 232,91 476,71 1 232,91 476,71 756,20



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

59/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6184 Divers verst
à organismes
formation

4 510,40 4 510,40 4 510,40

618 Sous Total
compte 618

5 743,31 476,71 5 743,31 476,71 5 266,60

61 Sous Total
compte 61

1 007 442,25 162 770,86 1 007 442,25 162 770,86 844 671,39

6218 Autre
personnel
extérieur au
service

10 699,18 10 699,18 10 699,18

621 Sous Total
compte 621

10 699,18 10 699,18 10 699,18

6226 Rému interméd
honoraires

3 969,00 3 969,00 3 969,00

6228 Rému interméd
honoraires
divers

840,00 840,00 840,00

622 Sous Total
compte 622

4 809,00 4 809,00 4 809,00

6232 Pub public
relat publ
fêtes
cérémonies

23 630,11 751,92 23 630,11 751,92 22 878,19

6236 Pub public
relat publ
catalog
imprimés

20 194,60 2 418,50 20 194,60 2 418,50 17 776,10

6238 Pub public
relat publ
divers

855,80 855,80 855,80

623 Sous Total
compte 623

44 680,51 3 170,42 44 680,51 3 170,42 41 510,09

6247 Transports
collectifs

10 774,77 10 774,77 10 774,77



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

60/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

624 Sous Total
compte 624

10 774,77 10 774,77 10 774,77

6261 Frais
d'affranchissement

3 825,57 3 825,57 3 825,57

6262 Frais de
télécommunications

14 705,65 1 194,54 14 705,65 1 194,54 13 511,11

626 Sous Total
compte 626

18 531,22 1 194,54 18 531,22 1 194,54 17 336,68

627 Aut serv
extér servi
bancaires
assimil

1 131,67 1 131,67 1 131,67

6281 Aut serv extér
concours
divers

2 985,63 2 985,63 2 985,63

6283 Aut serv
extér frais
de nettoyage
locaux

11 887,75 8 863,75 11 887,75 8 863,75 3 024,00

62876 Rembst frais
aux GFP de
rattach

35 203,32 35 203,32 35 203,32

6287 Sous Total
compte 6287

35 203,32 35 203,32 35 203,32

628 Sous Total
compte 628

50 076,70 8 863,75 50 076,70 8 863,75 41 212,95

62 Sous Total
compte 62

140 703,05 13 228,71 140 703,05 13 228,71 127 474,34

6331 Versement
mobilité

16 190,47 16 190,47 16 190,47

6332 Cotisations
versées au
FNAL

4 061,16 4 061,16 4 061,16



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

61/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6336 Cotis. centre
national
- centres
gestion

13 108,13 13 108,13 13 108,13

6338 Autres impôts
tax verst sur
rému aut org

2 436,40 2 436,40 2 436,40

633 Sous Total
compte 633

35 796,16 35 796,16 35 796,16

63512 Impôts directs
- taxes
foncières

1 770,00 1 770,00 1 770,00

6351 Sous Total
compte 6351

1 770,00 1 770,00 1 770,00

635 Sous Total
compte 635

1 770,00 1 770,00 1 770,00

63 Sous Total
compte 63

37 566,16 37 566,16 37 566,16

64111 Persl
titulaire_rémunération
principale

567 437,53 567 437,53 567 437,53

64112 Persl
titulair_NBI
supplt fami
indem rés

21 721,02 21 721,02 21 721,02

64114 Personnel
titulaire
Indemnité
inflatio

2 300,00 2 300,00 2 300,00

64118 Personnel
titulaire
- autres
indemnités

113 470,45 113 470,45 113 470,45

6411 Sous Total
compte 6411

704 929,00 704 929,00 704 929,00

64131 Persel non
titulaire -
rémunération

250 405,62 250 405,62 250 405,62



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

64134 Personnel non
titulaire -
Indemnité infl

2 900,00 2 900,00 2 900,00

64138 Autres
indemnités

78 411,11 78 411,11 78 411,11

6413 Sous Total
compte 6413

331 716,73 331 716,73 331 716,73

64164 Emplois
dinsertion
indemnité
inflatio

300,00 300,00 300,00

64168 Autres emplois
d'insertion

46 008,70 46 008,70 46 008,70

6416 Sous Total
compte 6416

46 308,70 46 308,70 46 308,70

6419 Rembst
rémunérations
du persel

46 164,60 46 164,60 46 164,60

641 Sous Total
compte 641

1 082 954,43 46 164,60 1 082 954,43 46 164,60 1 036 789,83

6451 Charges sécu
cotisations
URSSAF

156 109,98 156 109,98 156 109,98

6453 Cotisations
aux caisses de
retraites

175 361,07 175 361,07 175 361,07

6454 Charges sécu
cotisations
ASSEDIC

14 937,79 14 937,79 14 937,79

6458 Charges sécu
prévoyance
cotisations

1 953,00 1 953,00 1 953,00

6459 Rembst charges
sécu sociale
prévoyance

5 500,00 5 500,00 5 500,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

645 Sous Total
compte 645

348 361,84 5 500,00 348 361,84 5 500,00 342 861,84

6474 Autres charges
sociales-
verSEMents aux
a

7 221,00 336,15 7 221,00 336,15 6 884,85

6475 Autres charges
sociales
médecine
travail

1 694,97 1 216,00 1 694,97 1 216,00 478,97

647 Sous Total
compte 647

8 915,97 1 552,15 8 915,97 1 552,15 7 363,82

64 Sous Total
compte 64

1 440 232,24 53 216,75 1 440 232,24 53 216,75 1 387 015,49

6512 Droits
dutilisation
Informatique
en n

3 560,05 3 560,05 3 560,05

6518 Autres 7 459,44 7 459,44 7 459,44
651 Sous Total

compte 651
11 019,49 11 019,49 11 019,49

6531 Indemnités
maires
adjoints
conseillers

90 229,62 90 229,62 90 229,62

6532 Frais mission
maires adjts
conseillers

580,80 580,80 580,80

6533 Cotisations
retraite maire
adjts conseil

4 549,32 4 549,32 4 549,32

6534 Cotisations
sécu soc maire
adjts conseil

4 613,70 4 613,70 4 613,70

65372 Cotis fonds
finan alloc
fin de mandat

51,34 51,34 51,34



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6537 Sous Total
compte 6537

51,34 51,34 51,34

653 Sous Total
compte 653

100 024,78 100 024,78 100 024,78

657362 CCAS 35 500,00 35 500,00 35 500,00
65736 Sous Total

compte 65736
35 500,00 35 500,00 35 500,00

6573 Sous Total
compte 6573

35 500,00 35 500,00 35 500,00

6574 Subv fonct
assoc et pers
droit privé

137 127,00 137 127,00 137 127,00

657 Sous Total
compte 657

172 627,00 172 627,00 172 627,00

65888 Autres 2 733,67 2 733,67 2 733,67
6588 Sous Total

compte 6588
2 733,67 2 733,67 2 733,67

658 Sous Total
compte 658

2 733,67 2 733,67 2 733,67

65 Sous Total
compte 65

286 404,94 286 404,94 286 404,94

66111 Intérêts
réglés à
l'écheance

117 943,98 117 943,98 117 943,98

66112 Intérêts -
rattachement
des icne

20 988,43 22 810,16 20 988,43 22 810,16 1 821,73



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

65/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6611 Sous Total
compte 6611

138 932,41 22 810,16 138 932,41 22 810,16 116 122,25

661 Sous Total
compte 661

138 932,41 22 810,16 138 932,41 22 810,16 116 122,25

66 Sous Total
compte 66

138 932,41 22 810,16 138 932,41 22 810,16 116 122,25

6714 Charges
except-bourses
- prix

2 241,00 2 241,00 2 241,00

6718 Charg except
aut charg
except opér
gest

2 434,00 2 434,00 2 434,00

671 Sous Total
compte 671

4 675,00 4 675,00 4 675,00

67 Sous Total
compte 67

4 675,00 4 675,00 4 675,00

6811 DA - immob 157 447,54 157 447,54 157 447,54
6817 Dp dépréciat

actifs
circulants

39,08 39,08 39,08

681 Sous Total
compte 681

157 486,62 157 486,62 157 486,62

68 Sous Total
compte 68

157 486,62 157 486,62 157 486,62

Total classe 6 3 854 366,43 282 446,02 3 854 366,43 282 446,02 3 625 406,74 53 486,33
70311 Concession

dans
cimetières
(produit net)

570,00 5 035,00 570,00 5 035,00 4 465,00



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

66/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7031 Sous Total
compte 7031

570,00 5 035,00 570,00 5 035,00 4 465,00

70323 Redev
occupation
domaine public
communal

500,00 500,00 500,00

7032 Sous Total
compte 7032

500,00 500,00 500,00

703 Sous Total
compte 703

570,00 5 535,00 570,00 5 535,00 4 965,00

7062 Prestation
serv redev
droits
culturel

3 640,00 3 640,00 3 640,00

7067 Prest serv
redev droits
serv péri-scol

44 298,94 421 394,29 44 298,94 421 394,29 377 095,35

70688 Prest serv
autres prestat
service

78,00 78,00 78,00

7068 Sous Total
compte 7068

78,00 78,00 78,00

706 Sous Total
compte 706

44 298,94 425 112,29 44 298,94 425 112,29 380 813,35

70878 Autres
produits -
remboursement
de frais

7 179,21 7 179,21 7 179,21

7087 Sous Total
compte 7087

7 179,21 7 179,21 7 179,21

708 Sous Total
compte 708

7 179,21 7 179,21 7 179,21

70 Sous Total
compte 70

44 868,94 437 826,50 44 868,94 437 826,50 392 957,56



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 059001 NOM DU POSTE COMPTABLE : TRES. VILLENEUVE-D'ASCQ ETABLISSEMENT : COMMUNE DE BAISIEUX -

67/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

73111 Impôts directs
locaux

4 531,00 1 752 930,00 4 531,00 1 752 930,00 1 748 399,00

7311 Sous Total
compte 7311

4 531,00 1 752 930,00 4 531,00 1 752 930,00 1 748 399,00

731 Sous Total
compte 731

4 531,00 1 752 930,00 4 531,00 1 752 930,00 1 748 399,00

73211 Attribution de
compensation

181 701,00 181 701,00 181 701,00

73212 Dotation de
solidarité
communautaire

96 919,00 96 919,00 96 919,00

7321 Sous Total
compte 7321

278 620,00 278 620,00 278 620,00

73223 Fonds de
péréquation
des resso com
inter

93 886,00 93 886,00 93 886,00

73224 Fonds
départemental
des Dtmo com
-5000ha

155 761,13 155 761,13 155 761,13

7322 Sous Total
compte 7322

249 647,13 249 647,13 249 647,13

732 Sous Total
compte 732

528 267,13 528 267,13 528 267,13

7336 Droits de
place

3 817,80 3 817,80 3 817,80

733 Sous Total
compte 733

3 817,80 3 817,80 3 817,80

7343 Taxe sur
pylones
électriques

15 993,00 15 993,00 15 993,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

734 Sous Total
compte 734

15 993,00 15 993,00 15 993,00

7351 Taxe sur
électricité

40 401,63 40 401,63 40 401,63

735 Sous Total
compte 735

40 401,63 40 401,63 40 401,63

7368 Taxes locale
sur la
publicité
extérieure

15 871,25 15 871,25 15 871,25

736 Sous Total
compte 736

15 871,25 15 871,25 15 871,25

739115 Prélèvement
art 55 loi sru

45 341,86 45 341,86 45 341,86

73911 Sous Total
compte 73911

45 341,86 45 341,86 45 341,86

7391 Sous Total
compte 7391

45 341,86 45 341,86 45 341,86

739 Sous Total
compte 739

45 341,86 45 341,86 45 341,86

73 Sous Total
compte 73

49 872,86 2 357 280,81 49 872,86 2 357 280,81 2 307 407,95

7411 DGFdotation
forfaitaire

263 537,00 263 537,00 263 537,00

74121 Dotation de
solidarité
rurale

76 091,00 76 091,00 76 091,00

74127 Dotation
nationale de
péréquation

88 859,00 88 859,00 88 859,00
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69/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7412 Sous Total
compte 7412

164 950,00 164 950,00 164 950,00

741 Sous Total
compte 741

428 487,00 428 487,00 428 487,00

744 FCTVA 2 837,57 2 837,57 2 837,57
74711 Participations

Etat - emplois
jeune

3 350,00 3 350,00 3 350,00

74718 Autres
participations
Etat

3 994,59 3 994,59 3 994,59

7471 Sous Total
compte 7471

7 344,59 7 344,59 7 344,59

7472 Participations
- Région

23 934,02 23 934,02 23 934,02

7478 Participations
- autres
organismes

165 225,64 165 225,64 165 225,64

747 Sous Total
compte 747

196 504,25 196 504,25 196 504,25

74832 Attribution
du fonds
départemental
de pé

2 472,74 2 472,74 2 472,74

74834 Compens au
titre exonérat
tax foncieres

250 174,00 250 174,00 250 174,00

74835 Compens au
titre exonérat
de la th

1 147,00 1 147,00 1 147,00

7483 Sous Total
compte 7483

253 793,74 253 793,74 253 793,74
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

748 Sous Total
compte 748

253 793,74 253 793,74 253 793,74

74 Sous Total
compte 74

881 622,56 881 622,56 881 622,56

752 Revenus des
immeubles

148 650,46 584 891,73 148 650,46 584 891,73 436 241,27

757 Redev versées
par fermiers -
concessions

4 150,58 4 150,58 4 150,58

7588 Autres
produits
divers de
gestion couran

278,70 1 151,29 278,70 1 151,29 872,59

758 Sous Total
compte 758

278,70 1 151,29 278,70 1 151,29 872,59

75 Sous Total
compte 75

148 929,16 590 193,60 148 929,16 590 193,60 441 264,44

767 Produits
cession VMP

82,80 82,80 82,80 82,80 0,00

76 Sous Total
compte 76

82,80 82,80 82,80 82,80 0,00

773 Mdts annul
exer antér ou
déchéance quad

3 961,90 3 961,90 3 961,90

777 Quote-part des
subv d'invest
transférée

15 927,21 15 927,21 15 927,21

7788 Produits
exceptionnels
divers

9 235,16 9 235,16 9 235,16

778 Sous Total
compte 778

9 235,16 9 235,16 9 235,16
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Totaux Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

77 Sous Total
compte 77

29 124,27 29 124,27 29 124,27

Total classe 7 243 753,76 4 296 130,54 243 753,76 4 296 130,54 45 341,86 4 097 718,64
Total général 32 869 146,10 32 869 146,10 32 919 731,61 33 778 099,03 7 967 745,64 7 109 378,22 73 756 623,35 73 756 623,35 37 148 944,25 37 148 944,25
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Balance des valeurs inactives
Arrêtée à la date du 31/12/2022

20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

DESIGNATION DES COMPTES DEBIT CREDIT SOLDES
N° Intitulé

Nature des valeurs inactives
Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Page des signatures
20200 - COMMUNE DE BAISIEUX - Exercice 2022

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
GIVERS Melanie-Gwenael (1018316292-0), Inspecteur des Finances Publiques A DRFiP DE NORD-PAS-DE-CALAIS ..., le 08/02/2023
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de COMMUNE DE BAISIEUX -  pendant l'année 2022 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
BOURGERY Evelyne (1018160302-0), CSC des Finances Publiques de 4ème catégorie A VILLENEUVE-D'ASCQ, le 09/02/2023
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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44095    COMPTE

ADMINISTRATIF

COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

AINFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES

II - INFORMATIONS GENERALES

Informations statistiques Valeurs

Population totale (colonne h du recensement INSEE)
  4  786

Nombre de résidences secondaires (article R.2313-1 in fine)
 

Nom de l'EPCI à fiscalité propre auquel la commune adhère :
 

....................................................................................................
 

Potentiel fiscal et financier (1)

Fiscal Financier

Moyenne nationale du

potentiel financier par

habitants de la strate

Valeurs par hab.

(population DGF)

 0,00  0,00  0,00  0,00

Informations financières - ratios (2) Valeurs Moyennes 

nationales de la 

strate (3)

Dépenses réelles de fonctionnement/population1  733,69  845,00

Produits des impositions directes/population2  355,84  468,00

Recettes réelles de fonctionnement/population3  863,65  1  047,00

Dépenses d'équipement brut/population4  424,31  316,00

Encours de dette/population5  874,88  731,00

DGF/population6  89,52  154,00

Dépenses de personnel/dépenses réelles de fonctionnement (2)7  0,4229  0,5400

Dépenses de fonct. et remb. de la dette en capital/recettes réelles de fonct. (2)8  1,2859  0,8820

Dépenses d'équipement brut/recettes réelles de fonctionnement (2)9  0,4913  0,3020

Encours de la dette/recettes réelles de fonctionnement (2)10  1,0130  0,7000

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies. 

(1) Il s'agit du potentiel fiscal et du potentiel financier définis à l'article L 2334-4 du code général des collectivités territoriales qui figurent sur la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1 

établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios 1 à 6 sont obligatoires pour les communes de 3 500 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant 

au moins une commune de 3 500 habitants et plus. 

Les ratios 7 à 11 sont obligatoires pour les communes de 10 000 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au 

moins une commune de 10 000 habitants et plus (cf. articles L.2313-1, L.2313-2, R.2313-1, R.2313-2 et R.5211-15 du CGCT). 

Pour les caisses des écoles, les EPCI non dotés d'une fiscalité propre et les syndicats mixtes associant exclusivement des communes et des EPCI, il conviendra d'appliquer les ratios prévus 

respectivement par les articles R.2313-7, R.5211-15 et R.5711-3 du CGCT.

(3) Il convient d'indiquer les moyennes de la catégorie de l'organisme en cause (commune, communauté urbaine, communauté d'agglomération...) et les sources d'où sont tirées les informations 

(statistiques de la direction générale des collectivités locales ou de la direction générale de la comptabilité publique). Il s'agit des moyennes de la dernière année connue.
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CA 2022

I - INFORMATIONS GENERALES I

BMODALITES DE VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

I - L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :

- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement,

- au niveau du chapitre pour la section d'investissement,

- avec les chapitres "opérations d'équipement" de l'état III B3,

- sans vote formel sur chacun des chapitres.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est 

la suivante :

......................................................................................................................................................................................

II - En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section 

d'investissement, sans chapitre de dépense "opération d'équipement".

III - Les provisions sont : 

- semi-budgétaires (pas d'inscription en recettes de la section d'investissement).

POUR MEMOIRE
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II - PRESENTATION GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

VUE D'ENSEMBLE A1

II

EXECUTION DU BUDGET

DEPENSES RECETTES

REALISATIONS

DE L'EXERCICE

(mandats et titres)

Section de fonctionnement

Section d'investissement

 3 668 926,87  4 149 383,24

 2 530 801,66 3 869 625,45

A

B

G

H

+

REPORTS

DE L'EXERCICE

N-1

Report en section  de 

fonctionnement (002)

Report en section

d'investissement (001)

=

C I

D J  2 164 185,26

TOTAL (réalisations +

 reports)
= A+B+C+D = G+H+I+J

TOTAL CUMULE

RESTES A

REALISER A

REPORTER EN

N+1 (1)

Section d'investissement

TOTAL des restes à réaliser

à reporter en N+1
= E+F

F

= K+L

K

L

 7 538 552,32  8 844 370,16

 62 070,76  141 850,00

 62 070,76  141 850,00

+

=

RESULTAT

CUMULE

Section d'investissement

= A+C+E

= B+D+F

= A+B+C+D+E+F

= G+I+K

= H+J+L

= G+H+I+J+K+L

 3 931 696,21  4 836 836,92

 3 668 926,87  4 149 383,24

 7 600 623,08  8 986 220,16

ESection de fonctionnement

Section de fonctionnement

DETAIL DES RESTES A REALISER

Chap.

/ Art.

Libellé Dépenses engagées 

non mandatées

Titres restant

à émettre

TOTAL DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT E K

TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT F L 62 070,76  141 850,00

13 Subventions d'investissement reçues  141 850,00

21 Immobilisations corporelles  62 070,76
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(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées 

telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et 

non rattachées (R.2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice 

précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 

31/12 de l'exercice précédent (R.2311-11 du CGCT).



SECTION DE FONCTIONNEMENT - CHAPITRES A2

IIII - PRESENTATION GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Crédits 

ouverts

(BP + DM + 

RAR N-1)

Crédits employés (ou restant à employer)

Crédits

annulés

Restes à 

réaliser

au 31/12

Mandats

émis

Charges

rattachées

011 Charges à caractère général          1 886 140,00  1 390 107,99  183 612,78  312 419,23

012 Charges de personnel et frais assimilé  1 498 050,00  1 485 175,43  12 874,57

014 Atténuations de produits               45 341,86  45 341,86

65 Autres charges de gestion courante    294 880,00  286 404,94  8 475,06

Total des dépenses de gestion courante    3 724 411,86  3 207 030,22  183 612,78  0,00  333 768,86

66 Charges financières                   126 878,27  95 133,82  20 988,43  10 756,02

67 Charges exceptionnelles             4 800,00  4 675,00  125,00

68 Dotations provisions semi-budgétaires (  39,08  39,08
(1)

022 Dépenses imprévues               

Total des dépenses réelles de fonct.        3 856 129,21  3 306 878,12  204 601,21  0,00  344 649,88

023 Virement à la section d'investissement (  122 572,04

(2)

042 Opé. d'ordre transfert entre sections (2)  157 525,00  157 447,54  77,46

(2)

043 Opé. d'ordre intérieur de la sect. fonct
(2)

Total des dépenses d'ordre de fonct.        280 097,04  157 447,54  0,00  0,00  122 649,50

TOTAL                                                         4 136 226,25  3 464 325,66  204 601,21  0,00  467 299,38

 0,00

Pour information

D 002 Déficit

de fonctionnement reporté de N-1

(3)

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Crédits 

ouverts

(BP + DM + 

RAR N-1)

Crédits employés (ou restant à employer)

Crédits

annulés

Restes à 

réaliser

au 31/12

Titres

émis

Produits

rattachés

013 Atténuations de charges               41 925,00  51 664,60 -9 739,60

70 Produits des services, domaine et vent  370 000,00  354 284,40  38 673,16 -22 957,56

73 Impôts et taxes                              2 347 500,00  2 352 427,81  322,00 -5 249,81

74 Dotations, subventions et participations  912 679,03  881 622,56  31 056,47

75 Autres produits de gestion courante    433 700,00  441 264,44 -7 564,44

Total des recettes de gestion courante       4 105 804,03  4 081 263,81  38 995,16  0,00 -14 454,94

76 Produits financiers                      

77 Produits exceptionnels                 14 200,00  13 197,06  1 002,94

78 Reprises provisions semi-budgétaires 
(1)

Total des recettes réelles de fonct.          4 120 004,03  4 094 460,87  38 995,16  0,00 -13 452,00

042 Opé. ordre transfert entre sections (2)  16 222,22  15 927,21  295,01

(2)

043 Opé. ordre intérieur de la sect. fonct.(2) 
(2)

Total des recettes d'ordre de fonct.         16 222,22  15 927,21  0,00  0,00  295,01

TOTAL                                                         4 136 226,25  4 110 388,08  38 995,16  0,00 -13 156,99

 0,00

Pour information

R 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

(3)

(1) Si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.

(2) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041 ; DF 043 = RF 043.

(3) Les lignes de report ne font pas l’objet d’émission de mandat ou de titre (inscrire le montant reporté).
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SECTION D'INVESTISSEMENT - CHAPITRES A3

IIII - PRESENTATION GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Mandats

émis

Restes à réaliser

au 31/12

Crédits

annulés

010 Stocks                                                                

20 Immobilisations incorporelles (sf 204)             15 824,84  14 994,84  830,00

204 Subventions d'équipement versées               26 000,00  26 000,00

21 Immobilisations corporelles                       565 973,25  410 191,38  62 070,76  93 711,11

22 Immobilisations reçues en affectation             

23 Immobilisations en cours                         

Total des opérations d'équipement                2 524 233,05  1 605 590,61  918 642,44

Total des dépenses d'équipement                                        3 132 031,14  2 030 776,83  62 070,76  1 039 183,55

10 Dotations, fonds divers et reserves               

13 Subventions d'investissement reçues            

16 Emprunts et dettes assimilés                     1 804 003,21  1 804 003,21

18 Compte de liaison : affectation (BA, régie)       

26 Participations et créances ratt. à des particip.     

27 Autres immobilisations financières               

020 Dépenses imprévues                              

Total des dépenses financières                                         1 804 003,21  1 804 003,21  0,00  0,00

45... Total des opé. pour le compte de tiers            

Total des dépenses réelles d'invest.                                   4 936 034,35  3 834 780,04  62 070,76  1 039 183,55

040 Opé. d'ordre de transfert entre sections            16 222,22  15 927,21  295,01

041 Opérations patrimoniales                         18 918,20  18 918,20

Total des dépenses d'ordre d'invest.                                   35 140,42  34 845,41  0,00  295,01

TOTAL                                                                  4 971 174,77  3 869 625,45  62 070,76  1 039 478,56

 0,00

Pour information

D 001 

Solde d'exécution négatif reporté de N-1

RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Titres

émis

Restes à réaliser

au 31/12

Crédits

annulés

010 Stocks                                                                

13 Subventions d'investissement reçues (sf 138)    1 425 176,98  1 266 355,29  141 850,00  16 971,69

16 Emprunts et dettes assimilés (sf 165)            

20 Immobilisations incorporelles (sf 204)            

204 Subventions d'équipement versées              

21 Immobilisations corporelles                      

22 Immobilisations reçues en affectation             

23 Immobilisations en cours                          6 300,00  6 311,16 -11,16

Total des recettes d'équipement                                        1 431 476,98  1 272 666,45  141 850,00  16 960,53

10 Dotations, fonds divers et reserves (sf 1068)       602 610,93  607 883,11 -5 272,18

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés         473 886,36  473 886,36

138 Autres subv.d'investissement non transférables  

165 Dépôts et cautionnements reçus                 

18 Compte de liaison : affectation (BA, régie)       

26 Participations et créances ratt. à des particip.     

27 Autres immobilisations financières               

024 Produits des cessions d'immobilisations          

Total des recettes financières                                         1 076 497,29  1 081 769,47  0,00 -5 272,18

45... Total des opé. pour le compte de tiers            

Total des recettes réelles d'invest.                                   2 507 974,27  2 354 435,92  141 850,00  11 688,35

021 Virement de la section de fonctionnement         122 572,04

040 Opé. d'ordre de transferts entre sections          157 525,00  157 447,54  77,46

041 Opérations patrimoniales                         18 918,20  18 918,20

Total des recettes d'ordre d'invest.                                   299 015,24  176 365,74  0,00  122 649,50

TOTAL                                                                  2 806 989,51  2 530 801,66  141 850,00  134 337,85

 2 164 185,26

Pour information

R 001 

Solde d'exécution positif reporté de N-1
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

B1

IIII - PRESENTATION GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

BALANCE GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

1 - Mandats émis (y compris sur les restes à réaliser N-1)

Opérations réelles Opérations d'ordre
TOTALFONCTIONNEMENT

(2)

 (2)

(1)

 (2)
 1 573 720,77 1 573 720,77Charges à caractère général                                 011     

 1 485 175,43 1 485 175,43Charges de personnel et frais assimilés                     012     

 45 341,86 45 341,86Atténuations de produits                                    014     

Achats et variations de stocks                              60      
(3)

 286 404,94 286 404,94Autres charges de gestion courante                          65      

Frais de fonctionnement des groupes d'élus                  656     
(4)

 116 122,25 116 122,25Charges financières                                         66      

 4 675,00 4 675,00Charges exceptionnelles                                     67      

 157 486,62 39,08  157 447,54Dotations provisions semi-budgétaires                       68      

Production stockée (ou déstockage)                          71      
(3)

   3 668 926,87 3 511 479,33  157  447,54Dépenses de fonctionnement - Total                          

Pour information

D 002 Déficit de fonctionnement reporté de N-1

 0,00

Opérations réelles Opérations d'ordre
TOTALINVESTISSEMENT

(2)

 (2)

(1)

 (2)
Dotations, fonds divers et reserves                         10      

 15 927,21 15 927,21Subventions d'investissement reçues                         13      

Provisions pour risques et charges                          15      
(5)

 1 804 003,21 1 804 003,21Emprunts et dettes assimilés (sf 1688 non budgétaire) 16      

Compte de liaison : affectation (BA, régie)                 18      
(8)

 1 624 508,81 1 605 590,61  18 918,20Total des opérations d'équipement                                   

Différences sur réalisations d'immobilisations              19      
(5)

 14 994,84 14 994,84Immobilisations incorporelles (sauf 204)                    20      
(6)

Subventions d'équipement versées                            204     

 410 191,38 410 191,38Immobilisations corporelles                                 21      
(6)

Immobilisations reçues en affectation                       22      
(6) (9)

Immobilisations en cours                                    23      
(6)

Participations et créances ratt. à des particip.            26      

Autres immobilisations financières                          27      

Amortissements des immobilisations                          28      

Provisions pour dépréciation des immobilisations       29      
(5)

Provisions pour dépréciation                                39      
(5)

Opérations pour compte de tiers                             45...   

Charges à répartir sur plusieurs exercices                  481     

Provisions pour dépréciation comptes de tiers               49      
(5)

Provisions pour dépréciation comptes financiers       59      
(5)

Stocks                                                      3...    

   3 869 625,45 3 834 780,04  34  845,41Dépenses d'investissement - Total                           

Pour information

D 001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1

 0,00

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d’ordre semi-budgétaires.

(2) Voir liste des opérations d’ordre.

(3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d’un inventaire permanent simplifié.

(4) Communes, communautés d’agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants.

(5) Si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions budgétaires.

(6) Hors chapitres « opérations d’équipement ».

(7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).

(8) A servir uniquement lorsque la commune ou l’établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d’un service public non personnalisé 

qu’elle ou qu’il crée.

(9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d’investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, 

l’annulation de tels travaux effectués

sur un exercice antérieur.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

B2

IIII - PRESENTATION GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

BALANCE GENERALE DU COMPTE ADMINISTRATIF

2 - Titres émis (y compris sur les restes à réaliser N-1)

Opérations réelles Opérations d'ordre
TOTALFONCTIONNEMENT

(2)

 (2)

(1)

 (2)
 51 664,60 51 664,60Atténuations de charges                                     013     

Achats et variations des stocks                             60      
(3)

 392 957,56 392 957,56Produits des services, domaine et ventes diverses    70      

Production stockée (ou déstockage)                          71      

Travaux en régie                                            72      

 2 352 749,81 2 352 749,81Impôts et taxes                                             73      

 881 622,56 881 622,56Dotations, subventions et participations                    74      

 441 264,44 441 264,44Autres produits de gestion courante                         75      

Produits financiers                                         76      

 29 124,27 13 197,06  15 927,21Produits exceptionnels                                      77      

Reprises provisions semi-budgétaires                        78      

Transferts de charges                                       79      

   4 149 383,24 4 133 456,03  15  927,21Recettes de fonctionnement - Total                          

Pour information

R 002 Excédent de fonctionnement reporté de N-1

 0,00

Opérations réelles Opérations d'ordre
TOTALINVESTISSEMENT

(2)

 (2)

(1)

 (2)
 607 883,11 607 883,11Dotations, fonds divers et reserves (sauf 1068)             10      

 473 886,36 473 886,36Excédents de fonctionnement capitalisés                     1068 

 1 266 355,29 1 266 355,29Subventions d'investissement reçues                         13      

Provisions pour risques et charges                          15      
(4)

Emprunts et dettes assimilés (sf 1688 non budgétaire) 16      

Compte de liaison : affectation (BA, régie)                 18      
(8)

Différences sur réalisations d'immobilisations              19      

Immobilisations incorporelles (sauf 204)                    20      
(6)

Subventions d'équipement versées                            204     

Immobilisations corporelles                                 21      
(6)

Immobilisations reçues en affectation                       22      
(6) (9)

 25 229,36 6 311,16  18 918,20Immobilisations en cours                                    23      
(6)

Participations et créances ratt. à des particip.            26      

Autres immobilisations financières                          27      

 157 447,54 157 447,54Amortissements des immobilisations                          28      

Provisions pour dépréciation des immobilisations       29      
(4)

Provisions pour dépréciation                                39      
(4)

Opérations pour compte de tiers                             45...   

Charges à répartir sur plusieurs exercices                  481     

Provisions pour dépréciation comptes de tiers               49      
(4)

Provisions pour dépréciation comptes financiers       59      
(4)

Stocks                                                      3...    

   2 530 801,66 2 354 435,92  176  365,74Recettes d'investissement - Total                           

Pour information

R 001 Solde d'exécution positif reporté de N-1

 2 164 185,26
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d’ordre semi-budgétaires.

(2) Voir liste des opérations d’ordre.

(3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d’un inventaire permanent simplifié.

(4) Si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions budgétaires.

(5) Hors chapitres « opérations d’équipement ».

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).

(7) A servir uniquement lorsque la commune ou l’établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d’un service public non personnalisé 

qu’elle ou qu’il crée.

(8) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d’investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, 

l’annulation de tels travaux effectués

sur un exercice antérieur.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III

A1SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Crédits employés (ou restant à employer) Crédits 

annulés

Mandats

émis

Charges

rattachées

Restes à 

réaliser au 31/12

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

011 Charges à caractère général        1 886 140,00  1 390 107,99  183 612,78  312 419,23

6042 Achats prest.de serv.(autres que terra  323 500,00  318 384,15  183,00  4 932,85

60611 Eau et assainissement                 20 900,00  15 639,84  5 260,16

60612 Energie - Electricité                      232 000,00  170 037,98  61 962,02

60621 Combustibles                                78,90 -78,90

60622 Carburants                                      8 000,00  6 488,49  1 511,51

60623 Alimentations                                 9 770,00  8 155,00  100,00  1 515,00

60624 Produits de traitement                   5 350,00  4 606,76  743,24

60628 Autres fournitures non stockées        30 900,00  25 729,90  1 098,34  4 071,76

60631 Fournitures d'entretien                 15 000,00  15 019,13 -19,13

60632 Fournitures de petit équipement        6 970,00  5 029,11  1 940,89

60636 Vêtements de travail                  3 500,00  3 486,70  13,30

6064 Fournitures administratives             8 500,00  9 146,70 -646,70

6065 Livres,disques,cassettes(bibliothèque,  16 000,00  16 901,69 -901,69

6067 Fournitures scolaires                   11 000,00  10 418,53  581,47

611 Contrats de prestations de services   240 900,00  224 334,47  850,00  15 715,53

6132 Locations immobilières               540 800,00  249 646,26  129 447,78  161 705,96

6135 Locations mobilières                   10 690,00  10 129,12  560,88

61521 Terrains                                             5 900,00  6 828,44 -928,44

615221 Bâtiments publics                        44 550,00  44 228,42  1 785,60 -1 464,02

615228 Autres bâtiments                         14 200,00  9 764,71  4 435,29

615231 Voiries                                                18 500,00 -548,80  14 114,40  4 934,40

615232 Réseaux                                          3 000,00  1 662,98  1 337,02

61551 Matériel roulant                              25 000,00  9 674,30  15 325,70

61558 Autres biens mobiliers                1 000,00  591,95  408,05

6156 Maintenance                                 98 220,00  96 319,15  3 408,67 -1 507,82

6161 Multirisques                                     37 800,00  10 991,73  25 635,61  1 172,66

617 Etudes et recherches                  540,00 -540,00

6182 Documentation générale et technique  1 400,00  756,20  643,80

6184 Versements à des organismes de form  9 810,00  4 510,40  5 299,60

6226 Honoraires                                      4 000,00  3 969,00  31,00

6228 Divers                                                 850,00  840,00  10,00

6232 Fêtes et cérémonies                  24 050,00  21 316,85  1 561,34  1 171,81

6236 Catalogues et imprimés                17 620,00  17 262,50  513,60 -156,10

6237 Publications                                    1 500,00  1 500,00

6238 Divers                                                 900,00  855,80  44,20

6247 Transports collectifs                     12 000,00  10 774,77  1 225,23

6256 Missions                                           100,00  100,00

6261 Frais d'affranchissement                4 600,00  3 825,57  774,43

6262 Frais de télécommunications           15 300,00  12 919,99  591,12  1 788,89

627 Services bancaires et assimilés        1 500,00  1 131,67  368,33

6281 Concours divers (cotisations...)       4 950,00  2 985,63  1 964,37

6283 Frais de nettoyage des locaux          3 000,00  3 024,00 -24,00

62876 Au GFP de rattachement              34 610,00  30 880,00  4 323,32 -593,32

63512 Taxes foncières                            18 000,00  1 770,00  16 230,00

012 Charges de personnel et frais assim  1 498 050,00  1 485 175,43  12 874,57

6218 Autres personnel extérieur             11 000,00  10 699,18  300,82

6331 Versement mobilité                    15 000,00  16 190,47 -1 190,47

6332 Cotisations versées au FNAL           4 000,00  4 061,16 -61,16

6336 Cotisations au centre national et CNFP  12 000,00  13 108,13 -1 108,13

6338 Autres impôts,taxes&vers.assimilés sur  3 000,00  2 436,40  563,60

64111 Rémunération principale              544 000,00  567 437,53 -23 437,53

64112 NBI,supp. fam. de traite. & indemnité d  24 000,00  21 721,02  2 278,98
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III

A1SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Crédits employés (ou restant à employer) Crédits 

annulés

Mandats

émis

Charges

rattachées

Restes à 

réaliser au 31/12

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

64114 Indemnité inflation                        2 300,00 -2 300,00

64118 Autres indemnités                       136 000,00  113 470,45  22 529,55

64131 Rémunération                              280 000,00  250 405,62  29 594,38

64134 Indemnité inflation                        2 900,00 -2 900,00

64138 Autres indemnités                       60 000,00  78 411,11 -18 411,11

64164 Indemnité inflation                        300,00 -300,00

64168 Autres emplois d'insertion             59 550,00  46 008,70  13 541,30

6451 Cotisations à l'URSSAF                 155 000,00  156 109,98 -1 109,98

6453 Cotisations aux caisses de retraite     170 000,00  175 361,07 -5 361,07

6454 Cotisations aux ASSEDIC              14 000,00  14 937,79 -937,79

6458 Cotisations aux organismes sociaux   2 000,00  1 953,00  47,00

6474 Versements aux autres oeuvres socia  7 500,00  6 884,85  615,15

6475 Médecine du travail, pharmacie       1 000,00  478,97  521,03

014 Atténuations de produits            45 341,86  45 341,86

739115 Prélèvement au titre de l'article 55 de l  45 341,86  45 341,86

65 Autres charges de gestion courante  294 880,00  286 404,94  8 475,06

6512 Droits d’utilisation – Informatique en nu  3 600,00  3 560,05  39,95

6518 Autres                                                7 300,00  7 459,44 -159,44

6531 Indemnités                                      90 000,00  90 229,62 -229,62

6532 Frais de mission                           500,00  580,80 -80,80

6533 Cotisations de retraite                  4 500,00  4 549,32 -49,32

6534 Cotisations de sécurité sociale - part p  4 600,00  4 613,70 -13,70

6535 Formation                                        4 050,00  4 050,00

65372 Cotis. au fond de financ. de l'alloc. fin m  100,00  51,34  48,66

657362 CCAS                                               35 500,00  35 500,00

6574 Subv.fonct.aux asso.&autres pers. de d  139 730,00  137 127,00  2 603,00

65888 Autres                                                5 000,00  2 733,67  2 266,33

656 Frais de fonctionnement des groupe

TOTAL GESTION DES SERVICES

(a) = 011 + 012 + 014 + 65                 

 3 724 411,86  3 207 030,22  183 612,78  0,00  333 768,86

66 Charges financières (b)             126 878,27  95 133,82  20 988,43  10 756,02

66111 Intérêts réglés à l'échéance             128 700,00  117 943,98  10 756,02

66112 Intérêts - Rattachement des ICNE     

ICNE de l'exercice N                   20 988,43  20 988,43

ICNE de l'exercice N-1                -22 810,16 -22 810,16

67 Charges exceptionnelles (c)        4 800,00  4 675,00  125,00

6714 Bourses et prix                              2 300,00  2 241,00  59,00

6718 Autres charges exceptionnelles sur op.  2 500,00  2 434,00  66,00

68 Dotations provisions semi-budgétair  39,08  39,08

6817 Dot.aux prov. pour dépré. des actifs ci  39,08  39,08

022 Dépenses imprévues (e)          

TOTAL DES DEPENSES REELLES

= a + b + c + d + e                        

 3 856 129,21  3 306 878,12  204 601,21  0,00  344 649,88

023 Virement à la section d'investissemen  122 572,04

042 Opérations d’ordre de transfert entr  157 525,00  157 447,54  77,46(4,5,6)

6811 Dot.aux amort.des immo.incorporelles &  157 525,00  157 447,54  77,46

TOTAL DES PRELEVEMENTS AU PROFIT 

DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT       

 280 097,04  157 447,54  0,00  0,00  122 649,50

043 Opérations d’ordre à l’intérieur de la (7)
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III

A1SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES DEPENSES

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Crédits employés (ou restant à employer) Crédits 

annulés

Mandats

émis

Charges

rattachées

Restes à 

réaliser au 31/12

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE                                             280 097,04  157 447,54  0,00  0,00  122 649,50

TOTAL DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

= DEPENSES REELLES + D'ORDRE         

 4 136 226,25  3 464 325,66  204 601,21  0,00  467 299,38

 0,00

Pour information 

D 002 Déficit

de fonctionnement reporté de N-1

Détail du calcul des ICNE au compte 66112

 20 988,43

-22 810,16

-1 821,73

Montant des ICNE de l'exercice

- Montant des ICNE de l'exercice N-1

= Différence ICNE N - ICNE N-1

(2)

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(2) Si le mandatement des ICNE de l’exercice est inférieur au montant de l’exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.

(3) Si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d’ordre, DF 042 = RI 040.

(5) Dont 675 et 676.

(6)Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions budgétaires.

(7) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d’un inventaire permanent simplifié.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III

A2SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Crédits employés (ou restant à employer) Crédits 

annulés

Titres

émis

Produits

rattachés

Restes à 

réaliser au 31/12

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

013 Atténuations de charges            41 925,00  51 664,60 -9 739,60

6419 Remboursements sur rémunérations d  36 425,00  46 164,60 -9 739,60

6459 Remb. sur charges Sécurité Sociale et P  5 500,00  5 500,00

70 Produits des services, domaine et v  370 000,00  354 284,40  38 673,16 -22 957,56

70311 Concession dans les cimetières (prod  2 000,00  4 465,00 -2 465,00

70323 Redevance d'occupation du dom.public  500,00  500,00

7062 Redevances & droits des serv. à cara  3 000,00  3 632,50  7,50 -640,00

7067 Redev.&droits des serv.péri-scolaire&  360 000,00  338 429,69  38 665,66 -17 095,35

70688 Autres prestations de service          78,00 -78,00

70878 par d'autres redevables                 4 500,00  7 179,21 -2 679,21

73 Impôts et taxes                          2 347 500,00  2 352 427,81  322,00 -5 249,81

73111 Impôts directs locaux                   1 752 000,00  1 748 399,00  3 601,00

73211 Attribution de compensation             181 700,00  181 701,00 -1,00

73212 Dotation de solidarité communautaire  96 900,00  96 919,00 -19,00

73223 Fds de péréquation des ress com et in  95 000,00  93 886,00  1 114,00

73224 Fds dép des DMTO pour les com de - 5  144 000,00  155 761,13 -11 761,13

7331 Taxe d'enlèv. des ordures ménagères e  2 600,00  2 600,00

7336 Droits de place                              5 000,00  3 495,80  322,00  1 182,20

7342 Versement mobilité                    300,00  300,00

7343 Taxe sur les pylônes électriques       15 000,00  15 993,00 -993,00

7351 Taxe sur la consommation finale d'éle  40 000,00  40 401,63 -401,63

7368 Taxe locale sur la publicité extérieure  15 000,00  15 871,25 -871,25

74 Dotations, subventions et participat  912 679,03  881 622,56  31 056,47

7411 Dotation forfaitaire                        265 000,00  263 537,00  1 463,00

74121 Dotation de solidarité rurale            76 000,00  76 091,00 -91,00

74127 Dotation nationale de péréquation      88 000,00  88 859,00 -859,00

744 FCTVA                                             2 329,03  2 837,57 -508,54

74711 Emplois jeunes                            3 350,00  3 350,00

74718 Autres                                                2 000,00  3 994,59 -1 994,59

7472 Régions                                            25 000,00  23 934,02  1 065,98

7478 Autres organismes                    200 000,00  165 225,64  34 774,36

74832 Attribution du fonds départ. péréquatio  1 000,00  2 472,74 -1 472,74

74834 Etat-Compens.au titre exonérations ta  250 000,00  250 174,00 -174,00

74835 Etat-Compens.au titre exonérations ta  1 147,00 -1 147,00

75 Autres produits de gestion courante  433 700,00  441 264,44 -7 564,44

752 Revenus des immeubles              428 800,00  436 241,27 -7 441,27

757 Redevances versées par fermiers & co  3 800,00  4 150,58 -350,58

7588 Autres produits divers de gestion coura  1 100,00  872,59  227,41

TOTAL GESTION DES SERVICES

(a) = 013 + 70 + 73 + 74 + 75              

 4 105 804,03  4 081 263,81  38 995,16  0,00 -14 454,94

76 Produits financiers (b)              

77 Produits exceptionnels (c)           14 200,00  13 197,06  1 002,94

773 Mandats annulés ou atteints déchéanc  3 900,00  3 961,90 -61,90

7788 Produits exceptionnels divers          10 300,00  9 235,16  1 064,84

78 Reprises provisions semi-budgétaire(2)

TOTAL DES RECETTES REELLES

 = a + b + c + d                           

 4 120 004,03  4 094 460,87  38 995,16  0,00 -13 452,00

042 Opérations d’ordre de transfert entr  16 222,22  15 927,21  295,01(3, 4, 

5)

777 Quote-part des subv.d'inv.transf.au cp  16 222,22  15 927,21  295,01

043 Opérations d’ordre à l’intérieur de la (6)
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III

A2SECTION DE FONCTIONNEMENT - DETAIL DES RECETTES

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Crédits employés (ou restant à employer) Crédits 

annulés

Titres

émis

Produits

rattachés

Restes à 

réaliser au 31/12

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

TOTAL DES RECETTES D'ORDRE                                             16 222,22  15 927,21  0,00  0,00  295,01

TOTAL RECETTES DE FONCTIONNEMENT

= RECETTES REELLES + D'ORDRE         

 4 136 226,25  4 110 388,08  38 995,16  0,00 -13 156,99

 0,00

Pour information 

R 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

 0,00

 0,00

 0,00

Montant des ICNE de l'exercice

- Montant des ICNE de l'exercice N-1

= Différence ICNE N - ICNE N-1

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(2) Si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.

(3) Cf. définitions du chapitre des opérations d’ordre, RF 042 = DI 040.

(4) Dont 776.

(5) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions budgétaires.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d’un inventaire permanent simplifié.
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CA 2022

COMMUNE DE BAISIEUX

III

SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES B1

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits ouverts

(BP+DM+RAR N-1)

Restes à 

réaliser

au 31/12

Crédits annulésMandats

émis

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

010       Stocks                                           

20        Immobilisations incorporelles (hors  15 824,84  14 994,84  830,00

2031      Frais d'études                               7 860,00  7 860,00

2051      Concessions et droits similaires      7 964,84  7 134,84  830,00

204       Subventions d'équipement versées (  26 000,00  26 000,00

20422     Bâtiments et installations              26 000,00  26 000,00

21        Immobilisations corporelles (hors o  565 973,25  410 191,38  62 070,76  93 711,11

2111      Terrains nus                                  4 800,00  4 800,00

2121      Plantations d'arbres et d'arbustes      5 000,00  2 806,06  2 090,78  103,16

2128      Autres agencements et aménagement  88 000,00  84 706,77  3 293,23

21311     Hôtel de ville                                   13 800,00  13 761,48  38,52

21312     Bâtiments scolaires                   2 250,76 -2 250,76

21318     Autres bâtiments publics             1 500,00  1 625,30 -125,30

2135      Instal.géné.,agencements,aménagem  53 400,00  4 255,49  1 427,69  47 716,82

2138      Autres constructions                  7 000,00  7 000,00

21533     Réseaux câblés                         1 700,00  3 588,00 -1 888,00

21534     Réseaux d'électrification             1 400,00  1 399,68  1 964,40 -1 964,08

21538     Autres réseaux                            11 207,10  5 480,15  1 293,42  4 433,53

21568     Autre mat et outil d'incendie et de défe  184 900,00  183 096,07  7 258,50 -5 454,57

2158      Autres install., matériel et outillage tec  62 931,34  50 280,49  4 989,84  7 661,01

2183      Matériel de bureau et matériel informa  72 341,87  60 478,76  14 919,60 -3 056,49

2184      Mobilier                                             42 657,20  4 802,73  12 474,75  25 379,72

2188      Autres immobilisations corporelles     15 335,74  7 046,42  265,00  8 024,32

22        Immobilisations reçues en affectat

23        Immobilisations en cours (hors op

          Op. Eq. n°0027 BAISIEUX 2016-2036  2 524 233,05  1 605 590,61  918 642,44(2)

Total des dépenses d'équipement                                        3 132 031,14  2 030 776,83  62 070,76  1 039 183,55

10        Dotations, fonds divers et reserves 

13        Subventions d'investissement reçu

16        Emprunts et dettes assimilés      1 804 003,21  1 804 003,21

1641      Emprunts en euros                  1 804 003,21  1 804 003,21

18        Compte de liaison : affectation (BA, 

26        Participations et créances ratt. à de

27        Autres immobilisations financières 

020       Dépenses imprévues            

Total des dépenses financières                                         1 804 003,21  1 804 003,21  0,00  0,00

Total des dépenses d'opérations pour 

compte de tiers                  

 0,00  0,00  0,00  0,00

TOTAL DES DEPENSES REELLES                                             4 936 034,35  3 834 780,04  62 070,76  1 039 183,55

040       Opération d'ordre transfert entre se  16 222,22  15 927,21  295,01

          Reprise sur autofinancement antér  16 222,22  15 927,21  295,01

13912     Régions                                          100,00 -100,00

139151    GFP de rattachement                9 716,02  9 321,01  395,01

13918     Autres                                               6 506,20  6 506,20

041       Opérations patrimoniales          18 918,20  18 918,20(7)

2313      Constructions                               18 918,20  18 918,20
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CA 2022

COMMUNE DE BAISIEUX

III

SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES B1

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits ouverts

(BP+DM+RAR N-1)

Restes à 

réaliser

au 31/12

Crédits annulésMandats

émis

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE                                             35 140,42  34 845,41  0,00  295,01

TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT

= DEPENSES REELLES + D'ORDRE          

 4 971 174,77  3 869 625,45  62 070,76  1 039 478,56

 0,00

Pour information

D 001 Solde d'exécution négatif reporté de N-1

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(2) Voir état III B3 pour le détail des opérations d’équipement.

(3) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Cf. définitions du chapitre d’opérations d’ordre, DI 040=RF 042.

(5) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l’établissement applique le régime des 

provisions budgétaires.

(6) Dont 192.

(7) Cf. définitions du chapitre des opérations d’ordre, DI 041= RI 041.
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CA 2022

COMMUNE DE BAISIEUX

III

SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES B2

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits ouverts

(BP+DM+RAR N-1)

Restes à 

réaliser

au 31/12

Crédits annulésTitres

émis

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

010       Stocks                                           

13        Subventions d'investissement reçu  1 425 176,98  1 266 355,29  141 850,00  16 971,69

1318      Autres                                               92 400,00  57 500,00  34 900,00

1321      Etats et établissements nationaux     66 050,79  226 620,48 -160 569,69

1322      Régions                                          39 589,29  39 561,72  27,57

1323      Départements                             237 510,00  94 829,00  142 681,00

13251     GFP de rattachement                934 626,90  905 344,09  29 350,00 -67,19

1328      Autres                                               55 000,00  55 000,00

16        Emprunts et dettes assimilés (sf 1

20        Immobilisations incorporelles (sf 2

204       Subventions d'équipement versées 

21        Immobilisations corporelles      

22        Immobilisations reçues en affectat

23        Immobilisations en cours          6 300,00  6 311,16 -11,16

2313      Constructions                               6 300,00  6 311,16 -11,16

Total des recettes d'équipement (sauf 138)                             1 431 476,98  1 272 666,45  141 850,00  16 960,53

10        Dotations, fonds divers et reserves  1 076 497,29  1 081 769,47 -5 272,18

10222     FCTVA                                            602 610,93  603 592,02 -981,09

10226     Taxe d'aménagement               4 291,09 -4 291,09

1068      Excédents de fonctionnement capita  473 886,36  473 886,36

138       Autres subv. d'inv. non transférabl

165       Dépôts et cautionnements reçus  

18        Compte de liaison : affectation (BA, 

26        Participations et créances ratt. à de

27        Autres immobilisations financières 

024       Produits des cessions d'immobilisa

Total des recettes financières                                         1 076 497,29  1 081 769,47  0,00 -5 272,18

Total des recettes d'opérations pour 

compte de tiers                  

 0,00  0,00  0,00  0,00

TOTAL DES RECETTES REELLES                                             2 507 974,27  2 354 435,92  141 850,00  11 688,35

021       Virement de la section de fonctionn  122 572,04

040       Opérations d'ordre de transfert ent  157 525,00  157 447,54  77,46(3, 4)

280422    Bâtiments et installations              1 125,00  1 125,00

28051     Concessions et droits similaires      12 223,90  12 190,90  33,00

28121     Plantations d'arbres et arbustes       1 118,59  928,31  190,28

28128     Autres agencements et aménagement  4 974,05  4 974,05

281311    Hôtel de ville                                   159,97  159,97

28135     Install.géné.,agencement,aménageme  40 618,81  40 618,81

28152     Installations de voirie                   2 156,09  2 156,09

281531    Réseaux d'adduction d'eau           369,50  369,50

281533    Réseaux câblés                         1 167,04  1 167,04

281538    Autres réseaux                           4 838,02  4 838,02

281568    Autre mat et outil d'incendie et de défe  33 417,96  33 417,96

281571    Matériel roulant                            10 304,34  10 304,34

281578    Autre matériel et outillage de voirie    301,03  301,03

28158     Autres install., matériel et outillage tec  14 524,15  14 507,90  16,25

28183     Matériel de bureau et informatique    8 257,13  8 257,13
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CA 2022

COMMUNE DE BAISIEUX

III

SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES RECETTES B2

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

Crédits ouverts

(BP+DM+RAR N-1)

Restes à 

réaliser

au 31/12

Crédits annulésTitres

émis

Libellé (1)Chap. / 

Art.  (1)

28184     Mobilier                                             17 177,08  17 290,06 -112,98

28188     Autres immobilisations corporelles     4 792,34  4 841,43 -49,09

TOTAL DES PRELEVEMENTS PROVENANT 

DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT      

 280 097,04  157 447,54  0,00  122 649,50

041       Opérations patrimoniales          18 918,20  18 918,20(5)

238       Avances versées sur comm.immo.corp  18 918,20  18 918,20

TOTAL DES RECETTES D'ORDRE                                             299 015,24  176 365,74  0,00  122 649,50

TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT

= RECETTES REELLES + D'ORDRE          

 2 806 989,51  2 530 801,66  141 850,00  134 337,85

 2 164 185,26

Pour information

R 001 Solde d'exécution positif reporté de N-1

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(2) Voir annexes IV A9 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(3) Cf. définition du chapitre des opérations d’ordre, RI 040 = DF 042.

(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l’établissement applique le régime des 

provisions budgétaires.

(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d’ordre, DI 041= RI 041. 
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DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT B3

III

COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

III - VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF

 OPERATION D'EQUIPEMENT N° 0027    

LIBELLE : BAISIEUX 2016-2036                      

POUR VOTE

Chap.

/

Art.

Libellé

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Eléments afférents à l'exercice

Mandats

émis

Crédits 

annulés

Restes à

réaliser

au 

31/12

Cumul des

réalisations

Pour mémoire

DEPENSES                                             2 524 233,05  9 370 152,60 0,00 1 605 590,61  918 642,44A B

20        Immobilisations incorporelles         0,00 0,00  0,00  644 849,38 0,00

          Autres (2031)                                   
 644 849,38

204       Subventions d'équipement versées   0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

21        Immobilisations corporelles         -380,40 380,40  0,00  14 732,41 0,00

2135      Instal.géné.,agencements,aménagement
-380,40 380,40  380,40

          Autres (2158)                                   
 14 352,01

22        Immobilisations reçues en affectation  0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

23        Immobilisations en cours             919 022,84 1 605 210,21  0,00  8 710 570,81 2 524 233,05

2313      Constructions                                   
 919 022,84 1 605 210,21  0,00  8 691 652,61 2 524 233,05

          Autres (238)                                      
 18 918,20

Crédits 

ouverts

(BP+DM+RAR 

N-1)

Eléments afférents à l'exercice

Titres

émis

Crédits 

annulés

Restes à

réaliser

au 

31/12

Cumul des

réalisations

Pour mémoire
RECETTES (répartition)

(Pour information)

TOTAL RECETTES AFFECTEES          1 278 537,69  3 127 115,23 0,00 1 232 220,45  46 317,24C D

13        Subventions d'investissement reçues  46 328,40 1 225 909,29  0,00  3 120 804,07 1 272 237,69

1321      Etats et établissements nationaux        
-130 069,69 226 620,48  1 152 077,67 96 550,79

1322      Régions                                              
-39 561,72 39 561,72  90 763,21

1323      Départements                                
 177 510,00 60 000,00  122 490,00 237 510,00

13251     GFP de rattachement                 
 38 449,81 899 727,09  1 755 473,19 938 176,90

16        Emprunts et dettes assimilés        0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

20        Immobilisations incorporelles         0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

204       Subventions d'équipement versées   0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

21        Immobilisations corporelles          0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

22        Immobilisations reçues en affectation  0,00 0,00  0,00  0,00 0,00

23        Immobilisations en cours            -11,16 6 311,16  0,00  6 311,16 6 300,00

2313      Constructions                                   
-11,16 6 311,16  6 311,16 6 300,00

Solde du financement

Recettes - Dépenses

Pour l'exercice En cumulé

-373 370,16 -6 243 037,37C-A D-B

(1) Ouvrir un cadre par opération.

(2) Indiquer si l’opération est présentée pour vote ou pour information.

(3) Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(4) Réalisations antérieures + réalisation de l’exercice.

(5) Indiquer le signe algébrique.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

01

Opérations non 

ventilables

0

Serv.généraux des 

administrations 

publiques locale

1

Sécurité et salubrité 

publiques

2

Enseignement - 

formation

Libellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

FONCTIONNEMENT

DEPENSES                                           ............  ............  ............ 318 951,14  924 194,82  393 012,88  520 079,07 ............

     Réalisations                                  ............  ............  ............ 318 951,14  924 194,82  393 012,88  520 079,07 ............

011   Charges à caractère général  ............  ............  ............ 189 145,35  393 012,88  332 375,77 ................................

012   Charges de personnel et frais assi  ............  ................................  ............ 550 215,74  121 804,66 ................................

014   Atténuations de produits  ................................  ................................  ................................ 45 341,86 ..............

65        Autres charges de gestion courant  ............  ................................  .............. 0,41  184 833,73  63 657,64 ........................

66        Charges financières  ................................  ................................  ................................ 116 122,25 ............

67        Charges exceptionnelles  ................................  ................................  ................  2 241,00 ................................

68        Dotations provisions semi-budgétai  ................................  ................................  ................................ 39,08 ......................

022   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

023   Virement à la section d'investissem  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ 157 447,54 ............

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

RECETTES                                           ........  ............  ............ 739 729,69  2 356 439,11  420 543,36  225 170,86 ............

     Réalisations                                  ........  ............  ............ 739 729,69  2 356 439,11  420 543,36  225 170,86 ............

013   Atténuations de charges  ..............  ................................  .................... 289,81  13 647,83  698,20 ....................

70        Produits des services, domaine et v  ....................  ................  ............ 578,00  7 179,21  222 819,45 ................................

73        Impôts et taxes  ........  ................................  ................................ 300 107,56  2 052 642,25 ............

74        Dotations, subventions et particip  ............  ................................  ................ 421 581,31  269 228,38  1 653,21 ............

75        Autres produits de gestion courant  ..............  ............  ................................ 0,57  12 930,72  413 364,15 ........................

76        Produits financiers  ................................  ................................  ................................ ................................

77        Produits exceptionnels  ................  ................................  ................................ 1 823,23  7 411,93 ................

78        Reprises provisions semi-budgétair  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ 15 927,21 ..............

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

SOLDE                                              ........  ..............  .......... 420 778,55  1 432 244,29  27 530,48 -294 908,21 ............
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

3

Culture

4

Sport et jeunesse

5

Interventions 

sociales et santé

6

Famille

Libellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

FONCTIONNEMENT

DEPENSES                                           ............  ..............  ............ 56 140,48  482 892,00  37 210,48  414 983,31 ..............

     Réalisations                                  ............  ..............  ............ 56 140,48  482 892,00  37 210,48  414 983,31 ..............

011   Charges à caractère général  ............  ................  ............ 55 660,48  291 109,61  1 710,48  215 240,46 ..............

012   Charges de personnel et frais assi  ............  ................................  ............ 189 955,43  199 636,65 ................................

014   Atténuations de produits  ................................  ................................  ................................ ................................

65        Autres charges de gestion courant  ................  ..............  .................... 480,00  1 826,96  35 500,00  106,20 ....................

66        Charges financières  ................................  ................................  ................................ ................................

67        Charges exceptionnelles  ................................  ................................  ................................ ................................

68        Dotations provisions semi-budgétai  ................................  ................................  ................................ ................................

022   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

023   Virement à la section d'investissem  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ ................................

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

RECETTES                                           ............  ................................  .............. 17 396,01  249 533,04  79 167,80 ..............

     Réalisations                                  ............  ................................  .............. 17 396,01  249 533,04  79 167,80 ..............

013   Atténuations de charges  ................  ................................  ................ 1 841,48  2 182,93 ................................

70        Produits des services, domaine et v  ..............  ................................  .............. 3 640,00  79 291,03  74 984,87 ................

73        Impôts et taxes  ................................  ................................  ................................ ................................

74        Dotations, subventions et particip  ............  ................................  ................................ 165 225,64 ................................

75        Autres produits de gestion courant  ................................  ................................  ................ 12 969,00  2 000,00 ..............

76        Produits financiers  ................................  ................................  ................................ ................................

77        Produits exceptionnels  ................  ................................  ................................ 787,01  3 174,89 ....................

78        Reprises provisions semi-budgétair  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ ................................

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

SOLDE                                              ..........  ............  ..........-38 744,47 -233 358,96 -37 210,48 -335 815,51 ............
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

7

Logement

8

Aménagement et 

services urbains, 

environnement

9

Action économique

TOTALLibellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

FONCTIONNEMENT

DEPENSES                                           ............  ................................  ........ 521 462,69  3 668 926,87 ................................

     Réalisations                                  ............  ................................  ........ 521 462,69  3 668 926,87 ................................

011   Charges à caractère général  ..............  ................................  ........ 95 465,74  1 573 720,77 ................................

012   Charges de personnel et frais assi  ............  ................................  ........ 423 562,95  1 485 175,43 ................................

014   Atténuations de produits  ................................  ................................  ..............  45 341,86 ................................

65        Autres charges de gestion courant  ................................  ................................  ............  286 404,94 ................................

66        Charges financières  ................................  ................................  ............  116 122,25 ................................

67        Charges exceptionnelles  ................  ................................  ................ 2 434,00  4 675,00 ................................

68        Dotations provisions semi-budgétai  ................................  ................................  ......................  39,08 ................................

022   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

023   Virement à la section d'investissem  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ............  157 447,54 ................................

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

RECETTES                                           ..............  ................................  ........ 61 403,37  4 149 383,24 ................................

     Réalisations                                  ..............  ................................  ........ 61 403,37  4 149 383,24 ................................

013   Atténuations de charges  ..............  ................................  .............. 33 004,35  51 664,60 ................................

70        Produits des services, domaine et v  ................  ................................  ............ 4 465,00  392 957,56 ................................

73        Impôts et taxes  ................................  ................................  ........  2 352 749,81 ................................

74        Dotations, subventions et particip  ..............  ................................  ............ 23 934,02  881 622,56 ................................

75        Autres produits de gestion courant  ................................  ................................  ............  441 264,44 ................................

76        Produits financiers  ................................  ................................  ................................ ................................

77        Produits exceptionnels  ................................  ................................  ..............  13 197,06 ................................

78        Reprises provisions semi-budgétair  ................................  ................................  ................................ ................................

042   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ..............  15 927,21 ................................

043   Op. d'ordre à l'intérieur de la sectio  ................................  ................................  ................................ ................................

002   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

SOLDE                                              ..........  ................................  ............-460 059,32  480 456,37 ................................
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

01

Opérations non 

ventilables

0

Serv.généraux des 

administrations 

publiques locale

1

Sécurité et salubrité 

publiques

2

Enseignement - 

formation

Libellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

INVESTISSEMENT

DEPENSES                                           ............  ............  ............ 1 838 848,62  116 490,15  190 609,27  405 850,87 ........

     Réalisations                                  ..............  ............  ............ 1 838 848,62  91 741,23  188 262,07  393 810,37 ........

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ..............  ................................  ................................ 11 634,84 ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ..............  ............  .............. 80 106,39  188 262,07  18 575,18 ................................

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ................................  ................................  ................................ ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ................................ 1 804 003,21 ........

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

020   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre transfert entre s  ................................  ................................  ................................ 15 927,21 ..............

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ................................ 18 918,20 ..............

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ..............  ................  .............. 24 748,92  2 347,20  12 040,50 ................................

RECETTES                                           ..............  ..............  ................................ 3 479 820,47  58 350,00  26 000,00 ........

     Réalisations                                  ................................  ................................  ................................ 3 422 320,47 ........

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ................................  ................................  ................................ ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ................................ 1 081 769,47 ........

138   Autres subv. d'inv. non transférabl  ................................  ................................  ................................ ................................

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

024   Produits des cessions d'immobilisa  ................................  ................................  ................................ ................................

021   Virement de la section de fonction  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ 157 447,54 ............

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ................................ 18 918,20 ..............

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ 2 164 185,26 ........

     Restes à réaliser au 31/12                    ..............  ..............  ................................ 57 500,00  58 350,00  26 000,00 ..............

SOLDE                                              ............  ..........  .......... 1 640 971,85 -58 140,15 -164 609,27 -405 850,87 ........
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

3

Culture

4

Sport et jeunesse

5

Interventions 

sociales et santé

6

Famille

Libellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

INVESTISSEMENT

DEPENSES                                           ........  ................  ................................ 16 927,22  1 272 459,72  8 682,90 ..............

     Réalisations                                  ........  ................  ................................ 12 223,22  1 261 128,93  8 417,90 ..............

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ................  ................................  ................................ 3 360,00 ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ..............  ................  ................................ 12 223,22  87 275,85  8 417,90 ..............

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ................................  ................................  ................................ ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ................................ ................................

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

020   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre transfert entre s  ................................  ................................  ................................ ................................

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ................................ ................................

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ..............  ....................  ................................ 4 704,00  11 330,79  265,00 ................

RECETTES                                           ............  ................................  ................................ 915 460,02 ................................

     Réalisations                                  ............  ................................  ................................ 915 460,02 ................................

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ..............  ................................  ................................ 34 829,00 ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ................................ ................................

138   Autres subv. d'inv. non transférabl  ................................  ................................  ................................ ................................

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

024   Produits des cessions d'immobilisa  ................................  ................................  ................................ ................................

021   Virement de la section de fonction  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ................................ ................................

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ................................ ................................

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ................................ ................................

SOLDE                                              ..........  ..............  ................................-16 927,22 -356 999,70 -8 682,90 ............

Page 25 22/02/2023 14:10:52



COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

A1PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

7

Logement

8

Aménagement et 

services urbains, 

environnement

9

Action économique

TOTALLibellés

A1 - PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION

INVESTISSEMENT

DEPENSES                                           ..............  ................................  ........ 81 827,46  3 931 696,21 ................................

     Réalisations                                  ..............  ................................  ........ 75 193,11  3 869 625,45 ................................

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ................................  ................................  ..............  14 994,84 ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ..............  ................................  ............ 15 330,77  410 191,38 ................................

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ................................  ................................  ................................ ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ........  1 804 003,21 ................................

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

020   Dépenses imprévues  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre transfert entre s  ................................  ................................  ..............  15 927,21 ................................

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ..............  18 918,20 ................................

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ................................ ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................  ................................  .............. 6 634,35  62 070,76 ................................

RECETTES                                           ............  ................................  ........ 357 206,43  4 836 836,92 ................................

     Réalisations                                  ............  ................................  ........ 357 206,43  4 694 986,92 ................................

010   Stocks  ................................  ................................  ................................ ................................

13        Subventions d'investissement reç  ................  ................................  .............. 5 617,00  40 446,00 ................................

16        Emprunts et dettes assimilés  ................................  ................................  ................................ ................................

20        Immobilisations incorporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

204   Subventions d'équipement versées  ................................  ................................  ................................ ................................

21        Immobilisations corporelles  ................................  ................................  ................................ ................................

22        Immobilisations reçues en affectat  ................................  ................................  ................................ ................................

23        Immobilisations en cours  ................................  ................................  ................................ ................................

10        Dotations, fonds divers et reserves  ................................  ................................  ........  1 081 769,47 ................................

138   Autres subv. d'inv. non transférabl  ................................  ................................  ................................ ................................

18        Compte de liaison : affectation (B  ................................  ................................  ................................ ................................

26        Participations et créances ratt. à d  ................................  ................................  ................................ ................................

27        Autres immobilisations financières  ................................  ................................  ................................ ................................

024   Produits des cessions d'immobilisa  ................................  ................................  ................................ ................................

021   Virement de la section de fonction  ................................  ................................  ................................ ................................

040   Opérations d'ordre de transfert en  ................................  ................................  ............  157 447,54 ................................

041   Opérations patrimoniales  ................................  ................................  ..............  18 918,20 ................................

001   Résultat reporté  ................................  ................................  ........  2 164 185,26 ................................

     Restes à réaliser au 31/12                    ................................  ................................  ............  141 850,00 ................................

SOLDE                                              ............  ................................  ............ 275 378,97  905 140,71 ................................
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE

DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE A2.1

A2.1 - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE (1)

Montant

maximum

autorisé au

01/01/2022

Encours restant

dû au

31/12/2022

Nature 

(Pour chaque ligne, indiquer 

le numéro de contrat)

Date de la 

décision

de réaliser

la ligne

de trésorerie

(2)

Montant des

tirages

2022

Montant des remboursements 2022

Intérêts

(3)

Remboursement

du tirage

5191 - Avances du Trésor

Néant

5192 - Avances de trésorerie

Néant

51931 - Lignes de trésorerie

Néant

51932 - Lignes de trésorerie liées à un emprunt

Néant

5194 - Billet de trésorerie

Néant

5198 - Autres crédits de trésorerie

Néant

519 - Crédits de trésorerie (total)

(1) Circulaire n°NOR : INTB8900071C du 22/02/1989;

(2) Indiquer la date de délibération de l'assemblée autorisant la ligne de trésorerie ou la date de décision de l'ordonnateur de réaliser la ligne de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par l'organe délibérant 

(l'article L.2122-22 du CGCT).

(3) Il s'agit des intérêts comptabilisés au compte 6615, sauf pour les emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 66111 et sauf pour les billets de 

trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 6618.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE

REPARTITION PAR NATURE DE DETTE

IV - ANNEXES IV

A2.2

A2.2 - REPARTITION PAR NATURES DE DETTES (hors 16449 et 166)

Organisme prêteur

ou chef de file

Nature

(Pour chaque ligne,

indiquer le numéro de contrat)

Périodicité

des 

rembour-

sements

(6)

Taux initial

Niveau 

de taux

(5)

Taux 

actuariel

Date

de

signature

Date

d'émission

ou

date de

mobili-

sation

(1)

Date

du

premier

rembour-

sement

Type

de

taux

d'intérêt

(3)

Index 

(4)

Devise Profil

d'amo

rtisse

ment

(7)

Catégorie

d'emprunt

(8)

Possi

bilité

de

rembour

sement

anticipé

partiel 

O/N

Nominal

(2)

Emprunts et dettes à l'origine du contrat

   
163 Emprunts obligataires (Total)                                                                   

   
Néant                                                                                               

   
164 Emprunts auprès des établissements financiers (Total)                                            7 920 000,00

   
1641 Emprunts en euros                                                                               7 920 000,00

CREDIT AGRICOLE DU NORD                           
   

10000127053                                                                                                             10/05/2016  600 000,00 F            1,64 EUR       A P A-1N 1,64

CREDIT AGRICOLE DU NORD                           
   

10001134532                                                                                                             01/09/2019  1 500 000,00 F            1,99 EUR       T P A-1N 1,99

LA BANQUE POSTALE                                 
   

2021900572N00001                                                                                    15/06/2021           30/09/2021  1 500 000,00 F            0,41 EUR       T F A-1N 0,41

CAISSE D'EPARGNE DE FLANDRE                       
   

596 2005 0036                                                                                                           25/01/2008  600 000,00 F            4,22 EUR       M P A-1N 4,22

CAISSE D'EPARGNE DE FLANDRE                       
   

7722311                                                                                                                 10/02/2011  600 000,00 F            3,24 EUR       T P A-1N 3,24

CREDIT AGRICOLE                                   
   

99141030732                                                                                                             15/03/2006  600 000,00 F            3,73 EUR       T P A-1N 3,73

CREDIT AGRICOLE                                   
   

99141036161                                                                                                             15/01/2007  420 000,00 F            3,73 EUR       A P A-1N 3,73

CREDIT AGRICOLE DU NORD                           
   

99145332040                                                                                                             04/01/2010  600 000,00 F            4,54 EUR       T P A-1N 4,54

LA BANQUE POSTALE                                 
   

MIN524917EUR/0525976                                                                                                    01/09/2020  1 500 000,00 F            2,00 EUR       T P A-1N 2,00

   
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)                                                          

   
Néant                                                                                               

   
167 Emprunts et dettes assortis de conditions partic. (Total)                                       

   
Néant                                                                                               

   
168 Autres emprunts et dettes assimilées (Total)                                                    

   
TOTAL GENERAL                                                                                        7 920 000,00

(1) Si un emprunt donne lieu à plusieurs mobilisations, indiquer la date de la première mobilisation.

(2) Nominal : montant emprunté à l'origine.

(3) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

(8) Catégorie d'emprunt à l'origine. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

(4) Mentionner le ou les types d'index (ex : EURIBOR 3 mois).

(5) Indiquer le niveau de taux à l'origine du contrat.

(6) Indiquer la périodicité des remboursements : A : annuelle ; M : mensuelle ; B : bimestrielle ; S : semestrielle ; T : trimestrielle ; X : autre.

(7) Indiquer C pour amortissement annuel constant, P pour amortissement annuel progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE

REPARTITION PAR NATURE DE DETTE

IV - ANNEXES IV

A2.2

Nature

(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)

ICNE 

de

l'exercice

Emprunts et dettes au 31/12/2022

Charges

d'intérêt

(15)

Intérêts

perçus (le

cas échéant)

(16)

Taux d'intérêt

Durée

rési-

duelle

(en an-

nées)

Capital

restant dû

au 31/12/2022

Annuité de l'exercice

Niveau de 

taux d'intérêt 

à la date du 

vote du 

budget (14)

Index 

(13)

Type

de

taux

(12)

Catégorie

d'emprunt 

après 

couverture 

éventuelle 

(11)

Montant

couvert

Cou

ver

ture ?

O/N

(10)

Capital

A2.2 - REPARTITION PAR NATURES DE DETTES (hors 16449 et 166) (suite)

 
163 Emprunts obligataires (Total)                                                                   

     

Néant                                                                                               

 
164 Emprunts auprès des établissements financiers (Total)                                            1 804 003,26  117 943,93  20 929,37

     
 4 187 194,89

 
1641 Emprunts en euros                                                                               1 804 003,26  117 943,93  20 929,37

     
 4 187 194,89

10000127053                                                                                          49 924,34  5 116,85  2 779,04 262 078,49  1,64    4,99 F           N

10001134532                                                                                          63 829,80  28 103,46  2 351,66 1 372 340,40  1,99    21,67 F           N

2021900572N00001                                                                                     1 500 000,00  7 431,25 0,41    0,00 F           N

596 2005 0036                                                                                        41 037,37  6 599,39  78,55 134 012,17  4,22    2,47 F           N

7722311                                                                                              45 071,82  5 591,06  660,55 144 280,07  3,24    2,99 F           N

99141030732                                                                                          20 091,86  13 226,78  602,38 341 990,58  3,73    12,99 F           N

99141036161                                                                                          13 566,85  9 931,88  9 033,10 252 703,45  3,73    13,99 F           N

99145332040                                                                                          32 472,84  13 339,32  3 001,99 273 407,67  4,54    6,99 F           N

MIN524917EUR/0525976                                                                                 38 008,38  28 603,94  2 422,10 1 406 382,06  2,00    27,67 F           N

 
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)                                                          

     

Néant                                                                                               

 
167 Emprunts et dettes assortis de conditions partic. (Total)                                       

     

Néant                                                                                               

 
168 Autres emprunts et dettes assimilées (Total)                                                    

     

 
TOTAL GENERAL                                                                                        1 804 003,26  117 943,93  20 929,37

     
 4 187 194,89

(9) S'agissant des emprunts assortis d'une ligne de trésorerie, il faut faire ressortir le remboursement du capital de la dette prévue pour l'exercice correspondant au véritable endettement.

(10) Si l'emprunt est soumis à couverture, il convient de compléter le tableau " détail des opérations de couverture ".

(11) Catégorie d'emprunt. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales). En cas de couverture partielle, indiquer plusieurs 

catégories d'emprunt (exemple : A-1 ; C-3).

(12) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

(13) Mentionner le ou les index en cours au 01/01/N après opérations de couverture.

(14) Taux après opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau à la date de vote du budget.

(16) Indiquer les intérêts reçus au titre du contrat d'échange et comptabilisés au 768.

(15) Il s'agit des intérêts dus au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 "Intérêts réglés à l'échéance" (intérêts décaissés) et intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange éventuel et comptabilisés à l'article 668.
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A2.3 - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX (HORS A1)

Emprunts ventilés 

par structure de taux

selon le risque le plus élevé

(Pour chaque ligne, 

indiquer le numéro de 

contrat)

(1)

Organisme prêteur

ou chef de file

REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX

Nominal

(2)

Capital

restant dû

au

31/12/2022

(3)

% par

type 

de taux 

selon le 

capital 

restant

dû

IV

A2.3

Type

d'in-

dices

(4)

Taux

maximal

 après

couverture

éventuelle

(8)

Coût

de sortie

(7)

Taux

 maximal

(6)

Taux

 minimal

(5)

Durée

du

contrat

Dates

des

périodes

bonifiées

Niveau 

du taux 

au 

31/12/20

22(9)

Intérêts 

payés au 

cours de 

l'exercice 

(10)

Intérêts 

perçus au 

cours de 

l'exercice

(le cas 

échéant)

(11)

TOTAL ()

TOTAL ()

Echange de taux, taux variable 

simple plafonné (cap) ou encadré 

(tunel) (A)

NEANT

TOTAL (A)

Barrière simple (B)

NEANT

TOTAL (B)

Option d'échange (C)

NEANT

TOTAL (C)

Multiplicateur jusqu'à 3 ou 

multiplicateur jusqu'à 5 capé (D)

NEANT

TOTAL (D)

Multiplicateur jusqu'à 5 (E)

NEANT

TOTAL (E)

Autres types de structure (F)

NEANT

TOTAL (F)

TOTAL GENERAL
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A2.3 - REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX (HORS A1)

Emprunts ventilés 

par structure de taux

selon le risque le plus élevé

(Pour chaque ligne, 

indiquer le numéro de 

contrat)

(1)

Organisme prêteur

ou chef de file

REPARTITION DES EMPRUNTS PAR STRUCTURE DE TAUX

Nominal

(2)

Capital

restant dû

au

31/12/2022

(3)

% par

type 

de taux 

selon le 

capital 

restant

dû

IV

A2.3

Type

d'in-

dices

(4)

Taux

maximal

 après

couverture

éventuelle

(8)

Coût

de sortie

(7)

Taux

 maximal

(6)

Taux

 minimal

(5)

Durée

du

contrat

Dates

des

périodes

bonifiées

Niveau 

du taux 

au 

31/12/20

22(9)

Intérêts 

payés au 

cours de 

l'exercice 

(10)

Intérêts 

perçus au 

cours de 

l'exercice

(le cas 

échéant)

(11)

(1) Répartir les emprunts selon le type de structure taux (de A à F selon la classification de la charte de bonne conduite) en fonction du risque le plus élevé à couriri sur toute la durée de vie du contrat de prêt et après opérations de couverture 

éventuelles.

(2) Nominal : montant emprunté à l'origine. En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du nominal couvert et la part non couverte.

(4) Indiquer la classification de l'indice sous-jacent suivant la typologie de la circulaire du 25 juin 2010 sur les produits financiers (de 1 à 6). 1 : Indice en euro / 2 : Indices inflation française ou zone euros ou écart entre ces indices / 3 : Ecart indice zone 

euro / 4 : Indices hors zone euro ou écart d'indices dont l'un est hors zone euro / 5 : écart d'indices hors zone euros / 6 : autres indices.

(8) Montant, index ou formule.

(3) En cas de couverture partielle d'un emprunt, indiquer séparément sur deux lignes la part du nominal couvert et la part non couverte.

(9) Indiquer le niveau de taux après opérations de couverture éventuelles. Pour les emprunts à taux variables, indiquer le niveau moyen du taux constaté sur l''année.

(5) Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux minimal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

(6) Taux hors opération de couverture. Indiquer le montant, l'index ou la formule correspondant au taux maximal du contrat de prêt sur toute la durée du contrat.

(10) Indiquer les intérêts dûs au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 et des intérêts éventuels dus au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 668.

(11) Indiquer les intérêts reçus au titre du contrat d'échange et comptabilisés à l'article 768.

(7) Coût de sortie : indiquer le montant de l'indemnité contractuelle de remboursement définitif de l'emprunt au 31/12/2022 ou le cas échéant, à la prochaine date d'échéance.
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A2.4

IV

ELEMENTS DU BILAN - ETAT DE LA DETTE

TYPOLOGIE DE LA REPARTITION DE L'ENCOURS

A2.4 - TYPOLOGIE DE LA REPARTITION DE L'ENCOURS (1)

Structures

Indices

sous-jacents

(2)

Indices inflation française 

ou zone euro ou écart 

entre ces indices

(3)

Ecarts d'indices zone euro

(4)

Indices hors zone euro et 

écarts d'indices dont l'un 

est un indice hors zone 

euro

(5)

Ecarts d'indices

hors zone euro

(6)

Autres indices

(1)

Indices zone euro

 9

 100,00

 4 187 194,89

(A) Taux simple. Taux 

variable simple. Echange 

de taux fixe contre taux 

variable ou inversement. 

Echange de taux 

structuré contre taux 

variable ou taux fixe 

(sens unique). Taux 

variable simple plafonné 

(cap) ou encadré (tunnel)

(B) Barrière simple.

Pas d'effet de levier

(C) Option d'échange 

(swaption)

(D) Multiplicateur 

jusqu'à 3; multiplicateur 

jusqu'à 5 capé

(E) Multiplicateur 

jusqu'à 5

(F) Autres types de 

structures

% % % % % %

% % % % % %

% % % % % %

% % % % % %

% % % % % %

% % % % % %

Nb

produits

% de

l'encours

Montant

en euros

Nb prod.

Nb prod.

Nb prod.

Nb prod.

Nb prod.

% enc.

% enc.

% enc.

% enc.

% enc.

Mtt €

Mtt €

Mtt €

Mtt €

Mtt €

(1) Cette annexe retrace le stock de dette au 31/12/2022 après opérations de couverture éventuelles.
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DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE A2.5

A2.5 - DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE (1)

Instruments

de couverture

(Pour chaque ligne,

indiquer le numéro

de contrat)

Primes 

payées 

pour

l'achat 

d'option

Primes 

reçues 

pour la 

vente 

d'option

Emprunt couvert

Capital

restant

dû au

31/12/2022

Primes éventuelles

Montant

des

commis-

sions

diverses

Périodicité

de

réglement

des

intérêts

(4)

Date

de

fin

du

contrat

Date

de

début

du

contrat

Nature

de la

cou-

ver-

ture

(chan-

ge ou

taux)

Type

de cou-

verture

(3)

Date

de fin

du

contrat

Organisme

cocontractant

Instrument de couverture

Référence de

l'emprunt

couvert

Notionnel de

l'instrument

de couverture

Taux fixe (total)

Néant

Taux variable simple (total)

Néant

Taux complexe (total) (2)

Néant

Total

(1) Si un instrument couvre plusieurs emprunts, distinguer une ligne par emprunt couvert.

(2) Il s'agit d'un taux variable qui n'est pas défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage.

(3) Indiquer s'il s'agit d'un SWAP, d'une option (CAP, FLOOR, TUNNEL, SWAPTION).

(4) Indiquer la périodicité de réglement des intérêts : A : annuelle, M : mensuelle, B : bimestrielle, S : semestrielle, T : trimestrielle, X : autre.

A2.5 - DETAIL DES OPERATIONS DE COUVERTURE (1) (suite)

Charges et produits constatés

depuis l'origine du contrat

Charges

c/668

Produits

c/768

Instruments de 

couverture

(Pour chaque ligne,

indiquer le numéro

de contrat)

Effet de l'instrument de couverture

Catégorie d'emprunt (8)

Index

(5)

Niveau de taux

(6)

Avant opération

de couverture

Après opération

de couverture

Taux payé Taux reçu (7)

Index Niveau de taux

Référence de

l'emprunt

couvert

Taux fixe (total)

Néant

Taux variable simple (total)

Néant

Taux complexe (total) (2)

Néant

Total

(5) Indiquer l'index utilisé ou la formule de taux.

(7) A compléter si l'instrument de couverture est un swap.

(8) Catégorie d'emprunt. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

(6) Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau moyen du taux constaté sur l’année.
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REMBOURSEMENT ANTICIPE D'UN EMPRUNT AVEC REFINANCEMENT

IV

A2.6

Année

Année de 

mobilisation et profil 

d'amortissement

de l'emprunt 

A2.6 - REMBOURSEMENT ANTICIPE D'UN

Organisme prêteur

ou chef de file

Profil

(5) 

Capital

réaménagé

Capital restant 

dû au 

31/12/2022 

Date

du

refinan-

cement

Emprunts (2)

(Pour chaque ligne,

indiquer le numéro de contrat)

Total des dépenses au c/166                                                                                              

Refinancement de dette (3)                                                                                                  

                                                                                                                                                                    

  NEANT                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                    

Total des recettes au c/166                                                                                                    

Refinancement de dette (4)                                                                                                  

                                                                                                                                                                    

  NEANT                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                    

(1) Les opérations de refinancement de dette consistent en un remboursement d'un emprunt auprès d'un établissement de crédit suivi de la souscription d'un nouvel emprunt. Pour cette raison, les dépenses et les 

recettes du c/166 sont équilibrées.

(3) Il s'agit de retracer les caractéristiques avant réaménagement des emprunts ayant fait l'objet d'un remboursement anticipé avec refinancement.

(4) Il s'agit de retracer les caractéristiques après réaménagement des emprunts de refinancement.

(5) Indiquer C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.

(2) Pour les emprunts de refinancement, indiquer le nouveau numéro de contrat suivi, entre parenthèses, de la référence de l'emprunt quitté.
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REMBOURSEMENT ANTICIPE D'UN EMPRUNT AVEC REFINANCEMENT

IV

A2.6

Périodicité

des rembour-

sements 

(6)

ICNE de

l'exercice

Annuité de l'exercice

Intérêts

(13)

Capital

EMPRUNT AVEC REFINANCEMENT (1)

Niveau de taux

(9)

Index

(8)

Durée 

résiduelle

Coût de sortie (10)

Type

(11)

Montant

(12)

Caractéristiques du taux

Type de taux 

(7)

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

(6) Indiquer la périodicité des remboursements A : annuelle ; T : trimestrielle ; M : mensuelle ; B : bimestrielle ; S : semestrielle ; X autre.

(7) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de réference et d'une marge exprimée en 

point de pourcentage).

(8) Indiquer le type d'index (ex : EURIBOR 3 mois).

(9) Taux après opérations de couverture éventuelles. Pour un emprunt à taux variable, indiquer le niveau du taux constaté à la date du refinancement.

(10) Il s'agit de retracer les caractéristiques de l'indemnité de remboursement anticipé due relative à l'emprunt quitté.

(11) Il s'agit des intérêts dûs au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 "Intérêts réglés à l'échéance" (intérêts décaissés) et intérêts éventuels dûs au titre du contrat d'échange éventuel et 

comptabilisés à l'article 668.

(11) Indiquer A pour autofinancement, C pour capitalisation, T pour intégration dans le taux du nouvel emprunt, D pour allongement de durée.

(12) Indiquer le coût de sortie uniquement en cas d'autofinancement et de capitalisation.
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EMPRUNTS RENEGOCIES AU COURS DE L'ANNEE N

IV

A2.7

A2.7 - EMPRUNTS RENEGOCIES AU COURS DE L'ANNEE N (1)

Organisme

prêteur

CapitalIntérêts

ICNE de 

l'exercice

Capital restant 

dû au

31/12/2022

Profil

d'amort. et 

périodicité 

de rembt (6)

Cont.

ini-

tial

Cont.

rené-

gocié

Contrat

initial

Contrat

renégocié (5)

NominalTaux (2)

Contrat initial Contrat renégocié

Type 

taux (3)

Index

(4)

Taux

act.

Date

de

sous-

cription

du

contrat

initial

Date

de

rené-

gocia-

tion

Durée 

résiduelle en 

années

Cont.

ini-

tial

Cont.

rené-

gocié

Type 

taux (3)

Index

(4)

Taux

act.

N° du contrat 

d'emprunt

Annuité payée dans 

l'exercice (s'il y a lieu)

Néant               

           0,00  0,00  0,00  0,00 0,00 0,00TOTAL               

(3) Indiquer : F : fixe ; V : variable simple ; C  complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

(4) Indiquer la nature de l'index retenu (exemple : EURIBOR 3 mois).

(6) Faire figurer 2 lettres : - Pour le profil d'amortissement indiquer : C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres.

(2) Taux à la date de renégociation.

(5) Nominal à la date de renégociation.

(6) Faire figurer 2 lettres : - Pour la périodicité de remboursement indiquer A : annuelle ; T : trimestrielle ; M : mensuelle ; B : bimestrielle ; S : semestrielle ; X : autre.

(1) Inscrire les emprunts renégociés au cours de l'exercice N.
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DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME

AUTRES DETTES

A2.8

A2.9

A2.8 - DETTE POUR FINANCER L'EMPRUNT D'UN AUTRE ORGANISME (1)

Dont 

Capital
Intérêts

(3)

Annuité à 

payer au 

cours de 

l'exercice

Dette en 

capital au 

31/12/2022 de 

l'exercice

Dette en 

capital à 

l'origine

(2)

REPARTITION PAR PRÊTEUR

TOTAL

Auprès des organismes de droit privé

Caisse du crédit agricole

Caisse des dépôts et consignations

Caisse d'épargne

Crédit Local de France / DEXIA

Crédit Foncier

Crédit Mutuel

Crédit National / NATEXIS

Banques étrangères

Organismes d'assurances

Autres prêteurs divers

Auprès des organismes de droit public

Néant

Dette provenant d'émissions obligataires

(ex : émissions publiques ou privées)

Néant

(1) Il s'agit des cas où une collectivité ou un établissement public accepte de prendre en charge l'emprunt au profit d'un autre organisme sans qu'il y 

ait pour autant transfert du contrat

(3) Il s'agit des intérêts dûs au titre de contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 et des intérêts éventuels dûs au titre du contrat d'échange et 

comptabilisés à l'article 668

(2) La dette en capital à l'origine correspond à la part de dette prise en charge par la commune

A2.9 - AUTRES DETTES

Dette restanteDépenses de 

l'exercice

Montant initial 

de la dette

LIBELLES

Dettes pour subventions d'équipement à verser en annuités

Dettes pour travaux devant être réglées en plusieurs exercices

Dettes pour souscription au capital d'une SEM

Dettes pour location - ventes

Dettes pour location - acquisitions

Autres dettes à long ou moyen terme (sans réception de fonds)
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METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS

ETALEMENT DES PROVISIONS

IV

ELEMENTS DU BILAN

ETAT DES PROVISIONS

A3

A4

A5

Délibération du

Seuil unitaire en deçà duquel les immobilisations de peu de valeur s'amortissent sur un an (article R.2321-1 du CGCT) : 1 000,00 € 26/11/2019

CHOIX DE L'ASSEMBLEE DELIBERANTE

Biens de faible valeur

A3 - AMORTISSEMENTS - METHODES UTILISEES

Catégories de biens amortis Durée

(en années)

Procédure d'amortissement

(linéaire, dégressif, variable)

Agencement, aménagement de bâtiments  15Linéaire

Appareils de levages, ascenseurs  25Linéaire

Autres agencements, aménagements de terrains  20Linéaire

Bâtiments légers, abris  10Linéaire

Camions et véhicules industriels  8Linéaire

Equipements de cuisines  15Linéaire

Equipements sportifs  10Linéaire

Installations de voirie  20Linéaire

Installations électriques et téléphoniques  15Linéaire

Installations et appareils de chauffage  10Linéaire

Logiciels  2Linéaire

Matériels classiques  10Linéaire

Matériels informatiques  5Linéaire

Mobilier  15Linéaire

Plantations  20Linéaire

Terrains et gisements  20Linéaire

Voitures  6Linéaire

A4 - ETAT DES PROVISIONS

Nature de la provision

Montant de la 

provision de 

l'exercice (1)

Date de 

constitution de 

la provision

Montant des 

provisions 

constituées au

01/01/2022

Montant des 

reprises

SOLDE

Montant total 

des provisions 

constituées

PROVISIONS BUDGETAIRES

Prov. pour risques et charges (2)
  

NEANT

Provision pour dépréciation (2)
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METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS

ETALEMENT DES PROVISIONS

IV

ELEMENTS DU BILAN

ETAT DES PROVISIONS

A3

A4

A5

NEANT

TOTAL PROVISIONS BUDGETAIRES
  

PROVISIONS SEMI-BUDGETAIRES

Prov. pour risques et charges (2)
  

NEANT

Provision pour dépréciation (2)
  

NEANT

TOTAL PROVISIONS SEMI-BUDGETAIRES
  

(2) Indiquer l'objet de la provision (exemples : provision pour litiges au titre du procès ... ; provisions pour dépréciation des immobilisations de l'équipement ...).

(1) Provisions nouvelles ou abondement d'une provision déjà constituée;

Nature de la provision Objet

Montant total 

de la 

provision à 

constituer

Durée

Montant 

restant à 

provisionner

Montant des 

provisions 

constituées au

31/12/2022

A5 - ETALEMENT DES PROVISIONS (1)

Provision

constituée au titre 

de l'exercice

NEANT

(1) Il s'agit des provisions figurant dans le tableau précédent "Etat des provisions" qui font l'objet d'un étalement.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - DEPENSES

IV

A6.1

Art. (1) Libellé (1)

Crédits de l'exercice

(BP + BS + DM + RAR 

N-1)

Réalisations

DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES 

RESSOURCES PROPRES = A+B 

 1 820 225,43
I    1 819 930,42

16 Emprunts et dettes assimilées (A)                        
 1 804 003,21

     1 804 003,21

Emprunts en euros                                           1641                 
     1 804 003,21  1 804 003,21

Dépenses et transferts à déduire des ressources 

propres (B) 

 16 222,22
     15 927,21

Régions                                                     13912                
     100,00

GFP de rattachement                                         139151                    9 716,02  9 321,01

Autres                                                      13918                
     6 506,20  6 506,20

 1 882 001,18 62 070,76 1 819 930,42

Op. de l'exercice

I

Solde d'exécution

D001 de l'exercice 

précédent (N-1)

TOTAL

II

Dépenses à couvrir par des 

ressources propres

Restes à réaliser

en dépenses

au 31/12

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

RESSOURCES PROPRES

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES

IV

A6.2

Art. (1) Libellé (1)

Crédits de l'exercice

(BP + BS + DM + RAR 

N-1)

Réalisations

RECETTES (RESSOURCES PROPRES) = a + b                       
 882 707,97

III  765 330,65

Ressources propres externes de l'année (a)                  
 602 610,93

     607 883,11

FCTVA                                                       10222                
     602 610,93  603 592,02

Taxe d'aménagement                                          10226                
     4 291,09

Ressources propres internes (b)(2)                          
 280 097,04

     157 447,54

Bâtiments et installations                280422 
           

     1 125,00  1 125,00

Concessions et droits similaires        28051  
           

     12 223,90  12 190,90

Plantations d'arbres et arbustes          28121  
           

     1 118,59  928,31

Autres agencements et aménagements de 28128  
           

     4 974,05  4 974,05

Hôtel de ville                                              281311 
           

     159,97  159,97

Install.géné.,agencement,aménagements d28135  
           

     40 618,81  40 618,81

Installations de voirie                      28152  
           

     2 156,09  2 156,09

Réseaux d'adduction d'eau             281531 
           

     369,50  369,50

Réseaux câblés                               281533 
           

     1 167,04  1 167,04

Autres réseaux                                  281538 
           

     4 838,02  4 838,02

Autre mat et outil d'incendie et de défens281568 
           

     33 417,96  33 417,96

Matériel roulant                                            281571 
           

     10 304,34  10 304,34

Autre matériel et outillage de voirie      281578 
           

     301,03  301,03

Autres install., matériel et outillage techni28158  
           

     14 524,15  14 507,90

Matériel de bureau et informatique       28183  
           

     8 257,13  8 257,13

Mobilier                                                    28184  
           

     17 177,08  17 290,06

Autres immobilisations corporelles      28188  
           

     4 792,34  4 841,43

Virement de la section de fonctionnement 021       
           

     122 572,04

Total 

ressources 

propres 

disponibles

Opérations de 

l'exercice

III

Solde d'exécution

R001 de l'exercice 

précédent

TOTAL

IV

 765 330,65  141 850,00  2 164 185,26  3 545 252,27

Affectation

R1068 de l'exercice 

 473 886,36

Restes à réaliser

en recettes

au 31/12

 1 882 001,18

 3 545 252,27

 1 663 251,09

Montant

Dépenses à couvrir par des ressources propres

Ressources propres disponibles

Solde

II

IV

V = IV - II (6)

(1) Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

(2) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l’établissement applique le régime des provisions budgétaires.

(3) Indiquer le signe algébrique.
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COMMUNE DE BAISIEUX

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.2.1

ETAT DE VENTILATION DES DEPENSES ET RECETTES DES SERVICES ASSUJETTIS A 

LA TVA - SECTION DE FONCTIONNEMENT

(Article R. 2313-3 du CGCT - Services assujettis sans faire l'objet d'un budget distinct du budget général)

 (1)

A7.2.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT - DEPENSES

DEPENSES - MANDATS EMIS

Articles (2) Libellé (2) Montant

011 Charges à caractère général  0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés  0,00

65 Autres charges de gestion courante  0,00

66 Charges financières  0,00

67 Charges exceptionnelles  0,00

68 Dotations aux provisions(3)  0,00

014 Atténuations de charges  0,00

 0,00Total des dépenses réelles

042 Opérations d'ordre entre sections  0,00

043 Opérations d'ordre à l'intérieur de la section  0,00

 0,00Total des dépenses d'ordre

Total général  0,00

(1) Compléter par le nom du service.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par le service.

(3) Si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions semi-budgétaires.
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A7.2.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT - RECETTES

RECETTES - TITRES EMIS

Articles (2) Libellé (2) Montant

70 Produits services, domaine et ventes div  0,00

73 Impôts et taxes  0,00

74 Dotations et participations  0,00

75 Autres produits de gestion courante  0,00

76 Produits financiers  0,00

77 Produits exceptionnels  0,00

78 Reprises provisions semi-budgétaires  0,00

013 Atténuations de charges  0,00

 0,00Total des recettes réelles

042 Opérations d'ordre entre sections  0,00

043 Opérations d'ordre à l'intérieur de la section  0,00

 0,00Total des recettes d'ordre

Total général  0,00

(1) Compléter par le nom du service.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par le service.

(3) Si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions semi-budgétaires.
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IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.2.2

ETAT DE VENTILATION DES DEPENSES ET RECETTES DES SERVICES ASSUJETTIS A 

LA TVA - SECTION D'INVESTISSEMENT

(Article R. 2313-3 du CGCT - Services assujettis sans faire l'objet d'un budget distinct du budget général)

 (1)

A7.2.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT - DEPENSES

DEPENSES - MANDATS EMIS

Articles (2) Libellé (2) Montant

10 Dotations, fonds divers et réserves  0,00

13 Subventions d'investissement  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées  0,00

20 Immobilisations incorporelles (hors opérations)  0,00

204 Subventions d'équipement versées (hors opérations)  0,00

21 Immobilisations corporelles (hors opérations)  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)  0,00

23 Immobilisations en cours (hors opérations)  0,00

26 Participations et créances rattachées  0,00

27 Autres immobilisations financières  0,00

 0,00Total des dépenses réelles

040 Opérations ordre transfert entre sections  0,00

041 Opérations patrimoniales  0,00

 0,00Total des dépenses d'ordre

Total général  0,00

(1) Compléter par le nom du service.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par le service.
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A7.2.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT - RECETTES

RECETTES - TITRES EMIS

Articles (2) Libellé (2) Montant

10 Dotations, fonds divers et réserves  0,00

13 Subventions d'investissement  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées  0,00

20 Immobilisations incorporelles (hors opérations)  0,00

204 Subventions d'équipement versées (hors opérations)  0,00

21 Immobilisations corporelles (hors opérations)  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)  0,00

23 Immobilisations en cours (hors opérations)  0,00

26 Participations et créances rattachées  0,00

27 Autres immobilisations financières  0,00

 0,00Total des recettes réelles

040 Opérations ordre transfert entre sections  0,00

041 Opérations patrimoniales  0,00

 0,00Total des recettes d'ordre

Total général  0,00

(1) Compléter par le nom du service.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par le service.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.3.1

(COMMUNES ET GROUPEMENTS DE 10 000 HABITANTS ET PLUS, article L. 2313-1)

ETAT DE LA REPARTITION DE LA TEOM

A7.3.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT - DEPENSES

DEPENSES (1)

Montant
Article (2) Libellé (2)

011 Charges à caractère général

012 Charges de personnel et frais assimilés

65 Autres charges de gestion courante

66 Charges financières

67 Charges exceptionnelles

68 Dotations provisions semi-budgétaires(3)

014 Atténuations de produits

022 Dépenses imprévues

Total des dépenses réelles

042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

043 Opérations d’ordre à l’intérieur de la section de

023 Virement à la section d'investissement

Total des dépenses d'ordre

TOTAL GENERAL

A7.3.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT - RECETTES

RECETTES (1)

Montant
Article (2) Libellé (2)

Recettes issues de la TEOM

7331 Taxes d'enlèvement des ordures ménagères

Dotations et participations reçues

74 Dotations, subventions et participations

Autres recettes de fonctionnement éventuelles

70 Produits des services, domaine et ventes diverses

75 Autres produits de gestion courante

76 Produits financiers

77 Produits exceptionnels

78 Reprises provisions semi-budgétaires(3)

013 Atténuations de charges

Total des recettes réelles

042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

043 Opérations d’ordre à l’intérieur de la section de

Total des recettes d'ordre

TOTAL GENERAL

(1) Dépenses et recettes, directes et indirectes, afférentes à l'exercice de la compétence visée à l’article L. 2313-1 du CGCT.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(3) Si la commune ou l’établissement applique les provisions semi-budgétaires. 
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.3.2

(COMMUNES ET GROUPEMENTS DE 10 000 HABITANTS ET PLUS, article L. 2313-1)

ETAT DE LA REPARTITION DE LA TEOM

A7.3.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT - DEPENSES

DEPENSES (1)

Montant
Article (2) Libellé (2)

Remboursement d'emprunts et dettes assimilées

Acquisitions d'immobilisations

Autres dépenses éventuelles

020 Dépenses imprévues

Total des dépenses réelles

040 Opérations d’ordre de transfert entre sections

041 Opérations patrimoniales

Total des dépenses d'ordre

TOTAL GENERAL

A7.3.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT - RECETTES

RECETTES (1)

Montant
Article (2) Libellé (2)

Souscription d'emprunts et dettes assimilées

Dotations et subventions reçues

Autres recettes éventuelles

024 Produits des cessions d'immobilisations

Total des recettes réelles

040 Opérations d’ordre de transfert entre sections

041 Opérations patrimoniales

021 Virement de la section de fonctionnement

Total des recettes d'ordre

TOTAL GENERAL

(1) Dépenses et recettes, directes et indirectes, afférentes à l'exercice de la compétence visée à l’article L. 2313-1 du CGCT.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.4.1ETAT DE LA VENTILATION DES DEPENSES LIEES A LA GESTION DE LA 

CRISE SANITAIRE DU COVID-19 - A7.4.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT

A7.4.1 - SECTION DE FONCTIONNEMENT

DEPENSES - MANDATS EMIS

MontantArticle (1) Libellé (1)

011 Charges à caractère général

012 Charges de personnel et frais assimilés

65 Autres charges de gestion courante

66 Charges financières

67 Charges exceptionnelles

68 Dotations provisions semi-budgétaires

014 Atténuations de produits

Total des dépenses réelles

042 Opérations d’ordre de transfert entre sections

043 Opérations d’ordre à l’intérieur de la section de

023 Virement à la section d'investissement

Total des dépenses d'ordre

TOTAL GENERAL

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A7.4.2ETAT DE LA VENTILATION DES DEPENSES LIEES A LA GESTION DE LA 

CRISE SANITAIRE DU COVID-19 - A7.4.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT

A7.4.2 - SECTION D'INVESTISSEMENT

DEPENSES - MANDATS EMIS

MontantArticle (1) Libellé (1)

10 Dotations, fonds divers et reserves

16 Emprunts et dettes assimilés

13 Subventions d'investissement reçues

20 Immobilisations incorporelles

204 Subventions d'équipement versées

21 Immobilisations corporelles

22 Immobilisations reçues en affectation

23 Immobilisations en cours

26 Participations et créances ratt. à des particip.

27 Autres immobilisations financières

Total des dépenses réelles

040 Opérations d’ordre de transfert entre sections

041 Opérations patrimoniales

Total des dépenses d'ordre

TOTAL GENERAL

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

ETAT DES CHARGES TRANSFEREES

DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS

IV

A8

A9

A8 - ETAT DES CHARGES TRANSFEREES

Exercice Nature de la dépense 

transférée

Date

 de la 

délib.

Montant de la 

dépense 

transférée au 

compte 481

(I)

Montant amorti 

au titre des 

exercices 

précédents 

(II)

Montant de la 

dotation aux 

amort. de 

l'exercice 

(c/6812)

(III)

Solde

(1)

Durée

de

l'étalt.

(en

mois)

TOTAL

      NEANT

(1) Correspond au montant de la charge restant à amortir = I - (II + III)

Exercice Nature de la dépense 

transférée

Date

 de la 

délib.

Montant de la 

dépense 

transférée au 

compte 481

(I)

Montant amorti 

au titre des 

exercices 

précédents 

(II)

Montant de la 

dotation aux 

amort. de 

l'exercice 

(c/6862)

(III)

Solde

(1)

Durée

de

l'étalt.

(en

mois)

TOTAL

      NEANT

(1) Correspond au montant de la charge restant à amortir = I - (II + III)
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

ETAT DES CHARGES TRANSFEREES

DETAIL DES OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS

IV

A8

A9

A9 - CHAPITRE D'OPERATIONS POUR COMPTE DE TIERS (Détail) (1)

Cumul des 

réalisations 

avant 

l'exercice

Crédits ouverts

(BP+DM+RAR N-1)

Sur l'exercice

Réalisations Restes à 

réaliser

Intitulé de l'op. : 

Op. à

annuler

Cumul des

réalisations

au 

31/12/2022

N° de l'op. : Date de délibération : 

DEPENSES (a)

NEANT

RECETTES (b)

NEANT

(1) Ouvrir un cadre par opération pour compte de tiers.

(2) Inscrire le chapitre et la nature des travaux.

(3) Le chapitre 45 doit être détaillé conformément au plan de comptes, tant en dépenses qu'en recettes.

(4) Indiquer le chapitre.
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A10.1

A10.2

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - ENTREES

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - SORTIES

A10.1 - ETAT DES ENTREES D'IMMOBILISATIONS

Modalités d'acquisition Désignation du bien

Valeur d'acquisition

(coût historique)

Cumul des

amortissements

Durée de

l'amortissement

Acquisitions à titre onéreux

5572.63AIRE DE JEUX  83 589,47  15

ADAP EGLISE  4 130,69  15

AMO AVENANT 2  20 160,00

APPAREIL PHOTO MAIRIE ET EQUIPEMENTS  401,90  10

ARMOIRE FROIDE LEROY  2 505,60  15

AUDIT INFORMATIQUE  4 500,00

AUDIT TRAVAUX OGIMONT DELZENNE  3 360,00

BANCS ET BANQUETTES COURS ECOLE PEV  1 848,05  15

BORNE WIFI OGIMONT  1 250,42  5

BRANCHEMENT EGLISE MARCHE PLEIN AIR  1 399,68  15

BRAS ECRANS  350,82  1

CHAUDIERE MAIRIE  10 150,80  10

CHAUFFAGES ELECTRIQUES ECOLE PEV  209,70  1

CISAILLE MANUELLE PEJ  99,00  1

CLOTURES TERRAIN COMMUNE  1 117,30  20

CONSTRUCTION DES NVX BATIMENTS  18 463,91

CONSTRUCTION SALLE DE SPORT  33 298,63

CONSTRUCTIONS BATIMENTS  3 077,05

DEFIBRILLATEUR EGLISE SAINT MARTIN  3 441,60  10

DEFIBRILLATEUR EGLISE SJB  3 169,20  10

DEFIBRILLATEUR SALLE REGNIER  1 368,00  10

DEPOSE EP TERRAIN SPORTIF  4 107,19

DESHERBEUR  3 300,00  10

ECLAIRAGE PARKING POSTE  1 372,96  15

EQUIPEMENT AUDIOVISUEL CLUB HOUSE SALLE REGNIER  737,84  1

EQUIPEMENT CHARIOT TABLES SALLE VILLERET  499,68  1

EQUIPEMENT CLUB HOUSE SALLE REGNIER  3 174,28  15

EQUIPEMENT ESPACE SANS TABAC CENDRIERS  439,10  1

EQUIPEMENT MOBILIER SALLE DE SPORTS  40 524,84  15

EQUIPEMENT POLE ENFANCE JEUNESSE  127,78  1

EQUIPEMENT SONO SALLE DES MARIAGES  289,99  1

EQUIPEMENT SPORTIF ECOLES  1 188,53  10

EVOFLASH RADAR SORTIE ECOLES  5 166,00  10

EXTENSION ECOLE PEV  14 926,45

EXTENSION SYSTEME VIDEOPROTECTION  183 096,07  5

GARDE CORPS PODIUM  1 147,20  15

ILLUMINATIONS DE NOEL  3 158,22  10

ILLUMINATIONS DE NOEL 2022  6 625,14  15

INTERNET MAIRIE RACCORDEMENT FIBRE  1 680,00  15

LOGICIEL AFFICHAGE DEMATERIALISE  1 080,00  2

LOGICIELS COSOLUCE 2022  6 054,84  2

LOT 02 CHARPENTE BOIS PEV  12 713,42

LOT 03 COUVERTURE ECOLE PEV  33 712,63

LOT 05 MENUISERIES ALUMINIUM PEV  12 284,14

LOT 06 SERRURERIE PEV  10 342,84

LOT 07 PLATRERIE PLAF MODUL PEV  20 884,01

LOT 08 MENUISERIE BOIS PEV  22 286,83

LOT 09 CARRELAGE PEV  4 064,93

LOT 1 FONDATIONS SPECIALES SDS  10 438,38

LOT 1 GROS OEUVRE S1 PEV  33 014,94

LOT 10 MENUISERIES BOIS SDS  96 697,50
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COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022

IV - ANNEXES

ELEMENTS DU BILAN

IV

A10.1

A10.2

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - ENTREES

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - SORTIES

Modalités d'acquisition Désignation du bien

Valeur d'acquisition

(coût historique)

Cumul des

amortissements

Durée de

l'amortissement

LOT 10 SOLS SOUPLES PEV  2 201,20

LOT 11 CARRELAGE SDS  15 493,45

LOT 11 PEINTURE PEV  1 353,58

LOT 12 PLOMB/CHAF/VENTIL PEV  18 824,00

LOT 12 SOLS SOUPLES SDS  20 508,88

LOT 13 PEINTURE SDS  3 541,10

LOT 14 EQUIPEMENTS SPORTIFS SDS  23 649,59

LOT 14 VRD ECOLE PEV AVANCE  18 918,20

LOT 14 VRD/ESPACES VERTS PEV  44 075,37

LOT 16 ELECTRICITE SDS  337 440,72

LOT 17 ASCENSEUR SDS  9 726,48  10

LOT 18 VRD/ESPACES VERTS SDS  30 329,96

LOT 2 GROS OEUVRE SDS  101 678,63

LOT 3 DALLAGE SALLE SPORTS S1  37 882,99

LOT 4 CHARPENTE METALLIQUE SDS  4 560,00

LOT 5 ETANCHEITE SDS  31 436,86

LOT 6 BARDAGES ET FACADES SDS  19 432,11

LOT13 ELECTRICITE PEV  134 201,17

LOT15 PLOMBERIE CHAUFFAGE SDS  255 439,81

LOT7 MENUISERIES ALUMINIUM SDS  39 262,86

LOT9 PLATERIE/PLAFOND SDS  6 902,77

MIGRATION SERVEUR ET FIREWALL  13 002,00  5

MISSION CONTROLE TECHNIQUE  1 425,00

MISSION CSPS NVX BATIMENTS  3 705,60

MISSION D AMO SOLDE MISSION 1 ET 8  10 944,00

OUTILLAGES SERVICES TECHNIQUES  1 692,46  10

OUTILS SERVICES TECHNIQUES  934,80  1

PACK PC PORTABLE COMPLET ETAT CIVIL  1 903,92  5

PANNEAU ADAP CIMETIERES  124,80  1

PANNEAU SIGNALETIQUE SDS  380,40  1

PARC A VELO ESR  1 644,00  15

PARC INFORMATIQUE  31 062,00  5

PAVAGE ECOLE PEV  2 250,76

PEV LOT 04 BARDAGE  6 737,63

POUBELLES ECOLE PEV  1 764,00  15

RACCORDEMENT FIBRE OGIMONT ET ESR  1 908,00  15

REBOISEMENT OPERATION REGION  2 806,06  20

SDS LOT 8 SERRURERIE  33 254,40

SIGNALETIQUE SALLE DE SPORTS  13 056,60

SOLDE AUTRES BATIMENTS  2 086,78

SOUS STATION BALLON 500L CANTINE PEV  12 446,03  10

TABLES BIBLIOTHEQUE OXEO PLIANTES  227,82  1

TABLES SALLE VILLERET  2 488,93  15

TELEPHONIE ECOLE PEV T53  1 428,00  5

TELEPHONIE FIXE MOBILE MAIRIE  11 481,60  5

THERMOSTATS D AMBIANCE PEV  1 052,16  10

Acquisitions à titre gratuit

Mise à disposition

Affectation
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ELEMENTS DU BILAN

IV

A10.1

A10.2

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - ENTREES

VARIATION DU PATRIMOINE (article R. 2313-3 du CGCT) - SORTIES

Modalités d'acquisition Désignation du bien

Valeur d'acquisition

(coût historique)

Cumul des

amortissements

Durée de

l'amortissement

Mises en concession ou affermage

Divers

TOTAL GENERAL  2 049 695,03

A10.2 - ETAT DES SORTIES DES BIENS D'IMMOBILISATIONS

Modalités de sortie Désignation

du bien

Valeur 

d'acquisition

(coût 

historique)

Durée de

l'amort.

Cumul des

amort.

antérieurs

Valeur nette

comptable 

au jour de la

cession

Prix de

cession

Plus ou

moins

values

Cessions à titre onéreux

Cessions à titre gratuit

Mise à disposition

Affectation

Mises en concession ou affermage

Mise à la réforme

Destruction

Divers

TOTAL GENERAL
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IV - ANNEXES IV

ELEMENTS DU BILAN

OPERATIONS LIEES AUX CESSIONS

A10.3 - OPERATIONS LIEES AUX CESSIONS

A10.3

Crédits ouverts

(BP + DM)

Pour mémoire

Produits des cessions d'immobilisationschapitre 024

Produit des cessions

Produits des cessions d'immobilisations

Valeurs comptables des immobilisations cédées

compte 775

compte 675

Réalisations
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ELEMENTS DU BILAN

IV

A10.4

A10.5

VARIATION DU PATRIMOINE (article L.300-5 du code de l'urbanisme) - ENTREES

VARIATION DU PATRIMOINE (article L.300-5 du code de l'urbanisme) - SORTIES

A10.4 - ETAT DES ENTREES D'IMMOBILISATIONS

Modalités d'acquisition Désignation du bien

Valeur d'acquisition

(coût historique)

Cumul des

amortissements

Durée de

l'amortissement

Acquisitions à titre onéreux

Mise à disposition

Affectation

Mises en concession ou affermage

Divers

TOTAL GENERAL

A10.5 - ETAT DES SORTIES DES BIENS D'IMMOBILISATIONS

Modalités de sortie Désignation

du bien

Valeur 

d'acquisition

(coût 

historique)

Durée de

l'amort.

Cumul des

amort.

antérieurs

Valeur nette

comptable 

au jour de la

cession

Prix de

cession

Plus ou

moins

values

Cessions à titre onéreux

Cessions à titre gratuit

Mise à disposition

Affectation

Mises en concession ou affermage

Mise à la réforme

Destruction

Divers

TOTAL GENERAL
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ELEMENTS DU BILAN

A11

ETAT DES TRAVAUX EN REGIES (1)

SECTION DE FONCTIONNEMENT

Chap.

/

Dépenses

Mandats émis

Recettes

Titres émis

Art. (2)

Libellé

(2)

011 Charges à caractère général  0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés  0,00

72 Travaux en régie  0,00

TOTAL GENERAL  0,00  0,00I

SECTION D'INVESTISSEMENT

Chap.

/

Art. (2)

Libellé

(2)

Montant

(3)

20 Immobilisations incorporelles  0,00

21 Immobilisations corporelles  0,00

23 Immobilisations en cours  0,00

45... Opé. c/ de tiers  0,00

TOTAL GENERAL  0,00

RATIO

Montant

Recettes 72 (I)

Recettes réelles de fonctionnement

Recettes 72 / Recettes réelles de fonctionnement

 4 133 456,03

 0,00

 0,00

%

(1) Les immobilisations créées par les services techniques de la collectivité sont enregistrées au coût de leur production. Ce dernier correspond au 

coût d’acquisition des matières consommées augmenté des charges directes de production (matériel et outillage acquis ou loués, frais de 

personnel, …) à l’exclusion des frais financiers et des frais d’administration générale.

(2) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l’établissement.

(3) Les montants à renseigner correspondent aux mandats émis imputés au chapitre 040.
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EMPLOI DES CREDITS COMMUNAUTAIRES

DANS LE CADRE DE LA SUBVENTION GLOBALE

FONDS EUROPEENS RECUS ET REVERSES PAR LA COLLECTIVITE GESTIONNAIRE

A12

Libellé du fonds européen géré :

I - AU TITRE DES MESURES GEREES SOUS FORME DE SUBVENTIONS GLOBALES

RECETTES (fonds versés par l'Etat à la collectivité gestionnaire)

Objet MontantArticle (1)

NEANT

TOTAL

DEPENSES (aides communautaires versées directement aux bénéficiaires)

En cas de recouvrement de sommes indues, les faire apparaître en dépenses négatives

Titre de

la mesure

Bénéficiaires

(nom de l'entreprise,

de l'association,

de la collectivité

gestionnaire *)

Libellé de

l'opération

Article

(1)

Montant

Total des aides versées par la collectivité gestionnaire

Bénéficiaires MontantDate

d'acquittement

de la facture

Emetteurs

(3)

Libellé de

l'opération

Titre de

la mesure

DEPENSES JUSTIFIEES PAR LES BENEFICIAIRES (2)

(nom de l'entreprise,

de l'association,

de la collectivité

gestionnaire **)

II - AU TITRE DE L'ASSISTANCE TECHNIQUE (***)

MesureArticle

(1)

Montant MontantDate

d'acquittement

de la facture

Emetteurs

(3)

Libellé de

l'opération

Montant des recettes Dépenses d'assistance technique justifiées par l'organisme intermédiaire (2)

TOTAL TOTAL

(1) A détailler conformément au plan de compte.

(2) Les informations seront extraites de PRESAGE.

(3) Les justificatifs aux dépenses peuvent provenir de plusieurs émetteurs pour la même opération.

(*) La collectivité gestionnaire (commune ou EPCI) peut être bénéficiaire des fonds lorsqu'elle est maître d'ouvrage.

(**) Hors dépenses d'assistance technique.

(***) Dans ce cas, la collectivité gestionnaire est bénéficiaire des fonds.
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EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT 

ENGAGEMENTS HORS BILAN- ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS

IV 

B1.1

Année de mobilisation et 

profil d'amortissement de 

l'emprunt (1)

Désignation du

bénéficiaire

Objet de l'emprunt garanti

Organisme prêteur

ou chef de file

Année Profil

Montant initial

Capital restant dû 

au 31/12/2022

B1.1 - ETAT DES EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU

NEANT   

NEANT   

NEANT   

NEANT   

NEANT   

Totaux généraux                                                                                                                                       

(1) Indiquer C pour amortissement annuel constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres (à préciser).
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IV - ANNEXES

EMPRUNTS GARANTIS PAR LA COMMUNE OU L'ETABLISSEMENT 

ENGAGEMENTS HORS BILAN- ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS

IV 

B1.1

Annuité garantie au cours de 

l'exercice

en Intérêts

(8)

en Capital

Indices ou 

devises 

pouvant 

modifier 

l'emprunt

Catégorie 

d'emprunt

(7)

Taux à la date du vote du budget 

(6)

Taux initial

Niveau de 

taux

Index 

(4)

Taux

(3)

(5) Taux 

actuariel

Index 

(4)

Taux

(3)

Périodicité 

des 

rembourse-

ments

(2)

Durée 

résiduelle

L'ETABLISSEMENT (art. L. 2313-1 6°, L. 5211-36 et L. 5711-1 du CGCT)

NEANT

NEANT

NEANT

NEANT

NEANT

 

(2) Indiquer la périodicité des rempboursements A : annuelle,  M : mensuelle,  B: bimestrielle, S : semestrielle, T : trimestrielle , X : autre.

(3) Type de taux d'intérêt : F : fixe, V : variable simple, C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée 

en point de pourcentage).

(4) Indiquer le type d'index (ex. EURIBOR 3 mois...).

(5) Taux annuel, tous frais compris.

(6) Taux hors opération de couverture. Pour les emprunts à taux variable, indiquer le niveau à la date de vote du budget .

(7) Catégorie d'emprunt hors opération de couverture. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux 

collectivités territoriales).

(8) Il s'agit des intérêts dus au titre du contrat initial et comptabilisés à l'article 66111 "Intérêts réglés à l'échéance" (intérêts décaissés).
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IV - ANNEXES IV

B1.2

ENGAGEMENTS HORS BILAN

CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT

RELATIF AUX GARANTIES D'EMPRUNT

B1.2 - CALCUL DU RATIO D'ENDETTEMENT RELATIF AUX GARANTIES D'EMPRUNT

 1 921 947,19

 1 921 947,19

 4 133 456,03

Calcul du ratio de l'article L. 2252-1 du CGCT Valeur en euros

Recettes réelles de fonctionnement

Total des annuités déjà garanties à échoir dans l'exercice (1)

Total des premières annuités entières des nouvelles garanties de l'exercice (1)

Annuité nette de la dette de l'exercice (2)

Provisions pour garanties d'emprunts

Total des annuités d'emprunts garantis de l'exercice

(1) Hors opérations visées par l'article L. 2252-2 du CGCT.

(2) Cf. définition de l'article D. 1511-30 du CGCT.

 46,50Part des garanties d'emprunt accordées au titre de l'exercice en % (3)

(3) Les garanties d'emprunt accordées au titre d'un exercice ne doivent pas représenter plus de 50% des recettes réelles de fonctionnement de ce 

même exercice.

A

B

C

D

I = A + B + C - D

II

I/II * 100
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ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS

IV

ETAT DES CONTRATS DE CREDIT-BAIL

ETAT DES CONTRATS DE PARTENARIAT PUBLIC-PRIVE

ETAT DES AUTRES ENGAGEMENTS DONNES

ETAT DES ENGAGEMENTS RECUS

COMMUNE DE BAISIEUX

B1.3

B1.4

B1.5

B1.6

Montant des redevances restant à courir
Exercice 

d'origine 

du

contrat

Nature du bien ayant fait

l'objet du contrat (1)

Montant de la 

redevance de 

l'exercice

Désignation du

crédit bailleur

Durée 

du 

contrat

Cumul 

restant

Total (2)
2023 2024 2025 2026

B1.3 - 8016 ETAT DES CONTRATS DE CREDIT-BAIL

NEANT

(1) Indiquer l'objet du bien mobilier ou immobilier

(2) Total = (N+1, N+2, N+3, N+4) + restant cumul

B1.4 - ETAT DES CONTRATS DE PARTENARIAT PUBLIC-PRIVE

Libellé du contrat

Année de 

signature

du contrat

de PPP

Somme nette 

des parts 

invest.

(2)

Nature des 

prestations prévues 

par le contrat

de PPP

Somme

des parts 

invest.

(1)

Date de fin 

du contrat 

de PPP

Montant de la 

rémunération 

du 

cocontractant

Organismes

cocontractants

Montant total 

prévu au titre 

du contrat de 

PPP (TTC)

Durée du 

contrat de 

PPP (en 

mois)

NEANT

(2) Montant inscrit à la colonne précédente déduction faite de la somme des participations reçues d'autres collectivités publiques au titre de la part investissement.

(1) Somme des rémunérations relatives à l'investissement restant à verser au cocontractant pour la durée restante du contrat de PPP au 31/12/N.

Année 

d'origine

Nature de l'engagement

Durée 

en 

années

Périodicité

B1.5 - ETAT DES AUTRES ENGAGEMENTS DONNES

Organisme bénéficiaire

Dette en capital 

à l'origine

Dette en 

capital 

31/12/2022

Annuité versée 

au cours de 

l'exercice

 8017 Subventions à verser en annuités

NEANT

 8018 Autres engagements donnés

 * Au profit d'organismes publics

NEANT

 * Au profit d'organismes privés (1)

NEANT

 Total
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ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS

IV

ETAT DES CONTRATS DE CREDIT-BAIL

ETAT DES CONTRATS DE PARTENARIAT PUBLIC-PRIVE

ETAT DES AUTRES ENGAGEMENTS DONNES

ETAT DES ENGAGEMENTS RECUS

COMMUNE DE BAISIEUX

B1.3

B1.4

B1.5

B1.6

(1) Concernant les garanties accordées à l'Agence France Locale (article L.1611- 3- 2 du CGCT) : L’ " Organisme bénéficiaire " de la garantie est toute personne titulaire d’un " titre éligible " émis ou créé par l’Agence 

France Locale. La rubrique " Périodicité " n’est pas remplie car la garantie n’a pas de périodicité. La garantie est d’une durée totale indiquée à la colonne qui précède. La colonne " Dette en capital à l’origine " 

correspond au montant total de la garantie accordée aux titulaires d’un titre éligible. La colonne " Dette en capital  31/12/2022" correspond au montant résiduel de la garantie au 31/12/2022. La colonne " Annuité à 

verser au cours de l’exercice " n’est pas remplie car l’octroi de la garantie n’implique pas que des versements annuels aient lieu. Des versements ne seront effectués qu’en cas d’appel de la garantie

Année 

d'origine

Nature de l'engagement

Durée 

en 

années

Périodicité

B1.6 - ETAT DES ENGAGEMENTS RECUS

Organisme émetteur

Créance en 

capital à 

l'origine

Créance en 

capital 

31/12/2022

Annuité reçue 

au cours de 

l'exercice

 8026 Redevance de crédit-bail restant à recevoir (crédit-bail immobilier)

NEANT

 8027 Subventions à recevoir par annuités (annuités restant à recevoir)

NEANT

 8028 Autres engagements reçus

 A l'exception de ceux reçus des entreprises

NEANT

 Engagements reçus des entreprises

NEANT

 Total
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B1.7 - LISTE DES CONCOURS ATTRIBUES A DES TIERS EN NATURE OU EN SUBVENTIONS

(article L. 2313-1 du CGCT)

IV - ANNEXES IV

ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS

LISTE DES CONCOURS ATTRIBUES A DES TIERS B1.7

Nom des bénéficiaires Prestations en nature

Montant du fond de concours ou

de la subvention (numéraire)

Personnes de droit privé  137 127,00

Associations, entreprises, personnes physiques et autres  137 127,00

 3 748,00ADELIE

 1 639,00AMICALE PAUL EMILE VICTOR

 528,00APEL ECOLE ST JEAN BAPTISTE

 1 177,00APEL SACRE COEUR

 3 000,00ASBP ASSOCIATION SPORTIVE

 1 500,00BADMINTON CLUB BAISIEUX 59

 500,00BAISIEUX A VELO

 2 000,00BAISIEUX TENNIS CLUB

 1 000,00BAISIEUX TENNIS DE TABLE

 2 500,00COURIR A BAISIEUX

 10 000,00ECOLE DE MUSIQUE BAISIEUX

 500,00LA BOULE BASILIENNE

 1 500,00LA CROIX ROUGE

 400,00LA TOUR BASILIENNE

 1 494,00OCCE ECOLE PAUL EMILE VICTOR

 64 079,00OGEC ECOLE DU SACRE COEUR

 35 012,00OGEC ECOLE ST JEAN BAPTISTE

 2 500,00PHILHARMONIE DE BAISIEUX

 150,00REPAIR CAFE

 1 500,00SOUFFLE N'EST PAS JOUE ASS.

 1 500,00UNICEF

 900,00UNION NATIONALE DES COMBATTANTS

Personnes de droit public  35 500,00

Etat

NEANT

Régions

NEANT

Départements

NEANT

Communes

NEANT

Etablissements public (EPCI, EPA, EPIC,...)  35 500,00

 35 500,00CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE

Autres

NEANT

Indéterminé

NEANT

TOTAL GENERAL  172 627,00

Page 64 22/02/2023 14:10:58



COMMUNE DE BAISIEUX

CA 2022
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ENGAGEMENTS HORS BILAN

AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT

ETATS DES RECETTES GREVEES D'UNE AFFECTATION SPECIALE

B2.1

B2.2

B3

Crédits de 

paiement 

antérieurs 

(réalisations 

cumulées au  

01/01/2022) (1)

Total cumulé 

(toutes les 

délibérations y 

compris pour

2022)

Révision

de l'exercice

2022

Montant des CP

Crédits de 

paiement 

ouverts au titre 

de l'exercice

 2022 (2)

Restes à

financer

(exercices

au-delà de

2023)

B2.1 - SITUATION DES AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

N° ou 

intitulé de 

l'AP

Pour 

mémoire AP 

votée y 

compris 

ajustement

Montant des AP

Crédits de 

paiement 

réalisés durant 

l'exercice 2022

NEANT

(1) Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis

(2) Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

Crédits de 

paiement 

antérieurs 

(réalisations 

cumulées au  

01/01/2022) (1)

Total cumulé 

(toutes les 

délibérations y 

compris pour

2022)

Révision

de l'exercice

2022

Montant des CP

Crédits de 

paiement 

ouverts au titre 

de l'exercice

 2022 (2)

Restes à

financer

(exercices

au-delà de

2023)

B2.2 - SITUATION DES AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT

N° ou 

intitulé de 

l'AE

Pour 

mémoire AE 

votée y 

compris 

ajustement

Montant des AE

Crédits de 

paiement 

réalisés durant 

l'exercice 2022

NEANT

(1) Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis

(2) Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

B3 - ETAT DES RECETTES GREVEES D'UNE AFFECTATION SPECIALE 

Reste à employer au 01/01/2022 :

Libellé de la recette :

Libellé de l'article MontantArticlesChapitres

Recettes

NEANT

Total Recettes :

Libellé de l'article MontantArticlesChapitres

Dépenses

NEANT

Total Dépenses :

Reste à employer au 31/12/2022 :

TOTAL Recettes TOTAL Dépenses

TOTAL Reste à employer au 01/01/2022 :

TOTAL Reste à employer au 31/12/2022 :
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C1.1ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/2022

AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

IVIV - ANNEXES

C1.1 - ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/2022

GRADES OU EMPLOIS (1) CATEGORIES (2) EMPLOIS BUDGETAIRES (3) EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS

BUDGETAIRES EN ETPT (4)

AGENTS

TITULAIRES

AGENTS NON

TITULAIRES

TOTAL TOTALEMPLOIS

PERMANENTS

A TEMPS

COMPLET

EMPLOIS

PERMANENTS

A TEMPS

NON COMPLET

 EMPLOIS FONCTIONNELS (a)  1,00  1,00

ADIRECTEUR GEN. DES SERVICES DE 2000 A 100  1,00  1,00

 ADMINISTRATIVE  11,00  11,00

CADJOINT ADMINISTRATIF  2,00  2,00

CADJOINT ADMINISTRATIF PRINCIPAL DE 1ERE C  3,00  3,00

CADJOINT ADMINISTRATIF PRINCIPAL DE 2EME C  2,00  2,00

AATTACHE TERRITORIAL  1,00  1,00

BREDACTEUR PRINCIPAL 1ERE CL  2,00  2,00

BREDACTEUR PRINCIPAL 2EME CL  1,00  1,00

 TECHNIQUE  8,00  7,00  15,00

CADJOINT TECHNIQUE  3,00  2,00  5,00

CADJOINT TECHNIQUE PRINCIPAL DE 1ERE CL.  1,00  1,00

CADJOINT TECHNIQUE PRINCIPAL DE 2EME CL.  4,00  4,00

CAGENT DE MAITRISE  2,00  2,00

CAGENT DE MAITRISE PRINCIPAL  1,00  1,00

BTECHNICIEN PRINCIPAL 1ERE CLASSE  2,00  2,00

 ANIMATION  1,00  1,00  2,00

CADJOINT D'ANIMATION PRINCIPAL DE 2EME CL.  1,00  1,00  2,00

 EMPLOIS NON CITES (5)

NEANT

 TOTAL GENERAL (sauf a)  20,00  8,00  28,00
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C1.1ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/2022

AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

IVIV - ANNEXES

(1) Les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire n° NOR : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans leur filière d'origine.

(2) Catégories : A, B ou C.

(3) Emplois budgétaires créés par l'assemblée délibérante : les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non complet sont comptabilisés à hauteur de la quotité 

de travail prévue par la délibération créant l'emploi.

(4) Equivalent temps plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité des agents, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur période d'activité sur l'année :

ETPT = Effectifs physiques * quotité de temps de travail * période d'activité dans l'année

Exemple : un agent à temps plein (quotité de travail = 100%) présent toute l'année correspond à 1 ETPT ; un agent à temps partiel, à 80% (quotité de travail = 80%) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT ; un 

agent à temps partiel, à 80% (quotité de travail = 80%) présent la moitié de l'année (ex : CDD de 6 mois, recrutement à mi-année) correspond à 0,4 ETPT (0,8 * 6/12).

(5) Par exemple : emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant, "emplois spécifiques" régis par l'article 139 ter de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 etc.
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C1.1ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/2022

AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

IVIV - ANNEXES

C1.1 - ETAT DU PERSONNEL AU 31/12/2022 (suite)

AGENTS NON TITULAIRES EN FONCTION AU 

31/12/2022

CATEGORIES (1) SECTEUR (2) REMUNERATION (3)

Euros Fondement

du contrat (4)

CONTRAT

Nature

du contrat (5)

Indice (8)

     Agents occupant un emploi permanent (6)

ADJOINT D'ANIMATION C ANIM A367

ADJOINT TECHNIQUE C TECH A367

ADJOINT TECHNIQUE C TECH A367

ADJOINT TECHNIQUE C TECH A367

AGENT DE MAITRISE C TECH A372

CUI CA OTR A

ENSEIGNANT OTR A

     Agents occupant un emploi non permanent (7)

NEANT

     TOTAL GENERAL
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AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

IVIV - ANNEXES

(1) CATEGORIES : A, B et C

(2) SECTEUR    ADM : Administratif

TECH : Technique

URB :  Urbanisme (dont aménagement urbain)

S : Social

MS : Médico-social

MT : Médico-technique

SP : Sportif

CULT : Culturel

ANIM : Animation

PM : Police

OTR : Missions non rattachables à une filière

(3) REMUNERATION : Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rémunération annuelle)

(4) CONTRAT : Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée) :

3-a° : article 3, 1ème alinéa : accroissement temporaire d'activité

3-b : article 3, 2ème alinéa : accroissement saisonnier d'activité

3-1 : remplacement d'un fontionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, maternité...),

3-2 : vacance temporaire d'un emploi

3-3-1° : absence de cadre d'emplois de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes

3-3-2° : emploi du niveau de la catégorie A lorsque les besoins des services ou la nature des fonctions le justifient

3-3-3° : emploi de secrétaire de mairie des communes de moins de 1 000 habitants et de secrétaire des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil

3-3-4° : emplois à temps non complet des communes de moins de 1 000 habitants et des groupements de communes de moins de 10 000 habitants dont la population moyenne est inférieure à ce seuil, 

lorsque la quotité du temps de travail est inférieure à 50%

3-3-5° : emplois des communes de moins de 2 000 habitants et des groupements de communes de moins de 10 000 habitants dont la création ou la suppression dépend de la décision d'une autorité qui s'impose

à la collectivité ou à l'établissement en matière de création, de changement de périmètre ou de suppression d'un service public

3-4  : article 21 de la loi n°2012-347 : contrat à durée indéterminée obligatoirement proposée à un agent contractuel

38   : article 38 travailleurs handicapés catégorie C

47   : article 47 recutements directs sur emplois fonctionnels

110 : article 110 collaborateurs de cabinets

110-1 : collaborateurs de groupes d'élus

A    : autres (préciser)

(5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée déterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDI). Les contrats particuliers devront être labellisés "A / autres" et feront l'objet d'une précision (ex : contrats aidés)

(6) Occupent un emploi permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3-1, 3-2, 3-3, 38 et 47 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984, ainsi que les agents qui sont titulaires d'un contrat à 

durée indéterminée pris sur le fondement de l'article 21 de la loi n°2012-347

(7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3, 110 et 110-1

(8) Si un contrat fixe comme référence de rémunération un traitement hors échelle, il convient de mentionner le chevron conformément à l'article 6 décret 85-1148 du 20 octobre 1985.
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IV IV - ANNEXES

C1.2

C1.2 - ACTIONS DE FORMATION DES ELUS AU 31/12/2022 (1)

ELUS BENEFICIAIRES

DES ACTIONS DE 

FORMATION

ACTIONS DE FORMATION 

FINANCEES PAR

LA COMMUNE OU 

L'ETABLISSEMENT

NOM DE L'ORGANISME 

DE FORMATION

COUT DE LA 

FORMATION

DATE ET LIEU DE LA 

FORMATION

MR ANTUNES PAULO  0,00

MM HERMAN BENEDICTE  0,00

MM CHANTRAINNE CHRISTINE  0,00

MM LECLERCQ BENEDITE (Ad  0,00

MM CUSSEAU PASCALE (Adj  0,00

MR FIEVET JEAN-MICHEL (Adj  0,00

MR LIMOUSIN PHILIPPE (Maire)  0,00

MR MACRE JEAN-PIERRE  0,00

MM HERENGUEL CELINE (Adj  0,00

MM SCHOEMAECKER CORALI  0,00

MR PAQUIER MICHEL (Adjoint)  0,00

MR THERY MATTHIEU  0,00

MR VANDEVELDE OLIVIER (Ad  0,00

MR VERBECQUE KARL (Adjoint)  0,00

(1) Articles L. 2123-12 et L. 2123-14-1 du CGCT.
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IV - ANNEXES

LISTES DES ORGANISMES DANS LESQUELS A ETE PRIS UN ENGAGEMENT 

FINANCIER

IV

AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

C2

C2 - LISTES DES ORGANISMES DANS LESQUELS A ETE PRIS UN ENGAGEMENT 

FINANCIER (articles L. 2313-1 et L. 2313-1-1 du CGCT)

Les documents financiers et comptables de ces organismes sont mis à la disposition du public à  (1). Toute personne a le droit de 

demander communication sur place et de prendre copie totale ou partielle à ses frais.

La nature de 

l'engagement (2)

Nom de l'organisme Raison sociale de 

l'organisme

Nature juridique de 

l'organisme

Montant de 

l'engagement

Délégation de service 

public (3)

NEANT

Détention d'une part 

du capital

NEANT

Garantie ou 

cautionnement d'un 

emprunt

NEANT

Subventions 

supérieures à 75000 

euros ou représentant 

plus de 50% du produit 

figurant au compte de 

résultat de l'organisme

NEANT

Autres

NEANT

(1) Hôtel de ville pour les communes et siège de l'établissement pour les EPCI, syndicat etc... et autres lieux publics désignés par la commune ou 

l'établissement;

(2) Indiquer la date de la décision (délibérations, contrats ou décisions de l'exécutif);

(3) Préciser la nature de la délégation (concession, affermage, régie intéressée ...).
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AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

LISTE DES ORGANISMES DE REGROUPEMENTS

 ADHERE LA COMMUNELISTE DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES PAR LA COMMUNE

 ADHERE LA COMMUNELISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN B.A.

 ADHERE LA COMMUNELISTE DES SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA ET NON ERIGES EN B.A.

 ADHERE LA COMMUNE

IV

C3.1

C3.2

C3.3

C3.4

C3.1 - LISTE DES ORGANISMES DE REGROUPEMENT AUXQUELS ADHERE LA COMMUNE OU 

L'ETABLISSEMENT

DESIGNATION DES ORGANISMES DATE

D'ADHESION

MONTANT DU

FINANCEMENT

MODE DE FINANCEMENT 

(1)

Etablissements publics de coopération intercommunale

       NEANT

Autres organismes de regroupement

       NEANT

(1) Indiquer si le financement est fait par TPZ, TPU, TPU + fiscalité additionnelle, fiscalité additionnelle ou sans fiscalité propre.

C3.2 - LISTE DES ETABLISSEMENTS PUBLICS CREES PAR LA COMMUNE (1)

INTITULE / OBJET

DE L'ETABLISSEMENT

DATE DE

CREATION

N° ET DATE DE

DELIBERATION

NATURE DE

L'ACTIVITE 

(SPIC/SPA)

TVA

(oui/

non)

CATEGORIE D'ETABLISSEMENT

CCAS

CE

Régie personnalisée

(1) Il s'agit de recenser les établissements publics créés par la collectivité pour l'exploitation directe d'un service public relevant de sa compétence. 

Pour rappel, la collectivité a l'obligation de constituer une régie si le service concerné est de nature industrielle et commerciale (cf. article L. 1412-1 

du CGCT) ou la faculté de constituer une régie si le service concerné est de nature administrative et n'est pas de ceux qui, par leur nature ou par la 

loi, ne peuvent être assurés que par la collectivité elle-même (cf. article L. 1412-2 du CGCT). 

Les régies ainsi créées peuvent, au choix de la collectivité, être dotées : 

- soit de la personnalité morale et de l'autonomie financière ; 

- soit de la seule autonomie financière. 

Cependant, il convient de préciser que seules les régies dotées de la personnalité morale et de l'autonomie financière sont dénommées 

établissement public et doivent être recensées dans cet état.

C3.3 - LISTE DES SERVICES INDIVIDUALISES DANS UN BUDGET ANNEXE

DATE DE

CREATION

CATEGORIE DE SERVICE INTITULE / OBJET

DU SERVICE

N° SIRETN° ET DATE DE

DELIBERATION

NATURE DE

L'ACTIVITE 

(SPIC/SPA)

TVA

(oui/

non)

Régie à seule autonomie 

financière

Lotissement

Service social et médico-social

C3.4 - LISTE DES SERVICES ASSUJETTIS A LA TVA ET NON ERIGES EN BUDGET ANNEXE

CATEGORIE DE SERVICE INTITULE / OBJET

DU SERVICE

NATURE DE

L'ACTIVITE 

(SPIC/SPA)

N° ET DATE DE

DELIBERATION

DATE DE

CREATION

       NEANT
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AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS 

ANNEXES

IVIV - ANNEXES

C3.5

C3.5 - PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES

1 - BUDGET PRINCIPAL

SECTION Crédits ouverts 

(BP+DM+RAR N-1)

Réalisations - 

mandats ou titres 

(1)

Restes à réaliser 

au 31/12

Crédits annulés

INVESTISSEMENT

DEPENSES  4 971 174,77  3 869 625,45  62 070,76  1 039 478,56

RECETTES  4 971 174,77  4 694 986,92  141 850,00  134 337,85

FONCTIONNEMENT

DEPENSES  4 136 226,25  3 668 926,87  467 299,38

RECETTES  4 136 226,25  4 149 383,24 -13 156,99

(1) Y compris les rattachements

3 - PRESENTATION AGREGEE DU BUDGET PRINCIPAL ET DES BUDGETS ANNEXES

SECTION Crédits ouverts 

(BP+DM+RAR N-1)

Réalisations - 

mandats ou titres 

(1)

Restes à réaliser 

au 31/12

Crédits annulés

INVESTISSEMENT

DEPENSES  4 971 174,77  3 869 625,45  62 070,76  1 039 478,56

RECETTES  4 971 174,77  4 694 986,92  141 850,00  134 337,85

FONCTIONNEMENT

DEPENSES  4 136 226,25  3 668 926,87  467 299,38

RECETTES  4 136 226,25  4 149 383,24 -13 156,99

TOTAL GENERAL DES DEPENSES  9 107 401,02  7 538 552,32  62 070,76  1 506 777,94

TOTAL GENERAL DES RECETTES  9 107 401,02  8 844 370,16  141 850,00  121 180,86

(1) Y compris les rattachements
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AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS

IVIV - ANNEXES

C3.6

1 - FLUX RECIPROQUES ENTRE LE GROUPEMENT A FISCALITE PROPRE ET LES COMMUNES 

(cf. liste des opérations en annexe de la M. 14)

SECTION

Crédits ouverts (BP + 

DM dont RAR N-1)

Réalisations - 

mandats ou titres

Restes à réaliser

au 31/12

Crédits annulés

INVESTISSEMENT

FONCTIONNEMENT

Dépenses

Recettes

Dépenses

Recettes

2 - PRESENTATION CONSOLIDEE DU GROUPEMENT A FISCALITE PROPRE ET DES COMMUNES

(après la neutralisation des flux réciproques)

SECTION

Crédits ouverts (BP + 

DM dont RAR N-1)

Réalisations - 

mandats ou titres

Restes à réaliser

au 31/12

Crédits annulés

INVESTISSEMENT

Dépenses

Recettes

FONCTIONNEMENT

Dépenses

Recettes

TOTAL GENERAL 

DES DEPENSES

TOTAL GENERAL 

DES RECETTES

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

 0,00

(1) Cet état doit être rempli uniquement par les groupements à fiscalité propre.
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IV - ANNEXES IV

DECISIONS EN MATIERE DE TAUX DE CONTRIBUTIONS DIRECTES D1

D1 - TAUX DE CONTRIBUTIONS DIRECTES

Libellés

Bases 

notifiées (si 

connues à la 

date de vote)

Variation 

des bases 

/ 

2021

Variation 

des taux

/

2021

(%)

Variation 

des 

produits

/

2021 (%)

Taux 

appliqués 

par décision 

de l'assemb. 

délibérante

Produit voté 

par 

l'assemblée 

délibérante

 %  %  %  %TFPB  3 647 000,000  10,015  40,290  4,216  1 469 376,000  14,654

 %  %  %  %TFPNB  85 700,000  1,661  41,390  0,000  35 471,000  1,659

 %  %  %CFE  0,000  0,000  0,000

 %  %TOTAL  3 732 700,000  9,808  1 504 847,000  14,309
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ARRÊTÉ ET SIGNATURES D2

Nombre de membres en exercice : 27

Nombre de membres présents: 27

Nombre de suffrages exprimés : ............

VOTES           -                    Pour : ............

                                          Contre : ............

                                  Abstentions : ............

Date de convocation : ____/____/________

Présenté par le Maire , 

A .........................................................., le ____/____/________

le Maire , 

Délibéré par l'Assemblée délibérante en session  Ordinaire

Le Maire s'étant retiré lors du vote. 

A .........................................................., le ____/____/________

 Les membres du Conseil Municipal,

 M. ANTUNES Paulo  Mme CHANTRAINNE Christine  M. COCQCET Bernard

 
  

 Mme CUSSEAU Pascale  M. DELRUE Francis  M. DESPREZ René

 
  

 M. DEVYLERRE Luc  M. DEWAILLY Bruno  Mme DUFOUR Isabelle

 
  

 M. FIEVET Jean-Michel  M. GUILBERT Christian  Mme HERENGUEL Céline

 
  

 Mme HERMAN Bénédicte  M. HUON Emmanuel  Mme LECLERCQ Bénédicte

 
  

 M. LIMOUSIN Philippe  M. MACRE Jean-Pierre  M. MILLET Michel

 
  

 M. PAQUIER Michel  Mme SCHOEMAECKER Coralie  M. THERY Matthieu

 
  

 M. VANDEVELDE Olivier  M. VERBECQUE Karl  Mme BATAILLE Catherine

 
  

 Mme DUTILLEUL Laurence  Mme DE MEYER Pascale  Mme PAQUIER Odile

 
  

Certifié exécutoire par le Maire, compte tenu de la transmission en préfecture, le 

____/____/________, et de la publication le ____/____/________

A .........................................................., le ____/____/________
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Temps 

plein

Temps 

non 

complet

temps 

plein

temps non 

complet

Filière administrative

Emploi fonctionnel A 1 1 0 1

Attaché principal A 1 0 1

Attaché A 1 0 1
Rédacteur 

Pal 1ère cl
B 3 3 0 3

Rédacteur 

Pal 2è cl
B 2 1 1 1

Rédacteur B 1 0 1

Adjoint 

Administratif 

Ppal de 1ère 

classe

C 3 3 0 3

Adjoint 

Administratif 

ppal de 2nde 

classe

C 2 2 0 2

Adjoint 

Administratif 
C 3 2 1 2

Filière animation 0
Adjoint 

d'animation 

principal de 

2nde classe

C 2 2 0 2

Adjoint 

d'animation 
C 1 0 1

Filière technique

Technicien 

principal de 

2ème classe

B 1 0 1

Technicien 

principal de 

1ère classe

B 2 2 0 2

Technicien 

territorial
B 1 0 1

Agent de 

maîtrise ppal
C 1 1 0 1

Agent de 

maîtrise  
C 2 2 0 2

TABLEAU DES EFFECTIFS AU 31 décembre 2022 pour cm du 6 avril 2023

Filière Grade Catégorie
Nombre de 

postes créés

Nombre de 

poste 

pourvus

Nombre de 

poste non 

pourvus

Pourvus par des 

agents titulaires

Pourvus par des 

agents non titulaires



Adjoint 

technique 

ppal de 1ère 

classe 

131h/m

C 1 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal de 2nde 

classe 99h/m

C 1 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal de 2nde 

classe 74h/m 

(à supprimer 

le 01012023

C 1 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal de 2nde 

classe 49h/m 

(sera pourvu 

le 01012023)

C 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal de 2nde 

classe

C 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal 2nde 

classe 

110h/m

C 1 1 0 1

Adjoint 

technique 

ppal 2nde 

classe 

101h/m

C 1 1 0 1

Adjoint 

technique 

Temps plein C 3 3 0 3

99h00 mensuelles C 1 1 0 1

117h00 menuelles C 1 1 0 1

39 29 10 22 7 0 0

1 contrat parcours emploi compétence en cours // 3 CDD DE REMPLACEMENT // 6 CDD ACCROISSEMENT D'ACTIVITE qui seront pourvus au 01012023

Postes créées pour faire face à des besoins ponctuels pour :

C 40 0 Animateurs Accueils de loisirs délibération du 23062022

C 15 0 Animateurs Mercredis Récréatifs délibération du 23062022

C 20 0 Animateurs Périscolaires délibération du 23062022

TOTAL

Adjoint d'animation tps complet

Adjoint d'animation 10/35ème

Adjoint d'animation 22/35ème





1 contrat parcours emploi compétence en cours // 3 CDD DE REMPLACEMENT // 6 CDD ACCROISSEMENT D'ACTIVITE qui seront pourvus au 01012023







DEPENSES REELLES

DE FONCTIONNEMENT Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Propositions

nouvelles

Propositions

Globales
Reports

Var./

N-1
Budget Annotations

COMMUNE DE BAISIEUX

BP 2023

DETAIL DU FONCTIONNEMENT - DEPENSES 

011 - Charges à caractère général 1 886 140,00 1 573 720,77 312 419,23 83 1 429 080,00 0,00 -24,2 1 429 080,00

  60 - ACHATS ET VARIATION DES STOCKS 691 390,00 610 504,22 80 885,78 88 716 040,00 0,00 3,6 716 040,00

  6042 - Achats prest.de serv.(autres que terrains à amé.) 323 500,00 318 567,15 4 932,85 98 390 750,00 0,00 20,8 390 750,00

  60611 - Eau et assainissement 20 900,00 15 639,84 5 260,16 74 15 500,00 0,00 -25,8 15 500,00

  60612 - Energie - Electricité 232 000,00 170 037,98 61 962,02 73 193 000,00 0,00 -16,8 193 000,00

  60621 - Combustibles 0,00 78,90 -78,90 0 400,00 0,00 0,0 400,00

  60622 - Carburants 8 000,00 6 488,49 1 511,51 81 6 800,00 0,00 -15,0 6 800,00

  60623 - Alimentation 9 770,00 8 255,00 1 515,00 84 12 320,00 0,00 26,1 12 320,00

  60624 - Produits de traitement 5 350,00 4 606,76 743,24 86 2 200,00 0,00 -58,9 2 200,00

  60628 - Autres fournitures non stockées 30 900,00 26 828,24 4 071,76 86 31 110,00 0,00 0,7 31 110,00

  60631 - Fournitures d'entretien 15 000,00 15 019,13 -19,13 100 16 000,00 0,00 6,7 16 000,00

  60632 - Fournitures de petit équipement 6 970,00 5 029,11 1 940,89 72 3 810,00 0,00 -45,3 3 810,00

  60633 - Fournitures de voirie 0,00 0,00 0,00 0 5 000,00 0,00 0,0 5 000,00

  60636 - Habillement et vêtements de travail 3 500,00 3 486,70 13,30 99 4 600,00 0,00 31,4 4 600,00

  6064 - Fournitures administratives 8 500,00 9 146,70 -646,70 107 7 700,00 0,00 -9,4 7 700,00

  6065 - Livres,disques,cassettes(bibliothèque,médiathèque) 16 000,00 16 901,69 -901,69 105 16 000,00 0,00 0,0 16 000,00

  6067 - Fournitures scolaires 11 000,00 10 418,53 581,47 94 10 850,00 0,00 -1,4 10 850,00

  61 - SERVICES EXTERIEURS 1 051 770,00 844 671,39 207 098,61 80 557 380,00 0,00 -47,0 557 380,00

  611 - Contrats de prestations de services 240 900,00 225 184,47 15 715,53 93 251 800,00 0,00 4,5 251 800,00

  6132 - Locations immobilières 540 800,00 379 094,04 161 705,96 70 8 600,00 0,00 -98,4 8 600,00

  6135 - Locations mobilières 10 690,00 10 129,12 560,88 94 0,00 0,00 -100,0 0,00

  61358 - Autres 0,00 0,00 0,00 0 7 800,00 0,00 0,0 7 800,00

  61521 - Terrains 5 900,00 6 828,44 -928,44 115 7 500,00 0,00 27,1 7 500,00

  615221 - Bâtiments publics 44 550,00 46 014,02 -1 464,02 103 33 600,00 0,00 -24,6 33 600,00

  615228 - Autres bâtiments 14 200,00 9 764,71 4 435,29 68 10 380,00 0,00 -26,9 10 380,00

  615231 - Voiries 18 500,00 13 565,60 4 934,40 73 13 150,00 0,00 -28,9 13 150,00

  615232 - Réseaux 3 000,00 1 662,98 1 337,02 55 2 000,00 0,00 -33,3 2 000,00

  61551 - Matériel roulant 25 000,00 9 674,30 15 325,70 38 19 350,00 0,00 -22,6 19 350,00

  61558 - Autres biens mobiliers 1 000,00 591,95 408,05 59 500,00 0,00 -50,0 500,00

  6156 - Maintenance 98 220,00 99 727,82 -1 507,82 101 134 925,00 0,00 37,4 134 925,00

  6161 - Multirisques 37 800,00 36 627,34 1 172,66 96 48 300,00 0,00 27,8 48 300,00

  617 - Etudes et recherches 0,00 540,00 -540,00 0 10 200,00 0,00 0,0 10 200,00

  6182 - Documentation générale et technique 1 400,00 756,20 643,80 54 930,00 0,00 -33,6 930,00

  6184 - Versements à des organismes de formation 9 810,00 4 510,40 5 299,60 45 8 345,00 0,00 -14,9 8 345,00

  62 - AUTRES SERVICES EXTERIEURS 124 980,00 116 775,16 8 204,84 93 137 660,00 0,00 10,1 137 660,00

  6226 - Honoraires 4 000,00 3 969,00 31,00 99 0,00 0,00 -100,0 0,00

  62268 - Autres honoraires, conseils… 0,00 0,00 0,00 0 10 000,00 0,00 0,0 10 000,00

  6227 - Frais d'actes et de contentieux 0,00 0,00 0,00 0 1 000,00 0,00 0,0 1 000,00
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  6228 - Divers 850,00 840,00 10,00 98 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6232 - Fêtes et cérémonies 24 050,00 22 878,19 1 171,81 95 20 330,00 0,00 -15,5 20 330,00

  6236 - Catalogues et imprimés et publications 17 620,00 17 776,10 -156,10 100 18 210,00 0,00 3,3 18 210,00

  6237 - Publications 1 500,00 0,00 1 500,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6238 - Divers 900,00 855,80 44,20 95 700,00 0,00 -22,2 700,00

  6247 - Transports collectifs du personnel 12 000,00 10 774,77 1 225,23 89 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6248 - Divers 0,00 0,00 0,00 0 21 500,00 0,00 0,0 21 500,00

  6251 - Voyages, déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0 200,00 0,00 0,0 200,00

  6256 - Missions 100,00 0,00 100,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6261 - Frais d'affranchissement 4 600,00 3 825,57 774,43 83 2 150,00 0,00 -53,3 2 150,00

  6262 - Frais de télécommunications 15 300,00 13 511,11 1 788,89 88 22 770,00 0,00 48,8 22 770,00

  627 - Services bancaires et assimilés 1 500,00 1 131,67 368,33 75 1 300,00 0,00 -13,3 1 300,00

  6281 - Concours divers (cotisations...) 4 950,00 2 985,63 1 964,37 60 4 400,00 0,00 -11,1 4 400,00

  6283 - Frais de nettoyage des locaux 3 000,00 3 024,00 -24,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  62876 - Au GFP de rattachement 34 610,00 35 203,32 -593,32 101 35 100,00 0,00 1,4 35 100,00

  63 - IMPOTS, TAXES ET VERSEMENTS ASSIMILES 18 000,00 1 770,00 16 230,00 9 18 000,00 0,00 0,0 18 000,00

  63512 - Taxes foncières 18 000,00 1 770,00 16 230,00 9 18 000,00 0,00 0,0 18 000,00

012 - Charges de personnel et frais assimilés 1 498 050,00 1 485 175,43 12 874,57 99 1 644 493,14 0,00 9,8 1 644 493,14

  62 - AUTRES SERVICES EXTERIEURS 11 000,00 10 699,18 300,82 97 16 750,00 0,00 52,3 16 750,00

  6218 - Autre personnel extérieur 11 000,00 10 699,18 300,82 97 16 750,00 0,00 52,3 16 750,00

  63 - IMPOTS, TAXES ET VERSEMENTS ASSIMILES 34 000,00 35 796,16 -1 796,16 105 40 178,14 0,00 18,2 40 178,14

  6331 - Versement mobilité 15 000,00 16 190,47 -1 190,47 107 17 806,40 0,00 18,7 17 806,40

  6332 - Cotisations versées au FNAL 4 000,00 4 061,16 -61,16 101 4 451,43 0,00 11,3 4 451,43

  6336 - Cotisations au centre national et CNFPT 12 000,00 13 108,13 -1 108,13 109 15 250,01 0,00 27,1 15 250,01

  6338 - Autres impôts,taxes&vers.assimilés sur rémuner. 3 000,00 2 436,40 563,60 81 2 670,30 0,00 -11,0 2 670,30

  64 - CHARGES DE PERSONNEL 1 453 050,00 1 438 680,09 14 369,91 99 1 587 565,00 0,00 9,3 1 587 565,00

  64111 - Rémunération principale 544 000,00 567 437,53 -23 437,53 104 573 006,24 0,00 5,3 573 006,24

  64112 - Supp. fam. de traite. & indemnité de résidence 24 000,00 21 721,02 2 278,98 90 13 843,19 0,00 -42,3 13 843,19

  64113 - NBI 0,00 0,00 0,00 0 7 420,56 0,00 0,0 7 420,56

  64114 - Indemnité inflation 0,00 2 300,00 -2 300,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  64118 - Autres indemnités 136 000,00 113 470,45 22 529,55 83 124 193,20 0,00 -8,7 124 193,20

  64131 - Rémunérations 280 000,00 250 405,62 29 594,38 89 365 129,81 0,00 30,4 365 129,81

  64132 - Suppl. familial de traitement et indemn. de résid. 0,00 0,00 0,00 0 2 741,63 0,00 0,0 2 741,63

  64134 - Indemnité inflation 0,00 2 900,00 -2 900,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  64138 - Primes et autres indemnités 60 000,00 78 411,11 -18 411,11 130 69 457,29 0,00 15,8 69 457,29

  6415 - Congés payés 0,00 0,00 0,00 0 24 070,60 0,00 0,0 24 070,60

  64164 - Indemnité inflation 0,00 300,00 -300,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  64168 - Autres emplois aidés 59 550,00 46 008,70 13 541,30 77 3 662,97 0,00 -93,8 3 662,97
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  6451 - Cotisations à l'URSSAF 155 000,00 156 109,98 -1 109,98 100 191 253,17 0,00 23,4 191 253,17

  6453 - Cotisations aux caisses de retraite 170 000,00 175 361,07 -5 361,07 103 182 077,55 0,00 7,1 182 077,55

  6454 - Cotisations aux ASSEDIC 14 000,00 14 937,79 -937,79 106 18 469,80 0,00 31,9 18 469,80

  6458 - Cotisations aux organismes sociaux 2 000,00 1 953,00 47,00 97 1 988,99 0,00 -0,6 1 988,99

  6474 - Versements aux oeuvres sociales 7 500,00 6 884,85 615,15 91 8 250,00 0,00 10,0 8 250,00

  6475 - Médecine du travail, pharmacie 1 000,00 478,97 521,03 47 2 000,00 0,00 100,0 2 000,00

014 - Atténuations de produits 45 341,86 45 341,86 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  739115 - Prélev contrib pour le redressement des fin publiq 45 341,86 45 341,86 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

65 - Autres charges de gestion courante 294 880,00 286 404,94 8 475,06 97 318 930,00 0,00 8,2 318 930,00

  6512 - Stagiaires de la formation professionnelle 3 600,00 3 560,05 39,95 98 0,00 0,00 -100,0 0,00

  65132 - Prix 0,00 0,00 0,00 0 4 340,00 0,00 0,0 4 340,00

  65134 - Aides 0,00 0,00 0,00 0 3 500,00 0,00 0,0 3 500,00

  6518 - Divers 7 300,00 7 459,44 -159,44 102 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6531 - Indemnités, frais de mission et de formation élus 90 000,00 90 229,62 -229,62 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  65311 - Indemnités de fonction 0,00 0,00 0,00 0 92 000,00 0,00 0,0 92 000,00

  65313 - Cotisations de retraite 0,00 0,00 0,00 0 4 650,00 0,00 0,0 4 650,00

  65314 - Cotisations de sécurité sociale - part patronale 0,00 0,00 0,00 0 4 850,00 0,00 0,0 4 850,00

  65315 - Formation 0,00 0,00 0,00 0 4 050,00 0,00 0,0 4 050,00

  653172 - Cotis. fonds financement alloc. fin de mandat 0,00 0,00 0,00 0 50,00 0,00 0,0 50,00

  6532 - Indem. membres Conseil - section éco. soc. envir. 500,00 580,80 -80,80 116 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6533 - Indem. membres Conseil - section cult.éduc.sport 4 500,00 4 549,32 -49,32 101 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6534 - Cotisations de sécurité sociale - part patronale 4 600,00 4 613,70 -13,70 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6535 - Formation 4 050,00 0,00 4 050,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  65372 - Cotis. au fond de financ. de l'alloc. fin mandat 100,00 51,34 48,66 51 0,00 0,00 -100,0 0,00

  6541 - Créances admises en non-valeur 0,00 0,00 0,00 0 250,00 0,00 0,0 250,00

  6542 - Créances éteintes 0,00 0,00 0,00 0 250,00 0,00 0,0 250,00

  657362 - CCAS 35 500,00 35 500,00 0,00 100 38 000,00 0,00 7,0 38 000,00

  6574 - Subv.fonct.aux asso.&autres pers. de droits privé 139 730,00 137 127,00 2 603,00 98 0,00 0,00 -100,0 0,00

  65748 - Autres personnes de droit privé 0,00 0,00 0,00 0 147 420,00 0,00 0,0 147 420,00

  65811 - Droits d’utilisation – informatique en nuage 0,00 0,00 0,00 0 7 850,00 0,00 0,0 7 850,00

  65818 - Autres 0,00 0,00 0,00 0 9 220,00 0,00 0,0 9 220,00

  65888 - Autres 5 000,00 2 733,67 2 266,33 54 2 500,00 0,00 -50,0 2 500,00

66 - Charges financières 126 878,27 116 122,25 10 756,02 91 99 631,96 0,00 -21,5 99 631,96

  66111 - Intérêts réglés à l'échéance 128 700,00 117 943,98 10 756,02 91 101 650,00 0,00 -21,0 101 650,00

  661121 - ICNE de l'exercice N 20 988,43 20 988,43 0,00 100 18 970,39 0,00 -9,6 18 970,39

  661122 - ICNE de l'exercice N-1 -22 810,16 -22 810,16 0,00 100 -20 988,43 0,00 -8,0-20 988,43

67 - Charges spécifiques 4 800,00 4 675,00 125,00 97 2 300,00 0,00 -52,1 2 300,00

  6714 - Bourses et prix 2 300,00 2 241,00 59,00 97 0,00 0,00 -100,0 0,00

Page 3 de 4



DEPENSES REELLES

DE FONCTIONNEMENT Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Propositions

nouvelles

Propositions

Globales
Reports

Var./

N-1
Budget Annotations

COMMUNE DE BAISIEUX

BP 2023

DETAIL DU FONCTIONNEMENT - DEPENSES 

  6718 - Autres charges exceptionnelles sur op.de gestion 2 500,00 2 434,00 66,00 97 0,00 0,00 -100,0 0,00

  673 - Titres annulés (sur exercices antérieurs) 0,00 0,00 0,00 0 2 300,00 0,00 0,0 2 300,00

68 - Dotations aux amortissements, aux dépréciations et 39,08 39,08 0,00 100 602 089,10 0,00 999,9 602 089,10

  6817 - Dot.aux prov. pour dépré. des actifs circulants 39,08 39,08 0,00 100 4 794,95 0,00 999,9 4 794,95

  6865 - Dot.aux prov. pour risques & charges financiers 0,00 0,00 0,00 0 597 294,15 0,00 0,0 597 294,15

  Total dépenses réelles 3 856 129,21 3 511 479,33 344 649,88 91 4 096 524,20 0,00 6,2 4 096 524,20
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023 - Virement à la sect. d'investissement 122 572,04 0,00 122 572,04 0 51 284,32 0,00 -58,2 51 284,32

042 - Op. d'ordre de transfert entre sections 157 525,00 157 447,54 77,46 99 224 884,70 0,00 42,8 224 884,70

  6811 - Dot.aux amort.des immo.incorporelles & corporelles 157 525,00 157 447,54 77,46 99 224 884,70 0,00 42,8 224 884,70

  Total dépenses d'ordre 280 097,04 157 447,54 122 649,50 56 276 169,02 0,00 -1,4 276 169,02
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  Total dépenses de fonctionnement 4 136 226,25 3 668 926,87 467 299,38 88 4 372 693,22 0,00 5,7 4 372 693,22
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70 - Produits des services, domaine et ventes diverses 370 000,00 392 957,56 -22 957,56 106 403 150,00 0,00 9,0 403 150,00

  70311 - Concession dans les cimetières (produit net) 2 000,00 4 465,00 -2 465,00 223 5 000,00 0,00 150,0 5 000,00

  70323 - Redevance d’occupation du domaine public 500,00 500,00 0,00 100 1 500,00 0,00 200,0 1 500,00

  7062 - Redevances & droits des serv. à caractère culturel 3 000,00 3 640,00 -640,00 121 3 500,00 0,00 16,7 3 500,00

  7067 - Redev.&droits des serv.péri-scolaire&enseignement 360 000,00 377 095,35 -17 095,35 104 388 000,00 0,00 7,8 388 000,00

  70688 - Autres prestations de service 0,00 78,00 -78,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  70878 - par des tiers 4 500,00 7 179,21 -2 679,21 159 5 150,00 0,00 14,4 5 150,00

73 - Impôts et taxes 2 347 500,00 2 352 749,81 -5 249,81 100 493 600,00 0,00 -79,0 493 600,00

  73111 - Impôts directs locaux 1 752 000,00 1 748 399,00 3 601,00 99 0,00 0,00 -100,0 0,00

  73211 - Attribution de compensation 181 700,00 181 701,00 -1,00 100 181 700,00 0,00 0,0 181 700,00

  73212 - Dotation de solidarité communautaire 96 900,00 96 919,00 -19,00 100 96 900,00 0,00 0,0 96 900,00

  732221 - Fonds de péréquation ressources comm.&intercomm. 0,00 0,00 0,00 0 125 000,00 0,00 0,0 125 000,00

  73223 - Fds dép des DMTO pour les com de - 5 000 hab 95 000,00 93 886,00 1 114,00 98 90 000,00 0,00 -5,3 90 000,00

  73224 - Fonds péréq. cotis. valeur ajoutée entreprises 144 000,00 155 761,13 -11 761,13 108 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7331 - Taxe annuelle sur les locaux à usage de bureaux 2 600,00 0,00 2 600,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7336 - Droits de place 5 000,00 3 817,80 1 182,20 76 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7342 - Taxes sur les carburants 300,00 0,00 300,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7343 - Taxe entrée march., personnes&droits francisation 15 000,00 15 993,00 -993,00 106 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7351 - Fraction compensatoire de la TFPB, taxe habitation 40 000,00 40 401,63 -401,63 101 0,00 0,00 -100,0 0,00

  7368 - Taxe locale sur la publicité extérieure 15 000,00 15 871,25 -871,25 105 0,00 0,00 -100,0 0,00

731 - Impositions directes 0,00 0,00 0,00 0 1 978 850,00 0,00 0,0 1 978 850,00

  73111 - Impôts directs locaux 0,00 0,00 0,00 0 1 905 000,00 0,00 0,0 1 905 000,00

  73132 - Taxe sur les pylônes électriques 0,00 0,00 0,00 0 16 000,00 0,00 0,0 16 000,00

  73141 - Taxe sur la consommation finale d'électricité 0,00 0,00 0,00 0 40 000,00 0,00 0,0 40 000,00

  73154 - Droits de place 0,00 0,00 0,00 0 2 350,00 0,00 0,0 2 350,00

  73156 - Versement mobilité 0,00 0,00 0,00 0 500,00 0,00 0,0 500,00

  73174 - Taxe locale sur la publicité extérieure 0,00 0,00 0,00 0 15 000,00 0,00 0,0 15 000,00

74 - Dotations et participations 912 679,03 881 622,56 31 056,47 96 837 830,00 0,00 -8,2 837 830,00

  7411 - DGF communes & établ.publics coop.intercomm(EPCI) 265 000,00 263 537,00 1 463,00 99 0,00 0,00 -100,0 0,00

  74111 - Dotation forfaitaire des communes 0,00 0,00 0,00 0 263 500,00 0,00 0,0 263 500,00

  741121 - Dotation de solidarité rurale (DSR) des communes 0,00 0,00 0,00 0 76 000,00 0,00 0,0 76 000,00

  741127 - Dotation nationale de péréquation (DNP) des commun 0,00 0,00 0,00 0 88 800,00 0,00 0,0 88 800,00

  74121 - Dotation forfaitaire des départements 76 000,00 76 091,00 -91,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  74127 - Dotation nationale de péréquation 88 000,00 88 859,00 -859,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  744 - FCTVA 2 329,03 2 837,57 -508,54 121 8 250,00 0,00 254,2 8 250,00

  74711 - Emplois jeunes 3 350,00 3 350,00 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  74718 - Autres 2 000,00 3 994,59 -1 994,59 199 1 180,00 0,00 -41,0 1 180,00

  7472 - Régions 25 000,00 23 934,02 1 065,98 95 0,00 0,00 -100,0 0,00
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  7478 - Autres organismes 200 000,00 165 225,64 34 774,36 82 0,00 0,00 -100,0 0,00

  747888 - Autres 0,00 0,00 0,00 0 203 000,00 0,00 0,0 203 000,00

  74832 - Etat-Compens.au titre contrib.écon.territ.CVAE&CFE 1 000,00 2 472,74 -1 472,74 247 1 500,00 0,00 50,0 1 500,00

  74834 - Etat-Compens.au titre exonérations taxes d'habita. 250 000,00 250 174,00 -174,00 100 187 000,00 0,00 -25,2 187 000,00

  74835 - Dot. trnsf compens. d’exon.fiscal. directe locale 0,00 1 147,00 -1 147,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  7484 - Dotation de recensement 0,00 0,00 0,00 0 8 600,00 0,00 0,0 8 600,00

75 - Autres produits de gestion courante 433 700,00 441 264,44 -7 564,44 101 405 900,00 0,00 -6,4 405 900,00

  752 - Revenus des immeubles 428 800,00 436 241,27 -7 441,27 101 392 500,00 0,00 -8,5 392 500,00

  757 - Subventions 3 800,00 4 150,58 -350,58 109 0,00 0,00 -100,0 0,00

  75813 - Redev. versées par les fermiers et concession. 0,00 0,00 0,00 0 4 000,00 0,00 0,0 4 000,00

  7588 - Autres produits divers de gestion courante 1 100,00 872,59 227,41 79 0,00 0,00 -100,0 0,00

  75888 - Autres 0,00 0,00 0,00 0 9 400,00 0,00 0,0 9 400,00

77 - Produits spécifiques 14 200,00 13 197,06 1 002,94 92 800,00 0,00 -94,4 800,00

  773 - Mandats annulés ou atteints déchéance quadriennale 3 900,00 3 961,90 -61,90 101 800,00 0,00 -79,5 800,00

  7788 - Produits exceptionnels divers 10 300,00 9 235,16 1 064,84 89 0,00 0,00 -100,0 0,00

013 - Atténuations de charges 41 925,00 51 664,60 -9 739,60 123 52 500,00 0,00 25,2 52 500,00

  6419 - Remboursements sur rémunérations du personnel 36 425,00 46 164,60 -9 739,60 126 52 500,00 0,00 44,1 52 500,00

  6459 - Remb. sur charges Sécurité Sociale et Prévoyance 5 500,00 5 500,00 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

002 - Excédent de fonctionnement reporté 0,00 0,00 0,00 0 175 674,75 0,00 0,0 175 674,75

  Total recettes réelles 4 120 004,03 4 133 456,03 -13 452,00 100 4 348 304,75 0,00 5,5 4 348 304,75

RECETTES D'ORDRE

DE FONCTIONNEMENT
Budget Réalisé Solde

%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Reports

Propositions 

Globales

Var./

N-1

Propositions 

nouvelles

Annotations

042 - Op. d'ordre de transfert entre sections 16 222,22 15 927,21 295,01 98 24 388,47 0,00 50,3 24 388,47

  777 - Quote-part des subv.d'inv.transf.au cpte de résul. 16 222,22 15 927,21 295,01 98 24 388,47 0,00 50,3 24 388,47

  Total recettes d'ordre 16 222,22 15 927,21 295,01 98 24 388,47 0,00 50,3 24 388,47
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  Total recettes de fonctionnement 4 136 226,25 4 149 383,24 -13 156,99 100 4 372 693,22 0,00 5,7 4 372 693,22

Page 2 de 2



DEPENSES REELLES

D'INVESTISSEMENT Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Propositions

nouvelles

Propositions

Globales
Reports

Var./

N-1
Budget Annotations

COMMUNE DE BAISIEUX

BP 2023

DETAIL DE L'INVESTISSEMENT HORS OPERATIONS 

16 - Emprunts et dettes assimilés 1 804 003,21 1 804 003,21 0,00 100 312 190,00 0,00 -82,7 312 190,00

  1641 - Emprunts en euros 1 804 003,21 1 804 003,21 0,00 100 311 600,00 0,00 -82,7 311 600,00

  165 - Dépôts et cautionnements reçus 0,00 0,00 0,00 0 590,00 0,00 0,0 590,00

20 - Immobilisations incorporelles 15 824,84 14 994,84 830,00 94 131 258,00 0,00 729,4 131 258,00

  2031 - Frais d'études 7 860,00 7 860,00 0,00 100 107 758,00 0,00 999,9 107 758,00

  2051 - Concessions et droits similaires 7 964,84 7 134,84 830,00 89 23 500,00 0,00 195,0 23 500,00

204 - Subventions d'équipement versées 26 000,00 0,00 26 000,00 0 26 000,00 0,00 0,0 26 000,00

  20422 - Bâtiments et installations 26 000,00 0,00 26 000,00 0 26 000,00 0,00 0,0 26 000,00

21 - Immobilisations corporelles 565 973,25 410 191,38 155 781,87 72 400 152,24 62 070,76 -18,3 462 223,00

  2111 - Terrains nus 4 800,00 0,00 4 800,00 0 4 800,00 0,00 0,0 4 800,00

  2116 - Cimetière 0,00 0,00 0,00 0 5 000,00 0,00 0,0 5 000,00

  2121 - Plantations d'arbres et d'arbustes 5 000,00 2 806,06 2 193,94 56 3 000,00 2 090,78 1,8 5 090,78

  2128 - Autres agencements et aménagements 88 000,00 84 706,77 3 293,23 96 10 500,00 0,00 -88,1 10 500,00

  21311 - Bâtiments administratifs 13 800,00 0,00 13 800,00 0 0,00 13 761,48 -0,3 13 761,48

  21312 - Bâtiments scolaires 0,00 2 250,76 -2 250,76 0 30 650,00 0,00 0,0 30 650,00

  21314 - Bâtiments culturels et sportifs 0,00 0,00 0,00 0 5 650,00 1 625,30 0,0 7 275,30

  21316 - Equipements du cimetière 0,00 0,00 0,00 0 47 700,00 0,00 0,0 47 700,00

  21318 - Autres bâtiments publics 1 500,00 0,00 1 500,00 0 12 100,00 0,00 706,7 12 100,00

  2135 - Instal.géné.,agencements,aménagements des constr. 53 400,00 4 255,49 49 144,51 7 0,00 0,00 -100,0 0,00

  21351 - Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0 139 090,00 1 427,69 0,0 140 517,69

  2138 - Autres constructions 7 000,00 0,00 7 000,00 0 7 000,00 0,00 0,0 7 000,00

  2152 - Installations de voirie 0,00 0,00 0,00 0 8 500,00 0,00 0,0 8 500,00

  21533 - Réseaux câblés 1 700,00 3 588,00 -1 888,00 211 0,00 0,00 -100,0 0,00

  21534 - Réseaux d'électrification 1 400,00 1 399,68 0,32 99 0,00 1 964,40 40,3 1 964,40

  21538 - Autres réseaux 11 207,10 5 480,15 5 726,95 48 5 000,00 1 293,42 -43,8 6 293,42

  21568 - Autre mat et outil d'incendie et de défense civile 184 900,00 183 096,07 1 803,93 99 1 150,00 7 258,50 -95,5 8 408,50

  21578 - Autre matériel technique 0,00 0,00 0,00 0 3 650,00 0,00 0,0 3 650,00

  2158 - Autres install., matériel et outillage techniques 62 931,34 50 280,49 12 650,85 79 30 056,02 4 989,84 -44,3 35 045,86

  2183 - Matériel informatique 72 341,87 60 478,76 11 863,11 83 0,00 0,00 -100,0 0,00

  21831 - Matériel informatique scolaire 0,00 0,00 0,00 0 0,00 3 378,00 0,0 3 378,00

  21838 - Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0 7 492,40 11 541,60 0,0 19 034,00

  2184 - Matériel de bureau et mobilier 42 657,20 4 802,73 37 854,47 11 0,00 0,00 -100,0 0,00

  21841 - Matériel de bureau et mobilier scolaires 0,00 0,00 0,00 0 280,00 0,00 0,0 280,00

  21848 - Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0 54 408,82 12 474,75 0,0 66 883,57

  2188 - Autres immobilisations corporelles 15 335,74 7 046,42 8 289,32 45 24 125,00 265,00 59,0 24 390,00

23 - Immobilisations en cours 0,00 0,00 0,00 0 907 102,64 0,00 0,0 907 102,64

  2313 - Constructions 0,00 0,00 0,00 0 907 102,64 0,00 0,0 907 102,64

  Total dépenses réelles hors opérations 2 411 801,30 2 229 189,43 182 611,87 92 1 776 702,88 62 070,76 -23,8 1 838 773,64
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DEPENSES D'ORDRE

D'INVESTISSEMENT Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Propositions

nouvelles

Propositions

Globales
Reports

Var./

N-1
Budget Annotations

COMMUNE DE BAISIEUX

BP 2023

DETAIL DE L'INVESTISSEMENT HORS OPERATIONS 

DEPENSES D'ORDRE

D'INVESTISSEMENT Budget Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Reports
Propositions

Globales

Var./

N-1
Propositions

nouvelles

Annotations

040 - Op. d'ordre de transfert entre sections 16 222,22 15 927,21 295,01 98 24 388,47 0,00 50,3 24 388,47

  13911 - Etat et établissements nationaux 0,00 0,00 0,00 0 1 274,60 0,00 0,0 1 274,60

  13912 - Régions 0,00 100,00 -100,00 0 50,00 0,00 0,0 50,00

  139151 - GFP de rattachement 9 716,02 9 321,01 395,01 95 9 057,67 0,00 -6,8 9 057,67

  13918 - Autres 6 506,20 6 506,20 0,00 100 14 006,20 0,00 115,3 14 006,20

041 - Opérations patrimoniales 18 918,20 0,00 18 918,20 0 4 500,00 0,00 -76,2 4 500,00

  21838 - Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0 4 500,00 0,00 0,0 4 500,00

  2313 - Constructions 18 918,20 0,00 18 918,20 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  Total dépenses d'ordre 35 140,42 15 927,21 19 213,21 45 28 888,47 0,00 -17,8 28 888,47

TOTAL DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Budget Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Reports
Propositions

Globales

Var./

N-1
Propositions

nouvelles

Annotations

  Total dépenses hors opérations 2 446 941,72 2 245 116,64 201 825,08 91 1 805 591,35 62 070,76 -23,7 1 867 662,11
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RECETTES REELLES

D'INVESTISSEMENT Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Propositions

nouvelles
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Globales
Reports

Var./

N-1
Budget Annotations

COMMUNE DE BAISIEUX

BP 2023

DETAIL DE L'INVESTISSEMENT HORS OPERATIONS 

001 - Excédent d'investissement reporté 2 164 185,26 2 164 185,26 0,00 100 825 361,47 0,00 -61,9 825 361,47

10 - Dotations, fonds divers et reserves 1 076 497,29 1 081 769,47 -5 272,18 100 619 781,62 0,00 -42,4 619 781,62

  10222 - FCTVA 602 610,93 603 592,02 -981,09 100 315 000,00 0,00 -47,7 315 000,00

  10226 - Taxe d'aménagement 0,00 4 291,09 -4 291,09 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  1068 - Excédents de fonctionnement capitalisés 473 886,36 473 886,36 0,00 100 304 781,62 0,00 -35,7 304 781,62

13 - Subventions d'investissement reçues 152 939,29 40 446,00 112 493,29 26 0,00 141 850,00 -7,3 141 850,00

  1318 - Autres 92 400,00 0,00 92 400,00 0 0,00 57 500,00 -37,8 57 500,00

  1321 - Etats et établissements nationaux -30 500,00 0,00 -30 500,00 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  1322 - Régions 39 589,29 0,00 39 589,29 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  1323 - Départements 0,00 34 829,00 -34 829,00 0 0,00 0,00 0,0 0,00

  13251 - GFP de rattachement -3 550,00 5 617,00 -9 167,00 -159 0,00 29 350,00 -926,8 29 350,00

  1328 - Autres 55 000,00 0,00 55 000,00 0 0,00 55 000,00 0,0 55 000,00

  Total recettes réelles hors opérations 3 393 621,84 3 286 400,73 107 221,11 96 1 445 143,09 141 850,00 -53,2 1 586 993,09

RECETTES D'ORDRE

D'INVESTISSEMENT Budget Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Reports
Propositions

Globales

Var./

N-1
Propositions

nouvelles

Annotations

021 - Virement de la sect. de fonctionnement 122 572,04 0,00 122 572,04 0 51 284,32 0,00 -58,2 51 284,32

040 - Op. d'ordre de transfert entre sections 157 525,00 157 447,54 77,46 99 224 884,70 0,00 42,8 224 884,70

  280422 - Bâtiments et installations 1 125,00 1 125,00 0,00 100 1 125,00 0,00 0,0 1 125,00

  2805 - Concessions & droits similaires,brevets,licences. 0,00 0,00 0,00 0 11 361,42 0,00 0,0 11 361,42

  28051 - Concessions et droits similaires 12 223,90 12 190,90 33,00 99 0,00 0,00 -100,0 0,00

  28121 - Plantations d'arbres et arbustes 1 118,59 928,31 190,28 82 632,80 0,00 -43,4 632,80

  28128 - Autres agencements et aménagements 4 974,05 4 974,05 0,00 100 10 602,55 0,00 113,2 10 602,55

  281311 - Bâtiments administratifs 159,97 159,97 0,00 100 159,97 0,00 0,0 159,97

  28135 - Install.géné.,agencement,aménagements des construc 40 618,81 40 618,81 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  281351 - Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0 40 401,60 0,00 0,0 40 401,60

  28152 - Installations de voirie 2 156,09 2 156,09 0,00 100 2 132,84 0,00 -1,1 2 132,84

  281531 - Réseaux d’adduction d’eau 369,50 369,50 0,00 100 369,50 0,00 0,0 369,50

  281533 - Réseaux câblés 1 167,04 1 167,04 0,00 100 1 406,24 0,00 20,5 1 406,24

  281534 - Réseaux d'électrification 0,00 0,00 0,00 0 93,31 0,00 0,0 93,31

  281538 - Autres réseaux 4 838,02 4 838,02 0,00 100 5 010,31 0,00 3,6 5 010,31

  281568 - Autre mat et outil d'incendie et de défense civile 33 417,96 33 417,96 0,00 100 70 853,64 0,00 112,0 70 853,64

  281571 - Matériel ferroviaire 10 304,34 10 304,34 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  2815731 - Matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0 10 304,42 0,00 0,0 10 304,42

  281578 - Autre matériel technique 301,03 301,03 0,00 100 301,03 0,00 0,0 301,03

  28158 - Autres install., matériel et outillage techniques 14 524,15 14 507,90 16,25 99 19 120,91 0,00 31,6 19 120,91

  28183 - Matériel informatique 8 257,13 8 257,13 0,00 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  281831 - Matériel informatique scolaire 0,00 0,00 0,00 0 4 352,84 0,00 0,0 4 352,84
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  281838 - Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0 19 016,51 0,00 0,0 19 016,51

  28184 - Matériel de bureau et mobilier 17 177,08 17 290,06 -112,98 100 0,00 0,00 -100,0 0,00

  281841 - Matériel de bureau et mobilier scolaires 0,00 0,00 0,00 0 8 419,43 0,00 0,0 8 419,43

  281848 - Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0 14 073,77 0,00 0,0 14 073,77

  28188 - Autres 4 792,34 4 841,43 -49,09 101 5 146,61 0,00 7,4 5 146,61

041 - Opérations patrimoniales 18 918,20 0,00 18 918,20 0 4 500,00 0,00 -76,2 4 500,00

  2031 - Frais d'études 0,00 0,00 0,00 0 4 500,00 0,00 0,0 4 500,00

  238 - Avances versées sur comm.immo.corporelles 18 918,20 0,00 18 918,20 0 0,00 0,00 -100,0 0,00

  Total recettes d'ordre 299 015,24 157 447,54 141 567,70 52 280 669,02 0,00 -6,1 280 669,02

TOTAL RECETTES D'INVESTISSEMENT

Budget Réalisé Solde
%

réal.

Année 2022 Budget Primitif 2023

Reports
Propositions

Globales

Var./

N-1
Propositions

nouvelles

Annotations

  Total recettes hors opérations 3 692 637,08 3 443 848,27 248 788,81 93 1 725 812,11 141 850,00 -49,4 1 867 662,11
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AIDE A L’ACHAT D’UN VELO CLASSIQUE 

OU D’UN VELO A ASSISTANCE ELECTRIQUE 

OU D’UNE CONVERSION D’UN VELO 

CLASSIQUE EN ELECTRIQUE 

FORMULAIRE DE DEMANDE D’ACCORD PREALABLE – 2023 
 

     Formulaire à déposer en mairie lors d’une des permanences prévues à cet effet 

(la   première, le samedi 15 avril 2023 de 10h à 12h, la deuxième le samedi 6 mai puis un samedi sur deux jusqu’à épuisement de 

l’enveloppe allouée). 

L’opération se terminera une fois l’enveloppe budgétaire épuisée. 
 

 

IDENTIFICATION DU BENEFICIAIRE DEMANDEUR 
 

Madame Monsieur 
 

Nom .......................................................................... Prénom ......................................................................... 
 

Date et lieu de naissance ..................................................................................................................................... 
 

Adresse ................................................................................................................................................................ 
 

Téléphone (obligatoire) ............................................ 
 

 
TYPE DE VELO FAISANT L’OBJET DE LA DEMANDE 

 

Vélo adulte à assistance électrique Vélo adulte cargo Vélo adulte classique           kit de conversion      
 

 

Prix d’achat estimé .................................................... 
 

Pièces à joindre au formulaire d’accord préalable : 
 

Photocopie de la pièce d’identité 

Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois 

Devis ou référence de prix sur un site de vente en ligne mentionnant que le vélo choisi 

est disponible 

Type de vélo éligible 
• Vélos classiques, électriques, vélos cargo 
• Uniquement les vélos adultes à partir de 24 pouces neufs ou d’occasion achetés chez des professionnels. 
Sont exclus les vélos de compétition ou exclusivement dédiés aux loisirs. Les conversions à l’électrique 
concernent également le même type de vélos. 
Les aides pour la conversion en vélo électriques concernent soit l’achat d’un kit de conversion soit l’achat d’un 
kit et son installation. L’installation seule ne fait pas partie des conditions d’attribution d’une aide. 

 

Les bénéficiaires de cette aide 
Les Basiliens, majeurs, sans conditions de revenus / Une seule aide par foyer sur une période de 3 ans. L’achat 
devra s’effectuer après l’obtention de l’accord préalable. 

 

Aide accordée en 2023, fixée à 20% du coût d’achat et plafonnée à 200 € pour un vélo à assistance électrique ou 
vélo cargo et pour l’achat d’un kit de conversion d’un vélo classique en électrique/ plafonnée à 100 € pour un 
vélo classique. www.mairie-baisieux.fr/aide-velo 

http://www.mairie-baisieux.fr/aide-velo


 

…/… 

En cas d’accord de la mairie, le demandeur a un délai de 14 jours pour : 

- effectuer son achat 

- présenter les preuves en mairie (facture nominative acquittée et datée ou preuve de commande) 

- fournir un RIB au nom du demandeur 

- remettre la Charte d’engagement citoyen sur l’utilisation du vélo signée 



PARTIE RESERVEE A L’ADMINISTRATION 
 

N° d’ordre de la demande : .......................................................................................................... 
 

Date et heure d’enregistrement du dossier .                  ................................................................ 
 

Nom et prénom de la personne de permanence qui a réceptionné le formulaire : 

                                   ............................. ......................................................................................... 
 
 

STATUT DE L’ENVELOPPE BUDGETAIRE 
 

     Enveloppe budgétaire allouée à l’aide disponible 

    Enveloppe budgétaire allouée à l’aide épuisée – dossier mis en attente 

 
VERIFICATION DES PIECES JUSTIFICATIVES 

 

Photocopie de la pièce d’identité 

Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois 

 Devis ou référence de prix sur un site de vente en ligne 
 

 
CALCUL DU MONTANT DE L’AIDE ATTRIBUABLE 

 

* 20% du coût d’achat et plafonnée à : 200 € pour un vélo à assistance électrique ou vélo cargo / 200 € pour une 

conversion d’un vélo classique en vélo à assistance électrique (achat d’un kit de conversion ou kit de conversion ET 

installation/ 100 € pour un vélo  classique 

20% coût d’achat =            € 

Aide attribuable : 

   20% coût d’achat <200 € pour un vélo électrique ou cargo ou conversion, montant de l’aide attribuable =          € 

   20% coût d’achat <100 € pour un vélo classique, montant de l’aide attribuable = € 

   20% coût d’achat >200 € pour un vélo électrique ou cargo ou conversion , montant de l’aide attribuable =200 € 

   20% coût d’achat >100 € pour un vélo classique, montant de l’aide attribuable =100 € 

 
NOTIFICATION D’ACCORD PREALABLE 

 

BON POUR ACCORD D’UNE AIDE DE          € SUR PRESENTATION DE FACTURE, RIB et CHARTE SOUS 14 

JOURS. Pièces justificatives à fournir avant le   /   /2023 inclus (= date d’enregistrement du dossier + 14J, à 

remettre de préférence lors d’une permanence du samedi). 
 

NON ATTRIBUTION DE L’AIDE pour la raison suivante : 

Le vélo/la conversion ne répond pas aux critères de l’aide 

Une ou des pièces justificatives sont manquantes 

L’enveloppe budgétaire allouée à l’aide est épuisée (sur la base de l’accord préalable). 
➔ Dossier mis sur liste d’attente : Nous vous contacterons dans 15 jours pour vous signaler si une 

personne ayant eu un accord ne s’est pas présentée avec ses pièces justificatives. Nous gardons 
votre n° d’ordre de demande pour établir la priorité d’attribution. 

Autre, préciser :  ........................................................................................................................................ 
 
 

Mairie de Baisieux 

Le  

CACHET 

Signature de la personne ayant 

réceptionné la demande 

(Mention bon pour accord le cas échéant en 

lettres manuscrites) 



 
 

CHARTE D’ENGAGEMENT CITOYEN 

PRIME D’AIDE A L’ACHAT D’UN VELO – 2023 

COMMUNE DE BAISIEUX 
www.mairie-baisieux.fr/aide-velo 

 
 
 

Charte à remettre dans les 14 jours suivant l’accord préalable de la Mairie de Baisieux, 

accompagnée des documents justificatifs repris ci-dessous. 

 
 

Je soussigné(e), 
 

Nom .......................................................................... Prénom ......................................................................... 
 

certifie la sincérité des pièces justificatives : 
 

• Photocopie de la pièce d’identité (remise lors de la demande d’accord préalable) 

• Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois (remise lors de la demande d’accord préalable) 

• Facture nominative acquittée et datée 

/!\ Si la facture est supérieure au devis présenté en Mairie et entraine une augmentation de l’aide, le dossier sera rejeté 

• Attestation d’accord d’aide délivrée par la mairie 

• Relevé d’identité bancaire 

 
 

 
✓ Je m’engage sur l’honneur à : 

 
• Ne solliciter qu’une seule subvention auprès de la Ville de Baisieux, par foyer pour une période de 3 ans. 

• Dans le cas d’une conversion d’un vélo classique ne vélo électrique, j’atteste être le(la) propriétaire du vélo. 

• Utiliser mon vélo comme moyen de locomotion prioritaire pour mes déplacements quotidiens (pour me 

rendre sur mon lieu de travail, pour les conduites d’enfants à l’école, pour faire mes courses, pour me 

rendre sur le lieu de mes loisirs comme par exemple aux salles de sport ou équipements culturels 

communaux). 

 
✓ Je m’engage à respecter le code de la route ; à porter un gilet de sécurité (obligatoire pour une 

circulation hors agglomération la nuit ou le jour lorsque la visibilité est insuffisante) ; à porter un casque 

et à en équiper d'éventuels passagers (obligatoire pour les moins de 12 ans). 

 
✓ Je m’engage à ne pas revendre le vélo. 

 
 

Fait à ................................................................ le ........................................................................ 
 

Signature 

http://www.mairie-baisieux.fr/aide-velo






AIDE A L’ACHAT D’UN RECUPERATEUR D’EAU DE PLUIE 

FORMULAIRE DE DEMANDE D’ACCORD PREALABLE – 2023 
 

Formulaire à déposer en mairie lors d’une des permanences prévues à cet effet (la   

première, le samedi 15 avril 2023 de 10h à 12h, la deuxième le samedi 6 mai puis un samedi sur deux jusqu’à épuisement de l’enveloppe 

allouée). 

L’opération se terminera une fois l’enveloppe budgétaire épuisée. 
 

 

IDENTIFICATION DU BENEFICIAIRE DEMANDEUR 
 

Madame Monsieur 
 

Nom .......................................................................... Prénom ......................................................................... 
 

Date et lieu de naissance ..................................................................................................................................... 
 

Adresse ................................................................................................................................................................ 
 

Téléphone (obligatoire) ............................................ 
 

 
RECUPERATEUR FAISANT L’OBJET DE LA DEMANDE 

Type de récupérateur :                   extérieur                        enterré 
Volume du récupérateur :               L 
La demande concerne        l’achat d’un récupérateur               l’achat + l’installation d’un récupérateur     
 

Pièces à joindre au formulaire d’accord préalable : 
 

Photocopie de la pièce d’identité 

Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois 

Devis (achat ou achat + installation chez un même fournisseur) ou référence de prix sur 

un site de vente en ligne mentionnant que le récupérateur choisi                      est disponible 
 

Type de récupérateur éligible 
Les aides concernent tous les récupérateurs d’eau de pluie extérieurs ou à enterrer.  
Les aides concernent soit l’achat d’un récupérateur seul soit l’achat d’un récupérateur et son installation par 
une même société (1 seul devis comprenant l’achat et l’installation). L’installation seule ne fait pas partie des 
conditions d’attribution d’une aide. 

 

Les bénéficiaires de cette aide 
Les Basiliens, majeurs, sans conditions de revenus / Une seule aide par foyer sur une période de 3 ans. L’achat 
devra s’effectuer après l’obtention de l’accord préalable. 

 

Aide accordée en 2023, fixée à 50% du coût d’achat et plafonnée à 100 € pour l’achat d’un récupérateur seul ou 
un récupérateur et son installation. www.mairie-baisieux.fr/aide-recuperateur 

En cas d’accord de la mairie, le demandeur a un délai de 14 jours pour : 

- effectuer son achat 

- présenter les preuves en mairie (facture nominative acquittée et datée ou preuve de commande) 

- fournir un RIB au nom du demandeur 

- remettre la Charte d’engagement citoyen  

http://www.mairie-baisieux.fr/aide-recuperateur


PARTIE RESERVEE A L’ADMINISTRATION 
 

N° d’ordre de la demande : .......................................................................................................... 
 

Date et heure d’enregistrement du dossier .                  ................................................................ 
 

Nom et prénom de la personne de permanence qui a réceptionné le formulaire : 

                                   ............................. ......................................................................................... 
 
 

STATUT DE L’ENVELOPPE BUDGETAIRE 
 

     Enveloppe budgétaire allouée à l’aide disponible 

    Enveloppe budgétaire allouée à l’aide épuisée – dossier mis en attente 

 
VERIFICATION DES PIECES JUSTIFICATIVES 

 

Photocopie de la pièce d’identité 

Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois 

 Devis ou référence de prix sur un site de vente en ligne 
 

 
CALCUL DU MONTANT DE L’AIDE ATTRIBUABLE 

 

* 50% du coût d’achat ou achat + installation et plafonnée à 100 €  

50% coût d’achat ou achat + installation  =            € 

Aide attribuable : 

   50% coût d’achat <100 €, montant de l’aide attribuable =          € 

   50% coût d’achat >100 €, montant de l’aide attribuable =          € 

 
NOTIFICATION D’ACCORD PREALABLE 

 

BON POUR ACCORD D’UNE AIDE DE          € SUR PRESENTATION DE FACTURE, RIB et CHARTE SOUS 14 

JOURS. Pièces justificatives à fournir avant le   /   /2023 inclus (= date d’enregistrement du dossier + 14J, à 

remettre de préférence lors d’une permanence du samedi). 
 

NON ATTRIBUTION DE L’AIDE pour la raison suivante : 

la demande ne répond pas aux critères de l’aide 

Une ou des pièces justificatives sont manquantes 

L’enveloppe budgétaire allouée à l’aide est épuisée (sur la base de l’accord préalable). 
➔ Dossier mis sur liste d’attente : Nous vous contacterons dans 15 jours pour vous signaler si une 

personne ayant eu un accord ne s’est pas présentée avec ses pièces justificatives. Nous gardons 
votre n° d’ordre de demande pour établir la priorité d’attribution. 

Autre, préciser :  ........................................................................................................................................ 
 
 

Mairie de Baisieux 

Le  

CACHET 

Signature de la personne ayant 

réceptionné la demande 

(Mention bon pour accord le cas échéant en 

lettres manuscrites) 



 
 

CHARTE D’ENGAGEMENT CITOYEN  AIDE A L’ACHAT 

D’UN RECUPERATEUR D’EAU DE PLUIE - 2023 

COMMUNE DE BAISIEUX 
www.mairie-baisieux.fr/aide-velo 

 
 
 

Charte à remettre dans les 14 jours suivant l’accord préalable de la Mairie de Baisieux, 

accompagnée des documents justificatifs repris ci-dessous. 

 
 

Je soussigné(e), 
 

Nom .......................................................................... Prénom ......................................................................... 
 

certifie la sincérité des pièces justificatives : 
 

• Photocopie de la pièce d’identité (remise lors de la demande d’accord préalable) 

• Photocopie d’un justificatif de domicile de moins de trois mois (remise lors de la demande d’accord préalable) 

• Facture nominative acquittée et datée 

/!\ Si la facture est supérieure au devis présenté en Mairie et entraine une augmentation de l’aide, le dossier sera rejeté 

• Attestation d’accord d’aide délivrée par la mairie 

• Relevé d’identité bancaire 

 
 

 

✓ Je m’engage sur l’honneur à : 

 
• Ne solliciter qu’une seule subvention auprès de la Ville de Baisieux, par foyer pour une période de 3 ans. 

• Installer le récupérateur concerné par la demande sur mon lieu d’habitation et le laisser dans ce lieu tant 

que son état permet son utilisation, y compris en cas de déménagement en dehors de Baisieux. 

 
✓ Je m’engage à ne pas revendre le récupérateur. 

 
 

Fait à ................................................................ le ........................................................................ 
 

Signature 

http://www.mairie-baisieux.fr/aide-velo
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